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１.調査概要
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2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度

実施期間
7月14日～31日

(18日間)
10月13日～26日

(13日間)
11月7日～23日

(17日間)
11月7日～23日

(17日間)
11月6日～22日

(17日間)

調査対象 学部学生 10,405名 学部学生 10,372名 学部学生 10,356名 学部学生 10,190名 学部学生 10,042名

回答数
5,137名

（全体の49.4%）
3,594名

（全体の34.6%）
4,032名

(全体の38.9%)
4,119名

(全体の40.4%)
3,277名

(全体の32.6%)

質問 37問 36問
※2014年度版を一部改訂

34問
※2015年度版を一部改訂

36問
※2016年度版を一部改訂

37問
※2017年度版を一部改訂

調査方法 インターネット調査（PC、スマートフォン、タブレット）

調査概要

目的

國學院大學の在学生を対象として、学生の実態・意識を把握する、國學院大學「学生リアル調査」データを経
年比較することで、過去の施策の検証、今後の施策の検討などに活用し、今後の國學院大學内における改善
活動にむけた基礎資料とする。

概要
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調査概要
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表記の注意点

 pt : ポイント。パーセンテージの差を示すための表記

 赤色のセル－全体（TOTAL行）に対して、比率の差が高い傾向（※）
青色のセル－全体（TOTAL行）に対して、比率の差が低い傾向

（※）各質問の全体（TOTAL行）に対して、各セルの比率の差の検定（有意水準5%）を行い、統計的に比率に差が
あると認められた場合、高い方に差がある傾向のセル（群）を赤色、低い方に差がある傾向のセル（群）を青色とし
て、コメントした。複数のセルが選択されているとき、一部のセルによっては差が認められない場合でも、そのセル群の全
体的な傾向が高いあるいは低い場合に、コメントした。

 赤色の矢印－上昇トレンド
青色の矢印－下降トレンド

単年度（2018年度）からの設問の場合、トレンド傾向ではないので、分析軸のTOP3、回答者数のTOP3を中心にコメ
ントし、該当箇所を赤色で示した。

備考

回答した学生の属性情報(学年、性別、学部、学科）は、國學院大學のシステム情報より抽出し、本集計に反映した。

 「学籍番号」の入力を必須とした。

 2015年度以降からは、告知(情報宣伝等)を一部縮小して実施している。

調査実施機関 株式会社理経
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回答者属性

学年・性別

•2018年度回答者は2017年度以前の回答者と比較して、1年生の割合が高い。

•トレンド結果を検証する場合にはこの傾向を踏まえて利用する必要があると考えられる。

回収状況の属性違いによるデータ傾向について

n= １年 ２年 ３年 ４年 男性 女性

TOTAL 20159 31.8 26.3 23.8 18.2 53.7 46.3

2014年度 5137 28.7 25.7 25.0 20.6 54.0 46.0

2015年度 3594 31.3 26.2 23.3 19.2 54.6 45.4

2016年度 4032 32.7 26.6 23.3 17.4 53.1 46.9

2017年度 4119 30.6 27.5 24.3 17.6 53.7 46.3

2018年度 3277 37.5 25.1 22.2 15.1 53.2 46.8

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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回答者属性

学部

学科

n=
文学部 法学部 経済学部 神道文化学部 人間開発学部

TOTAL 20159 33.5 21.0 19.9 9.7 15.9

2014年度 5137 35.9 22.2 21.5 8.5 11.9

2015年度 3594 35.6 22.6 20.5 9.7 11.7

2016年度 4032 31.0 19.2 19.5 11.3 19.0

2017年度 4119 32.1 20.1 18.7 9.7 19.4

2018年度 3277 32.1 20.6 18.7 9.9 18.6

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0(%)

n=
日本文学科 中国文学科 外国語文化学科 史学科 哲学科 法律学科・法律

専攻
法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科 経済ネットワー
キング学科

経営学科 神道文化学科 初等教育学科 健康体育学科 子ども支援学科

TOTAL 20159 13.5 2.4 4.2 10.6 2.8 17.1 1.7 2.2 7.9 6.1 5.9 9.7 5.4 6.4 4.1

2014年度 5137 13.9 2.9 5.2 10.9 3.0 18.4 1.6 2.3 8.2 6.1 7.2 8.5 5.5 4.3 2.1

2015年度 3594 14.6 2.6 3.9 11.7 2.7 18.1 1.9 2.6 7.7 6.5 6.2 9.7 4.1 5.2 2.4

2016年度 4032 12.8 2.0 3.7 9.7 2.8 15.6 2.0 1.7 7.7 6.1 5.7 11.3 5.5 7.3 6.3

2017年度 4119 12.8 2.3 4.0 10.1 2.7 16.3 1.6 2.2 7.8 5.9 5.0 9.7 5.8 8.3 5.3

2018年度 3277 13.4 1.9 3.9 10.6 2.3 16.8 1.5 2.3 7.7 6.1 5.0 9.9 6.1 7.8 4.8

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

2.0

4.0
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2.調査結果
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•普段生活の一人派／グループ派（18年度より）

•仲のよい友人の数

•アルバイト経験や目的

•欲しい物のための行動（18年度より）

•自身の運／努力（18年度より）

•日頃の行動（18年度より）

•周囲と違う考え方に対する気持ち（18年度より）

•部活やサークルへの加入理由

•１週間の活動時間

•１年間以内に読んだ本の冊数とカテゴリー

•大学生活の充実度

•ボランティア活動について（18年度変更あり）

•学内の休憩場所

•大学から情報を入手する経路

生活面について

•授業や履修にかかわること

•授業以外の学修

•海外留学関連
勉強面について

•進路についての検討度合い

•希望進路先

•進路に対する準備、活動

•進路検討時に大学に対して感じたこと将来設計について

•窓口対応満足度

•施設満足度
その他

•國學院大學 好意度

•國學院大學推奨意向（18年度より）

•行事やイベントへの参加状況

•「國學院大學の学生であること」の満足度

母校への

愛着について

設問構成

8

調査結果は、以下の構成でまとめている。
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母校への愛着について
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n=
好き やや好き どちらとも

いえない
やや嫌い 嫌い

TOTAL 20159 31.9 39.6 21.8 4.0 2.6

2014年度 5137 34.7 39.2 19.5 4.1 2.4

2015年度 3594 31.3 39.5 22.3 4.3 2.7

2016年度 4032 32.2 39.6 21.5 4.1 2.6

2017年度 4119 30.3 40.0 22.7 4.2 2.8

2018年度 3277 29.6 40.2 24.1 3.5 2.7

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032)

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0
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10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)

母校への愛着について
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國學院大學好意度 （単一回答） 【全体】

•ポジティブ回答は、5年間をとおして7割程度。

•「好き」と回答する割合は2016年度から減少傾向。「やや好き」と回答する割合は、同程度。

※ ポジティブ回答 ＝ 「好き」＋「やや好き」

ネガティブ回答 ＝ 「嫌い」＋「やや嫌い」

（以降同様）
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母校への愛着について
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國學院大學好意度 （単一回答）

•「好き」と回答する割合は、４年生が高い。

•4年生は、ポジティブ回答が5年間をとおして7割を超えている。

•「嫌い」と回答する割合は、男性が高く、女性は低い。

【学年＆性別】

性別

学年

n=
好き やや好き どちらともい

えない
やや嫌い 嫌い

TOTAL 20159 31.9 39.6 21.8 4.0 2.6

2014年度 1474 40.6 39.7 15.0 3.0 1.7

2015年度 1125 31.8 39.4 21.8 4.1 2.9

2016年度 1318 33.5 38.3 22.2 4.3 1.7

2017年度 1259 29.7 38.1 24.8 5.1 2.3

2018年度 1229 29.8 41.1 24.7 2.8 1.7

2014年度 1321 29.8 38.6 24.1 5.1 2.3

2015年度 940 28.4 41.1 23.3 4.5 2.8

2016年度 1074 29.6 41.0 20.5 5.6 3.4

2017年度 1134 28.0 41.8 23.7 3.6 2.9

2018年度 824 26.6 38.5 27.4 3.8 3.8

2014年度 1285 30.7 39.8 22.3 4.0 3.2

2015年度 838 29.2 38.5 25.1 5.0 2.1

2016年度 940 30.3 40.6 23.0 2.9 3.2

2017年度 1002 30.2 42.1 20.4 4.2 3.1

2018年度 729 30.0 39.0 24.3 3.7 3.0

2014年度 1057 37.6 38.7 16.7 4.6 2.4

2015年度 691 37.0 38.5 18.2 3.5 2.7

2016年度 700 36.3 38.4 19.9 2.9 2.6

2017年度 724 35.4 37.6 20.7 3.3 3.0

2018年度 495 33.7 42.4 16.8 4.4 2.6

2014年度 2773 33.2 39.0 19.7 4.9 3.2

2015年度 1961 30.0 38.3 23.4 4.8 3.5

2016年度 2142 31.8 37.6 22.1 4.9 3.6

2017年度 2211 31.1 36.4 23.5 5.2 3.8

2018年度 1745 30.4 37.7 24.2 4.1 3.7

2014年度 2364 36.6 39.5 19.3 3.3 1.3

2015年度 1633 32.9 40.8 20.9 3.6 1.7

2016年度 1890 32.6 41.9 20.8 3.2 1.5

2017年度 1908 29.5 44.2 21.8 2.9 1.6

2018年度 1532 28.8 43.0 24.0 2.8 1.5

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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n=
好き やや好き どちらともい

えない
やや嫌い 嫌い

TOTAL 20159 31.9 39.6 21.8 4.0 2.6

2014年度 1846 39.4 38.0 17.1 3.4 2.1

2015年度 1279 37.1 38.0 19.0 4.0 1.9

2016年度 1248 34.5 38.4 20.7 4.2 2.3

2017年度 1321 32.6 40.3 20.6 4.1 2.5

2018年度 1053 32.2 39.9 22.1 3.9 1.9

2014年度 1141 28.3 40.1 24.2 4.7 2.6

2015年度 812 24.4 42.0 26.0 4.2 3.4

2016年度 775 30.3 39.6 23.0 4.0 3.1

2017年度 828 29.0 39.9 24.5 4.2 2.4

2018年度 676 27.4 38.2 26.9 3.8 3.7

2014年度 1103 29.5 41.0 21.7 5.4 2.4

2015年度 736 23.4 42.1 26.4 4.9 3.3

2016年度 788 27.4 38.8 25.1 5.8 2.8

2017年度 772 23.8 41.3 26.8 4.7 3.4

2018年度 614 25.2 41.2 26.4 3.9 3.3

2014年度 438 46.1 33.6 13.9 3.2 3.2

2015年度 348 43.7 33.3 16.4 3.2 3.4

2016年度 455 42.0 34.9 17.8 3.1 2.2

2017年度 398 41.7 34.2 17.6 3.3 3.3

2018年度 323 37.2 36.8 21.4 1.9 2.8

2014年度 609 34.2 42.2 18.4 3.4 1.8

2015年度 419 30.8 39.4 22.7 5.3 1.9

2016年度 766 29.6 45.0 19.8 2.7 2.7

2017年度 800 28.8 41.4 22.9 4.1 2.9

2018年度 611 28.2 43.5 23.4 2.8 2.1

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

母校への愛着について
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國學院大學好意度 （単一回答） 【学部】

•ポジティブ回答者の4年間での平均値は、神道文化学部が最も高く、次に文学部、人間開発学部と続くが、それらの学
部の「好き」の経年変化をみると、下降傾向にある。

•経済学部は、「好き」と回答する割合が低い。 5年間をとおして3割を下回っている。
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n=
好き やや好き どちらともい

えない
やや嫌い 嫌い

TOTAL 20159 31.9 39.6 21.8 4.0 2.6

2014年度 421 29.7 39.0 21.9 5.5 4.0

2015年度 278 21.9 42.4 25.2 5.8 4.7

2016年度 311 27.7 39.5 24.4 5.8 2.6

2017年度 322 22.7 40.7 28.0 4.7 4.0

2018年度 251 23.5 40.2 29.5 2.8 4.0

2014年度 314 28.7 42.0 23.6 5.1 0.6

2015年度 235 25.1 42.6 25.5 5.1 1.7

2016年度 246 28.9 37.8 24.8 5.3 3.3

2017年度 242 25.2 41.7 25.6 5.0 2.5

2018年度 200 28.0 44.0 21.5 4.0 2.5

2014年度 368 29.9 42.4 19.8 5.7 2.2

2015年度 223 23.3 41.3 28.7 3.6 3.1

2016年度 231 25.5 39.0 26.4 6.5 2.6

2017年度 208 24.0 41.8 26.4 4.3 3.4

2018年度 163 24.5 39.3 27.6 5.5 3.1

2014年度 438 46.1 33.6 13.9 3.2 3.2

2015年度 348 43.7 33.3 16.4 3.2 3.4

2016年度 455 42.0 34.9 17.8 3.1 2.2

2017年度 398 41.7 34.2 17.6 3.3 3.3

2018年度 323 37.2 36.8 21.4 1.9 2.8

2014年度 282 36.2 45.0 14.5 3.2 1.1

2015年度 146 30.8 46.6 18.5 2.7 1.4

2016年度 221 34.4 43.0 18.1 3.2 1.4

2017年度 238 32.4 44.5 17.2 3.4 2.5

2018年度 200 28.0 45.0 20.0 4.0 3.0

2014年度 219 28.8 41.6 22.8 4.1 2.7

2015年度 187 32.6 30.5 25.7 8.6 2.7

2016年度 293 28.0 40.6 22.9 4.1 4.4

2017年度 343 25.1 38.2 27.4 5.5 3.8

2018年度 254 30.3 42.5 23.6 2.0 1.6

2014年度 108 39.8 36.1 19.4 2.8 1.9

2015年度 86 26.7 46.5 23.3 2.3 1.2

2016年度 252 27.4 52.0 17.9 0.8 2.0

2017年度 219 30.6 42.9 21.9 2.7 1.8

2018年度 157 24.8 43.3 27.4 2.5 1.9

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

母校への愛着について
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國學院大學好意度 （単一回答） 【学科】

•日本文学科は、ポジティブ回答者の割合が高く、ネガティブ回答者の割合は低い。

•神道文化学科は、「好き」と回答する割合が高い。

•反対に「好き」と回答する割合が低い傾向にあるのは、外国語文化学科と法律学科・法律専攻、経済学部の全ての学科。

n=
好き やや好き どちらともい

えない
やや嫌い 嫌い

TOTAL 20159 31.9 39.6 21.8 4.0 2.6

2014年度 712 41.9 39.9 15.0 1.8 1.4

2015年度 526 40.9 39.7 16.0 1.9 1.5

2016年度 517 38.3 39.5 18.4 2.1 1.7

2017年度 528 34.8 42.6 16.5 3.4 2.7

2018年度 439 32.3 42.4 21.0 3.0 1.4

2014年度 149 31.5 32.9 24.2 6.0 5.4

2015年度 93 33.3 32.3 25.8 4.3 4.3

2016年度 79 27.8 48.1 17.7 3.8 2.5

2017年度 96 29.2 40.6 27.1 2.1 1.0

2018年度 62 29.0 38.7 24.2 8.1 0.0

2014年度 269 29.0 38.7 24.5 5.9 1.9

2015年度 141 25.5 39.7 25.5 7.1 2.1

2016年度 149 22.1 32.2 32.9 8.1 4.7

2017年度 166 27.1 31.9 33.7 6.0 1.2

2018年度 129 27.1 39.5 26.4 4.7 2.3

2014年度 561 45.5 36.7 13.5 2.9 1.4

2015年度 421 40.1 36.3 16.6 5.0 1.9

2016年度 390 35.6 37.7 20.0 4.1 2.6

2017年度 418 33.3 40.4 18.9 4.3 3.1

2018年度 347 34.0 38.3 21.9 3.5 2.3

2014年度 155 31.6 37.4 20.0 5.8 5.2

2015年度 98 24.5 38.8 29.6 6.1 1.0

2016年度 113 33.6 37.2 19.5 8.8 0.9

2017年度 113 30.1 40.7 21.2 5.3 2.7

2018年度 76 34.2 34.2 21.1 6.6 3.9

2014年度 944 27.8 40.1 24.7 4.9 2.5

2015年度 652 24.1 41.1 27.3 4.4 3.1

2016年度 627 30.1 40.8 22.6 4.0 2.4

2017年度 671 27.7 40.8 25.5 4.3 1.6

2018年度 551 26.0 38.7 27.9 3.6 3.8

2014年度 81 27.2 40.7 24.7 3.7 3.7

2015年度 67 29.9 38.8 22.4 6.0 3.0

2016年度 81 37.0 33.3 21.0 2.5 6.2

2017年度 67 22.4 38.8 29.9 6.0 3.0

2018年度 49 28.6 36.7 26.5 4.1 4.1

2014年度 116 33.6 39.7 19.8 4.3 2.6

2015年度 93 22.6 50.5 19.4 1.1 6.5

2016年度 67 23.9 35.8 28.4 6.0 6.0

2017年度 90 43.3 33.3 13.3 2.2 7.8

2018年度 76 36.8 35.5 19.7 5.3 2.6

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻
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母校への愛着について
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國學院大學推奨意向 （単一回答） 【全体】

•ポジティブ回答は、59.0%。ネガティブ回答は17.4%。

※ 2018年度からの設問

※ ポジティブ回答 ＝ 6～10非常に勧めたい

ネガティブ回答 ＝ 0まったく勧めたくない～4

（以降同様）

n=
0まったく勧
めたくない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10非常に勧
めたい

TOTAL 3277 2.4 0.9 2.2 5.1 6.8 23.6 18.1 21.7 11.0 2.4 5.8

2018年度 3277 2.4 0.9 2.2 5.1 6.8 23.6 18.1 21.7 11.0 2.4 5.8

2018年度(n=3277)

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0(%)
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n=
0まったく勧
めたくない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10非常に勧
めたい

TOTAL 3277 2.4 0.9 2.2 5.1 6.8 23.6 18.1 21.7 11.0 2.4 5.8

2018年度 1229 1.9 0.7 1.9 5.3 6.3 25.0 18.0 22.2 11.2 2.3 5.2

2018年度 824 2.5 1.0 2.1 5.9 8.1 25.0 19.8 18.1 10.1 2.1 5.3

2018年度 729 2.6 1.0 2.9 5.1 7.4 22.5 16.7 22.5 11.2 1.9 6.2

2018年度 495 3.0 0.8 2.4 3.4 5.1 19.6 17.6 25.1 11.5 4.2 7.3

2018年度 1745 3.4 1.0 2.6 4.9 6.5 22.6 17.5 20.7 10.3 2.9 7.6

2018年度 1532 1.2 0.7 1.8 5.4 7.2 24.8 18.8 22.7 11.7 1.9 3.7女性

１年

２年

３年

４年

男性

母校への愛着について
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國學院大學推奨意向 （単一回答）

•TOTALのポジティブ回答は59.0％だが、4年生はポジティブ回答は65%を超えている。

•「0まったく勧めない」と「10非常に勧めたい」と回答する割合は、男性が高く、女性は低い。

【学年＆性別】

性別

学年

※ 2018年度からの設問



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

母校への愛着について

16

國學院大學推奨意向 （単一回答） 【学部】

•ポジティブ回答者が最も高いのは人間開発学部の64.4%。次に、神道文化学部の60.1%。

•ネガティブ回答が最も高いのは、法学部と経済学部の20.1%。

※ 2018年度からの設問

n=
0まったく勧
めたくない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10非常に勧
めたい

TOTAL 3277 2.4 0.9 2.2 5.1 6.8 23.6 18.1 21.7 11.0 2.4 5.8

2018年度 1053 2.2 0.9 2.4 6.4 6.1 23.4 17.9 22.0 11.1 2.8 4.9

2018年度 676 3.4 1.3 2.2 4.9 8.3 23.8 17.9 20.6 9.8 1.9 5.9

2018年度 614 2.1 1.0 3.1 5.4 8.5 23.6 18.2 22.0 9.3 1.8 5.0

2018年度 323 2.5 0.6 1.5 4.6 6.5 24.1 16.1 19.5 14.6 2.8 7.1

2018年度 611 1.8 0.3 1.5 3.3 5.1 23.6 19.6 23.1 11.9 2.8 7.0

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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國學院大學推奨意向 （単一回答） 【学科】

•ポジティブ回答者の割合が最も高いのは、初等教育学科の65.0％。次に、健康体育学科の64.9%。

•ネガティブ回答者の割合が最も高いのは、中国語文学科の29.0％。次に、哲学科の27.6％。

※ 2018年度からの設問

n=
0まったく勧
めたくない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10非常に勧
めたい

TOTAL 3277 2.4 0.9 2.2 5.1 6.8 23.6 18.1 21.7 11.0 2.4 5.8

2018年度 439 1.6 0.9 2.1 4.8 3.9 26.0 16.6 24.4 13.0 2.3 4.6

2018年度 62 1.6 1.6 3.2 9.7 12.9 22.6 19.4 19.4 3.2 3.2 3.2

2018年度 129 2.3 0.0 3.9 9.3 9.3 23.3 14.0 22.5 7.8 3.1 4.7

2018年度 347 2.3 0.6 2.0 5.2 6.9 20.2 22.2 19.9 12.1 3.2 5.5

2018年度 76 5.3 2.6 2.6 13.2 3.9 23.7 10.5 19.7 7.9 3.9 6.6

2018年度 551 3.3 1.5 2.4 4.5 8.5 24.1 18.3 19.6 10.0 2.0 5.8

2018年度 49 4.1 0.0 4.1 0.0 6.1 26.5 22.4 28.6 4.1 0.0 4.1

2018年度 76 3.9 1.3 0.0 10.5 7.9 19.7 11.8 22.4 11.8 2.6 7.9

2018年度 251 2.8 1.6 3.2 4.4 9.2 25.5 17.9 23.9 5.6 1.6 4.4

2018年度 200 1.5 0.5 2.0 5.5 8.5 19.0 17.0 23.0 16.5 1.0 5.5

2018年度 163 1.8 0.6 4.3 6.7 7.4 26.4 20.2 17.8 6.1 3.1 5.5

2018年度 323 2.5 0.6 1.5 4.6 6.5 24.1 16.1 19.5 14.6 2.8 7.1

2018年度 200 3.5 0.0 2.5 3.0 8.0 18.0 20.0 20.5 12.0 3.5 9.0

2018年度 254 1.2 0.4 1.2 2.8 3.9 25.6 18.9 22.0 12.2 3.9 7.9

2018年度 157 0.6 0.6 0.6 4.5 3.2 27.4 20.4 28.0 11.5 0.0 3.2

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科
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國學院大學の各行事・イベント参加 （複数回答） 【全体】

•「若木祭（11月）」と回答する割合が最も高くTOTALで３割を超えており、2016年度から3年連続で4割を超えている。

•「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」は毎年増加しており、2018年度については前年度よりも0.2pt増加。

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装
DAY」等）（7
月）[15年
～]

部活動の
応援（ただ
し、自身の
所属部会
の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと
がない

TOTAL 20159 35.2 14.0 11.0 6.8 4.5 2.2 1.5 50.4

2014年度 5137 26.6 15.2 0.0 7.8 2.8 1.7 1.1 59.9

2015年度 3594 27.0 14.6 8.9 6.8 4.8 2.1 1.1 55.3

2016年度 4032 41.2 13.3 13.4 6.9 5.4 2.3 1.8 45.3

2017年度 4119 41.3 12.9 18.3 6.2 5.1 2.4 2.0 43.9

2018年度 3277 42.8 13.8 18.5 5.8 5.3 2.4 1.9 44.3

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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【学年＆性別】

•「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」と回答する割合は、1年生で前年度と比較して、6.1pt減少。

•「若木体育祭(5月)」は１年生で5.0pt増加。
学年

國學院大學の各行事・イベント参加 （複数回答）

•女性は、男性に比べ「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」 と回答する割合が高く、「若木体育祭（5
月）」と回答する割合が低い。

性別

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装
DAY」等）（7
月）[15年
～]

部活動の
応援（ただ
し、自身の
所属部会
の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと
がない

TOTAL 20159 35.2 14.0 11.0 6.8 4.5 2.2 1.5 50.4

2014年度 1474 2.3 11.7 0.0 5.5 0.7 0.3 0.6 81.5

2015年度 1125 4.3 11.4 10.3 3.9 2.6 0.2 0.6 73.2

2016年度 1318 43.8 9.6 14.5 5.1 4.0 0.2 2.0 43.6

2017年度 1259 42.3 9.8 21.5 4.3 4.1 0.1 1.9 43.4

2018年度 1229 42.3 14.8 15.4 4.1 4.9 0.2 1.0 45.3

2014年度 1321 35.7 16.2 0.0 7.5 3.3 1.1 1.2 52.2

2015年度 940 35.0 13.5 8.5 5.6 6.4 1.6 1.7 51.5

2016年度 1074 39.2 13.2 13.0 7.0 5.3 2.1 1.9 47.9

2017年度 1134 45.1 13.4 19.1 6.1 4.3 2.2 2.6 40.9

2018年度 824 42.5 12.5 21.2 5.5 5.9 2.4 2.8 44.2

2014年度 1285 35.1 17.2 0.0 10.0 2.9 2.3 1.1 52.3

2015年度 838 38.9 17.4 10.7 8.8 4.8 4.8 1.3 43.4

2016年度 940 37.4 15.0 14.0 7.4 6.1 4.4 1.8 47.4

2017年度 1002 37.8 14.3 15.6 7.5 5.1 4.1 1.4 46.5

2018年度 729 43.8 13.4 20.9 6.7 3.2 4.1 2.7 42.9

2014年度 1057 38.7 16.2 0.0 9.0 4.8 3.7 1.4 48.8

2015年度 691 38.8 17.8 5.1 10.7 6.5 2.9 0.9 45.9

2016年度 700 44.7 18.4 11.3 9.4 7.1 3.6 1.3 41.9

2017年度 724 38.4 15.5 15.1 8.0 8.0 4.4 1.9 46.0

2018年度 495 42.8 13.7 18.4 9.1 8.3 5.7 1.2 44.2

2014年度 2773 24.7 16.8 0.0 8.2 2.7 1.4 1.0 60.2

2015年度 1961 24.2 17.4 5.8 7.1 4.1 1.5 1.1 58.3

2016年度 2142 37.9 15.4 8.7 7.8 4.9 1.8 1.7 48.7

2017年度 2211 37.5 14.7 11.3 6.1 4.5 1.8 2.0 49.1

2018年度 1745 37.5 16.3 11.1 5.0 5.2 2.1 1.3 50.1

2014年度 2364 28.8 13.3 0.0 7.4 2.9 2.1 1.1 59.6

2015年度 1633 30.4 11.2 12.7 6.5 5.7 2.9 1.2 51.7

2016年度 1890 45.0 11.1 18.8 5.9 6.0 2.9 1.9 41.4

2017年度 1908 45.7 10.7 26.4 6.3 5.8 3.1 1.9 38.0

2018年度 1532 48.8 10.9 27.0 6.7 5.4 2.9 2.5 37.8

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•神道文化学部は、「観月祭（10月）」「成人加冠式（1月）」と回答する割合が高い。

•人間開発学部は、 「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」と回答する割合が低い。

國學院大學の各行事・イベント参加 （複数回答）

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装
DAY」等）（7
月）[15年
～]

部活動の
応援（ただ
し、自身の
所属部会
の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと
がない

TOTAL 20159 35.2 14.0 11.0 6.8 4.5 2.2 1.5 50.4

2014年度 1846 32.9 11.5 0.0 5.7 2.5 1.3 0.6 59.1

2015年度 1279 32.6 9.7 13.1 5.4 5.2 1.6 0.8 51.4

2016年度 1248 53.0 10.2 22.0 5.9 5.6 1.8 0.9 35.5

2017年度 1321 51.6 11.0 27.1 6.2 5.5 2.2 0.5 34.6

2018年度 1053 50.6 11.5 28.8 6.0 5.4 2.2 1.5 36.2

2014年度 1141 26.6 18.8 0.0 8.2 1.0 0.7 0.7 60.4

2015年度 812 27.1 17.4 6.2 6.5 1.5 0.4 0.7 60.6

2016年度 775 40.8 16.6 12.1 6.6 1.9 0.3 0.8 49.0

2017年度 828 41.7 15.9 19.4 5.8 1.3 0.7 1.0 45.9

2018年度 676 39.2 13.9 17.6 5.6 2.4 0.9 0.3 49.4

2014年度 1103 22.6 17.7 0.0 8.6 1.3 0.4 0.5 61.6

2015年度 736 23.6 17.5 6.7 7.6 0.7 1.0 0.5 59.0

2016年度 788 38.2 15.7 11.2 8.1 1.8 0.6 0.8 48.9

2017年度 772 35.1 13.3 14.9 5.1 1.6 0.4 0.8 50.5

2018年度 614 39.9 15.8 15.8 4.6 2.4 1.1 1.0 46.9

2014年度 438 26.5 7.8 0.0 6.4 15.8 11.2 3.0 59.6

2015年度 348 31.6 10.1 13.8 6.3 25.3 12.9 0.6 45.1

2016年度 455 42.9 6.6 14.1 5.5 25.1 13.0 2.2 42.6

2017年度 398 47.7 7.8 17.8 3.3 27.1 14.6 1.8 39.2

2018年度 323 48.6 10.5 17.3 3.7 25.4 13.6 1.2 40.9

2014年度 609 14.8 20.4 0.0 13.3 0.5 0.3 2.6 58.8

2015年度 419 11.9 22.7 1.4 10.7 0.5 0.2 4.3 58.9

2016年度 766 24.7 16.7 2.7 8.4 0.5 0.5 5.2 55.5

2017年度 800 26.9 14.9 6.0 9.3 0.8 0.4 6.6 53.4

2018年度 611 32.9 17.2 5.2 8.0 0.5 0.0 5.4 52.0

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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國學院大學入学理由 （複数回答） 【学科】

•「若木祭（11月）」と回答する割合が高い学科は、中国文学科。低い学科は、健康体育学科

•「若木体育祭(5月)」と回答する割合が高い学科は、健康体育学科。低い学科は、哲学科。

•「成人加冠式(1月)」と回答する割合が低いのは、経営学科、健康体育学科、子ども支援学科。

國學院大學の各行事・イベント参加 （複数回答）

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装

DAY」等）（7
月）[15年

～]

部活動の
応援（ただ

し、自身の
所属部会

の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと

がない

TOTAL 20159 35.2 14.0 11.0 6.8 4.5 2.2 1.5 50.4

2014年度 712 32.7 10.4 0.0 5.2 2.5 1.0 0.4 60.7

2015年度 526 35.0 9.9 16.2 4.9 5.7 1.7 0.6 48.1

2016年度 517 55.3 9.1 29.0 4.3 7.4 2.5 1.0 32.3

2017年度 528 54.7 10.8 30.5 5.7 6.3 2.3 0.6 30.5

2018年度 439 52.8 9.8 30.5 5.0 6.2 2.3 1.1 34.6

2014年度 149 40.9 16.8 0.0 5.4 2.0 0.7 1.3 49.0

2015年度 93 37.6 9.7 10.8 6.5 3.2 2.2 1.1 46.2

2016年度 79 64.6 17.7 16.5 5.1 2.5 1.3 1.3 26.6

2017年度 96 52.1 16.7 28.1 6.3 2.1 1.0 0.0 34.4

2018年度 62 51.6 16.1 27.4 3.2 0.0 0.0 1.6 37.1

2014年度 269 29.0 19.3 0.0 5.2 1.9 0.7 0.7 57.2

2015年度 141 21.3 7.8 18.4 1.4 2.1 0.0 1.4 58.2

2016年度 149 47.7 8.7 32.2 4.0 2.0 0.0 0.7 32.9

2017年度 166 48.2 9.6 34.9 1.8 3.6 1.8 0.0 35.5

2018年度 129 45.0 12.4 30.2 3.9 1.6 1.6 1.6 38.0

2014年度 561 34.6 9.1 0.0 7.3 3.4 2.1 0.5 58.3

2015年度 421 34.2 10.9 8.1 7.8 6.2 2.1 1.0 52.0

2016年度 390 51.8 11.3 11.8 9.5 5.4 1.5 0.8 40.0

2017年度 418 48.3 11.5 20.3 8.6 6.5 2.6 0.7 40.0

2018年度 347 48.7 13.5 24.5 8.9 7.8 3.2 1.2 38.9

2014年度 155 26.5 6.5 0.0 3.2 0.6 1.3 0.6 67.7

2015年度 98 24.5 6.1 13.3 2.0 5.1 1.0 0.0 62.2

2016年度 113 46.0 8.0 15.9 4.4 5.3 1.8 0.9 44.2

2017年度 113 53.1 7.1 23.9 6.2 4.4 1.8 0.9 32.7

2018年度 76 55.3 6.6 36.8 3.9 1.3 0.0 5.3 28.9

2014年度 944 27.2 19.7 0.0 8.3 1.0 0.6 0.8 59.3

2015年度 652 28.4 19.3 6.3 6.9 1.5 0.3 0.6 58.7

2016年度 627 41.8 18.0 12.1 6.9 2.2 0.0 0.6 48.8

2017年度 671 42.3 17.1 19.5 5.7 1.2 0.7 1.0 44.7

2018年度 551 37.7 14.3 15.2 5.1 1.6 0.9 0.4 51.9

2014年度 81 24.7 16.0 0.0 3.7 1.2 0.0 0.0 66.7

2015年度 67 25.4 6.0 4.5 4.5 1.5 0.0 1.5 65.7

2016年度 81 35.8 13.6 12.3 7.4 1.2 2.5 2.5 50.6

2017年度 67 37.3 7.5 19.4 4.5 1.5 0.0 1.5 53.7

2018年度 49 42.9 14.3 24.5 4.1 4.1 0.0 0.0 46.9

2014年度 116 23.3 12.9 0.0 11.2 0.9 1.7 0.0 64.7

2015年度 93 19.4 11.8 6.5 5.4 1.1 1.1 1.1 69.9

2016年度 67 37.3 7.5 11.9 3.0 0.0 0.0 0.0 49.3

2017年度 90 40.0 13.3 18.9 7.8 2.2 1.1 0.0 48.9

2018年度 76 47.4 10.5 30.3 10.5 6.6 1.3 0.0 32.9

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律

専攻

法律学科・法律

専門職専攻

法律学科・政治
専攻

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装
DAY」等）（7
月）[15年
～]

部活動の
応援（ただ
し、自身の
所属部会
の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと
がない

TOTAL 20159 35.2 14.0 11.0 6.8 4.5 2.2 1.5 50.4

2014年度 421 23.8 15.2 0.0 8.6 1.7 0.0 0.7 62.5

2015年度 278 22.3 18.0 6.1 5.8 1.1 0.7 0.4 61.5

2016年度 311 36.0 14.1 10.0 8.7 1.9 0.6 1.3 51.1

2017年度 322 29.8 14.0 12.4 4.3 1.6 0.9 0.6 55.6

2018年度 251 36.3 19.1 16.3 4.8 2.4 1.6 0.8 48.2

2014年度 314 21.0 19.4 0.0 8.3 0.6 0.3 0.3 61.5

2015年度 235 23.4 19.6 8.1 6.0 0.9 2.1 0.9 56.2

2016年度 246 41.1 19.1 13.4 8.5 3.3 0.8 0.4 43.9

2017年度 242 38.8 14.5 18.6 5.4 2.5 0.0 1.2 43.4

2018年度 200 45.0 15.0 16.0 4.5 3.0 1.5 2.0 45.5

2014年度 368 22.6 19.0 0.0 9.0 1.4 0.8 0.5 60.6

2015年度 223 25.6 14.8 5.8 11.7 0.0 0.0 0.4 58.7

2016年度 231 38.1 14.3 10.4 6.9 0.0 0.4 0.4 51.1

2017年度 208 38.9 11.1 14.4 5.8 0.5 0.0 0.5 51.0

2018年度 163 39.3 11.7 14.7 4.3 1.8 0.0 0.0 46.6

2014年度 438 26.5 7.8 0.0 6.4 15.8 11.2 3.0 59.6

2015年度 348 31.6 10.1 13.8 6.3 25.3 12.9 0.6 45.1

2016年度 455 42.9 6.6 14.1 5.5 25.1 13.0 2.2 42.6

2017年度 398 47.7 7.8 17.8 3.3 27.1 14.6 1.8 39.2

2018年度 323 48.6 10.5 17.3 3.7 25.4 13.6 1.2 40.9

2014年度 282 19.1 18.8 0.0 9.6 0.7 0.4 3.5 58.2

2015年度 146 17.1 21.9 1.4 11.0 0.7 0.0 7.5 56.2

2016年度 221 26.7 13.1 2.3 7.7 0.9 1.4 9.0 56.1

2017年度 238 26.9 9.2 9.7 5.9 1.3 0.8 11.3 53.4

2018年度 200 32.0 14.5 8.5 9.5 0.5 0.0 8.5 50.5

2014年度 219 11.0 26.9 0.0 18.7 0.0 0.5 1.8 53.4

2015年度 187 8.6 26.7 0.5 11.2 0.5 0.5 1.1 59.4

2016年度 293 19.5 20.5 1.4 11.3 0.7 0.3 1.0 57.0

2017年度 343 23.3 17.8 2.0 12.5 0.9 0.0 2.0 58.0

2018年度 254 27.6 20.5 2.4 9.4 0.8 0.0 2.0 58.3

2014年度 108 11.1 11.1 0.0 12.0 0.9 0.0 1.9 71.3

2015年度 86 10.5 15.1 3.5 9.3 0.0 0.0 5.8 62.8

2016年度 252 29.0 15.5 4.8 5.6 0.0 0.0 6.7 53.2

2017年度 219 32.4 16.4 8.2 7.8 0.0 0.5 8.7 46.1

2018年度 157 42.7 15.3 5.7 3.8 0.0 0.0 7.0 43.9

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科
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【全体】

•5年間をとおして回答傾向は大きく変わらず、ポジティブ回答はTOTALで約7割で、68.1%。

國學院大學の学生としての満足度 （単一回答）

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 16.6 51.5 20.9 7.8 3.2

2014年度 5137 18.2 51.0 20.0 7.5 3.3

2015年度 3594 18.2 51.0 19.9 7.6 3.3

2016年度 4032 18.2 52.4 19.1 7.3 3.1

2017年度 4119 14.1 51.0 22.6 8.7 3.6

2018年度 3277 13.6 52.6 23.4 7.8 2.6

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032)

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)

※ ポジティブ回答 ＝ 「大変満足している」＋「おおむね満足している」
ネガティブ回答 ＝ 「あまり満足していない」＋「全く満足していない」

（以降同様）
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•「大変満足している」と回答する割合は、 4年生が高く、2年生と3年生は低い。

•「全く満足していない」と回答する割合は、男性が高く、女性は低い。性別

学年

【学年＆性別】國學院大學の学生としての満足度 （単一回答）

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 16.6 51.5 20.9 7.8 3.2

2014年度 1474 22.3 51.4 17.5 6.0 2.8

2015年度 1125 19.7 51.0 18.3 7.2 3.7

2016年度 1318 19.6 49.5 20.6 7.7 2.5

2017年度 1259 14.1 47.5 23.9 11.3 3.3

2018年度 1229 13.3 52.2 23.7 8.8 2.0

2014年度 1321 14.7 49.4 23.5 8.6 3.8

2015年度 940 15.2 51.4 21.7 7.9 3.8

2016年度 1074 15.6 52.1 19.7 8.1 4.4

2017年度 1134 11.2 51.9 25.7 8.1 3.2

2018年度 824 10.6 50.8 26.7 8.4 3.5

2014年度 1285 14.9 51.1 22.4 7.9 3.7

2015年度 838 14.8 52.0 22.6 8.4 2.3

2016年度 940 15.5 54.8 19.8 7.6 2.3

2017年度 1002 13.2 54.3 20.8 8.0 3.8

2018年度 729 12.8 53.1 24.3 7.4 2.5

2014年度 1057 21.0 52.5 15.9 7.7 2.9

2015年度 691 23.7 49.2 16.9 6.9 3.2

2016年度 700 23.1 54.7 14.1 4.9 3.1

2017年度 724 20.2 51.1 17.8 6.2 4.7

2018年度 495 20.4 56.2 16.2 4.6 2.6

2014年度 2773 18.4 47.9 20.9 8.3 4.5

2015年度 1961 18.0 49.5 19.8 8.4 4.3

2016年度 2142 19.0 49.6 19.6 7.9 4.0

2017年度 2211 14.5 48.2 21.9 10.5 4.9

2018年度 1745 14.3 48.8 25.2 8.5 3.3

2014年度 2364 18.0 54.6 18.9 6.6 1.9

2015年度 1633 18.4 52.8 20.0 6.7 2.1

2016年度 1890 17.4 55.5 18.5 6.6 2.1

2017年度 1908 13.7 54.2 23.3 6.7 2.1

2018年度 1532 12.8 57.0 21.5 6.9 1.8

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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•文学部と神道文化学部は、ポジティブ回答者の割合が高い。

•逆に、法学部と経済学部は、「大変満足している」と回答する割合が低く、ネガティブ回答者の割合も高い。

【学部】國學院大學の学生としての満足度 （単一回答）

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 16.6 51.5 20.9 7.8 3.2

2014年度 1846 21.0 54.0 16.0 6.3 2.7

2015年度 1279 21.0 51.4 18.8 5.9 2.9

2016年度 1248 20.4 51.4 18.8 6.4 2.9

2017年度 1321 15.6 52.8 20.4 8.1 3.0

2018年度 1053 14.6 55.6 20.7 6.7 2.4

2014年度 1141 12.9 49.4 24.0 9.1 4.6

2015年度 812 11.1 52.8 21.7 9.5 4.9

2016年度 775 15.2 53.4 19.2 8.6 3.5

2017年度 828 11.8 50.1 24.9 9.2 4.0

2018年度 676 10.5 49.0 27.1 9.9 3.6

2014年度 1103 16.0 47.0 24.0 9.0 4.0

2015年度 736 15.5 49.3 22.6 9.5 3.1

2016年度 788 15.0 49.7 21.1 9.9 4.3

2017年度 772 10.5 50.0 25.3 10.0 4.3

2018年度 614 11.2 48.4 28.2 8.3 3.9

2014年度 438 26.7 48.6 17.6 4.1 3.0

2015年度 348 31.0 45.7 16.4 5.2 1.7

2016年度 455 25.7 50.1 16.7 4.8 2.6

2017年度 398 22.4 49.0 18.3 5.8 4.5

2018年度 323 19.5 53.6 19.2 6.5 1.2

2014年度 609 17.4 54.0 18.7 7.9 2.0

2015年度 419 17.4 53.7 18.1 7.6 3.1

2016年度 766 16.4 56.8 18.7 6.1 2.0

2017年度 800 13.5 50.8 23.1 9.5 3.1

2018年度 611 14.4 55.5 21.6 7.2 1.3

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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•「大変満足している」と回答する割合が高いのは、神道文化学科。低い傾向にあるのは、外国語文化学科。

•2018年度のポジティブ回答が最も高いのは、日本文学科で、73.4%。次いで、神道文化学科の73.1%。

【学科】國學院大學の学生としての満足度 （単一回答）

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 16.6 51.5 20.9 7.8 3.2

2014年度 421 15.4 46.1 26.4 6.4 5.7

2015年度 278 14.0 51.1 21.2 9.7 4.0

2016年度 311 15.1 48.6 21.5 9.3 5.5

2017年度 322 10.9 46.0 25.8 13.4 4.0

2018年度 251 12.7 49.0 27.5 6.4 4.4

2014年度 314 16.6 45.5 25.5 10.2 2.2

2015年度 235 18.3 48.9 22.1 9.4 1.3

2016年度 246 15.9 49.6 21.5 9.8 3.3

2017年度 242 10.7 55.4 21.5 9.1 3.3

2018年度 200 10.5 53.5 25.0 8.0 3.0

2014年度 368 16.3 49.2 20.1 10.9 3.5

2015年度 223 14.3 47.5 24.7 9.4 4.0

2016年度 231 13.9 51.5 19.9 10.8 3.9

2017年度 208 9.6 50.0 28.8 5.8 5.8

2018年度 163 9.8 41.1 33.1 11.7 4.3

2014年度 438 26.7 48.6 17.6 4.1 3.0

2015年度 348 31.0 45.7 16.4 5.2 1.7

2016年度 455 25.7 50.1 16.7 4.8 2.6

2017年度 398 22.4 49.0 18.3 5.8 4.5

2018年度 323 19.5 53.6 19.2 6.5 1.2

2014年度 282 19.1 53.2 18.1 7.1 2.5

2015年度 146 18.5 55.5 17.8 4.8 3.4

2016年度 221 14.5 63.3 15.8 4.1 2.3

2017年度 238 13.9 55.9 21.0 7.1 2.1

2018年度 200 17.0 55.0 16.0 10.5 1.5

2014年度 219 14.6 53.4 19.6 10.0 2.3

2015年度 187 18.2 46.0 20.9 11.2 3.7

2016年度 293 14.0 52.2 22.5 8.5 2.7

2017年度 343 14.0 41.7 25.9 13.7 4.7

2018年度 254 16.5 51.6 24.8 5.9 1.2

2014年度 108 18.5 57.4 18.5 5.6 0.0

2015年度 86 14.0 67.4 12.8 4.7 1.2

2016年度 252 21.0 56.3 16.7 5.2 0.8

2017年度 219 12.3 59.4 21.0 5.5 1.8

2018年度 157 7.6 62.4 23.6 5.1 1.3

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 16.6 51.5 20.9 7.8 3.2

2014年度 712 23.0 55.2 15.4 3.9 2.4

2015年度 526 23.2 52.5 18.3 3.8 2.3

2016年度 517 23.6 52.0 17.0 5.4 1.9

2017年度 528 17.4 55.7 17.2 6.3 3.4

2018年度 439 13.7 59.7 19.8 5.2 1.6

2014年度 149 22.1 43.0 20.8 10.1 4.0

2015年度 93 20.4 45.2 24.7 7.5 2.2

2016年度 79 15.2 59.5 19.0 3.8 2.5

2017年度 96 13.5 51.0 25.0 8.3 2.1

2018年度 62 16.1 48.4 21.0 12.9 1.6

2014年度 269 10.0 53.5 21.9 10.4 4.1

2015年度 141 14.9 46.8 24.8 7.8 5.7

2016年度 149 12.1 44.3 29.5 9.4 4.7

2017年度 166 9.6 45.8 28.9 15.1 0.6

2018年度 129 14.0 48.8 27.9 6.2 3.1

2014年度 561 25.1 55.6 12.1 5.9 1.2

2015年度 421 21.1 53.7 15.4 7.1 2.6

2016年度 390 21.8 53.1 14.9 6.4 3.8

2017年度 418 16.7 52.6 19.1 8.1 3.3

2018年度 347 16.1 55.9 17.9 7.5 2.6

2014年度 155 14.8 53.5 17.4 8.4 5.8

2015年度 98 17.3 48.0 22.4 8.2 4.1

2016年度 113 15.9 46.9 26.5 8.8 1.8

2017年度 113 13.3 52.2 23.9 6.2 4.4

2018年度 76 13.2 47.4 26.3 7.9 5.3

2014年度 944 12.9 49.5 24.4 8.5 4.8

2015年度 652 11.7 53.2 21.3 9.2 4.6

2016年度 627 15.8 53.1 20.3 8.1 2.7

2017年度 671 11.0 50.7 25.9 9.4 3.0

2018年度 551 10.0 49.4 27.6 9.8 3.3

2014年度 81 12.3 48.1 24.7 12.3 2.5

2015年度 67 7.5 52.2 22.4 10.4 7.5

2016年度 81 19.8 54.3 12.3 4.9 8.6

2017年度 67 10.4 41.8 32.8 7.5 7.5

2018年度 49 10.2 49.0 28.6 10.2 2.0

2014年度 116 12.9 50.0 20.7 12.1 4.3

2015年度 93 9.7 50.5 23.7 10.8 5.4

2016年度 67 4.5 55.2 17.9 17.9 4.5

2017年度 90 18.9 52.2 11.1 8.9 8.9

2018年度 76 14.5 46.1 22.4 10.5 6.6

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻
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普段生活の一人派／グループ派 （単一回答） 【全体】

•「3」と回答する割合が最も高く、25.4％。

※ 2018年度からの設問

n=
1
一人派

2 3 4 5
グループ派

TOTAL 3277 22.6 23.7 25.4 16.7 11.6

2018年度 3277 22.6 23.7 25.4 16.7 11.6

2018年度(n=3277)

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0(%)
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n=
1
一人派

2 3 4 5
グループ派

TOTAL 3277 22.6 23.7 25.4 16.7 11.6

2018年度 1229 18.9 20.6 26.4 19.4 14.6

2018年度 824 22.6 25.7 24.5 16.6 10.6

2018年度 729 24.1 24.4 25.9 14.1 11.4

2018年度 495 29.5 27.1 23.2 13.9 6.3

2018年度 1745 26.4 22.6 23.8 16.2 11.1

2018年度 1532 18.3 24.9 27.2 17.4 12.3女性

１年

２年

３年

４年

男性

28

•「1一人派」と回答する割合は学年があがるにつれ高くなっている。

•女性より男性の方が、「1一人派」と回答する割合が高い。

【学年＆性別】

性別

学年

生活面について

普段生活の一人派／グループ派 （単一回答） ※ 2018年度からの設問
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【学部】

•神道文化学部は、「1一人派」と回答する割合が最も高く、「5グループ派」と回答する割合が最も低い。

•人間開発学部は、 「1一人派」と回答する割合が最も低く、「5グループ派」と回答する割合が最も高い。

生活面について

普段生活の一人派／グループ派 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=
1
一人派

2 3 4 5
グループ派

TOTAL 3277 22.6 23.7 25.4 16.7 11.6

2018年度 1053 31.6 27.3 22.7 11.6 6.8

2018年度 676 21.4 24.4 28.3 15.5 10.4

2018年度 614 19.9 23.3 25.7 19.5 11.6

2018年度 323 28.5 21.1 26.9 13.9 9.6

2018年度 611 7.9 18.7 25.5 25.5 22.4

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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•「1一人派」と回答する割合が最も高いのは哲学科。

•「1一人派」と回答する割合が最も低いのは子ども支援学科。子ども支援学科は、「5グループ派」と回答する割合も高い。

【学科】普段生活の一人派／グループ派 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=
1
一人派

2 3 4 5
グループ派

TOTAL 3277 22.6 23.7 25.4 16.7 11.6

2018年度 439 32.8 29.4 21.9 10.5 5.5

2018年度 62 33.9 19.4 21.0 14.5 11.3

2018年度 129 15.5 27.1 32.6 16.3 8.5

2018年度 347 34.3 25.9 21.6 11.5 6.6

2018年度 76 38.2 27.6 17.1 7.9 9.2

2018年度 551 21.4 23.2 29.0 15.6 10.7

2018年度 49 14.3 30.6 36.7 12.2 6.1

2018年度 76 26.3 28.9 17.1 17.1 10.5

2018年度 251 21.5 23.1 26.3 18.3 10.8

2018年度 200 21.5 24.0 24.0 20.5 10.0

2018年度 163 15.3 22.7 27.0 20.2 14.7

2018年度 323 28.5 21.1 26.9 13.9 9.6

2018年度 200 7.0 27.0 28.0 23.0 15.0

2018年度 254 10.2 15.0 28.3 24.0 22.4

2018年度 157 5.1 14.0 17.8 31.2 31.8

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科
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仲の良い友人人数 （単一回答） 【全体】

•仲の良い友人人数は、「2～5人程度」と回答する割合が最も高く、平均38.2%。次いで、「10人以上」の平均29.6%。

•2018年度の「2～5人程度」と回答する割合は、前年度に比べ5.5pt増加している。

n=

1人 2～5人程
度

6～9人程
度

10人以上 特に仲の良
い友人はい
ない

TOTAL 20159 2.0 38.2 25.6 29.6 4.7

2014年度 5137 1.7 36.1 24.5 33.1 4.6

2015年度 3594 1.8 37.8 24.6 30.6 5.3

2016年度 4032 2.1 37.9 24.5 30.8 4.7

2017年度 4119 2.4 37.6 27.0 28.5 4.5

2018年度 3277 1.9 43.1 28.0 22.6 4.3

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032)

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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•2018年度は、全ての学年で「2～5人程度」と回答する割合は前年度より増加している。

•「2～5人程度」と回答する割合は、男性より女性が、高い。

•「10人以上」と回答する割合は、女性より男性が、高い。

【学年＆性別】

性別

学年

生活面について

仲の良い友人人数 （単一回答）

n=

1人 2～5人程
度

6～9人程
度

10人以上 特に仲の良
い友人はい
ない

TOTAL 20159 2.0 38.2 25.6 29.6 4.7

2014年度 1474 1.5 33.9 24.9 34.5 5.2

2015年度 1125 1.7 36.4 24.0 33.4 4.5

2016年度 1318 1.8 34.9 25.9 32.7 4.6

2017年度 1259 2.8 36.4 27.7 28.8 4.4

2018年度 1229 1.5 42.7 29.0 22.1 4.6

2014年度 1321 1.9 36.0 25.9 31.7 4.5

2015年度 940 1.9 37.1 25.6 28.8 6.5

2016年度 1074 2.5 39.1 24.9 29.0 4.6

2017年度 1134 2.0 35.4 28.9 28.8 4.9

2018年度 824 1.9 42.0 30.3 21.5 4.2

2014年度 1285 1.9 38.3 23.7 31.8 4.3

2015年度 838 1.7 41.2 23.5 28.4 5.3

2016年度 940 1.9 39.8 22.7 31.3 4.4

2017年度 1002 2.3 38.9 26.8 27.6 4.3

2018年度 729 2.2 44.0 24.1 25.5 4.1

2014年度 1057 1.5 36.8 22.9 34.4 4.4

2015年度 691 1.9 36.8 25.3 30.8 5.2

2016年度 700 2.0 39.1 23.9 29.4 5.6

2017年度 724 2.2 41.3 22.9 28.9 4.7

2018年度 495 2.4 44.8 26.9 21.6 4.2

2014年度 2773 1.8 33.1 22.5 36.9 5.7

2015年度 1961 1.5 33.1 23.0 35.6 6.7

2016年度 2142 2.2 33.9 22.4 35.6 5.8

2017年度 2211 2.6 32.8 23.5 35.1 6.0

2018年度 1745 2.0 39.1 26.6 27.2 5.1

2014年度 2364 1.5 39.7 26.8 28.6 3.3

2015年度 1633 2.1 43.3 26.5 24.4 3.7

2016年度 1890 1.9 42.4 27.0 25.3 3.4

2017年度 1908 2.0 43.1 31.1 21.0 2.8

2018年度 1532 1.8 47.8 29.5 17.4 3.5

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•神道文化学部は、「特に仲の良い友人はいない」と回答する割合が高く、「10人以上」と回答する割合が低い。

•逆に、人間開発学部は、「10人以上」と回答する割合が高く、「特に仲の良い友人はいない」と回答する割合は低い。

生活面について

仲の良い友人人数 （単一回答）

n=

1人 2～5人程
度

6～9人程
度

10人以上 特に仲の良
い友人はい
ない

TOTAL 20159 2.0 38.2 25.6 29.6 4.7

2014年度 1846 1.8 37.4 26.7 30.3 3.9

2015年度 1279 2.0 41.9 23.1 27.6 5.4

2016年度 1248 2.1 41.2 25.6 26.0 5.1

2017年度 1321 2.3 40.2 27.8 24.5 5.1

2018年度 1053 2.6 47.2 26.9 17.9 5.5

2014年度 1141 1.6 37.6 25.2 30.3 5.3

2015年度 812 1.7 39.4 25.2 27.6 6.0

2016年度 775 3.2 40.0 23.9 27.1 5.8

2017年度 828 3.5 35.1 29.1 28.0 4.2

2018年度 676 1.2 44.7 29.1 20.4 4.6

2014年度 1103 1.6 33.9 23.4 36.4 4.7

2015年度 736 1.9 34.6 26.2 32.3 4.9

2016年度 788 1.3 36.5 23.0 35.2 4.1

2017年度 772 2.1 38.2 24.1 30.7 4.9

2018年度 614 2.6 40.2 25.4 28.8 2.9

2014年度 438 2.7 40.6 22.8 24.7 9.1

2015年度 348 1.7 39.4 23.9 26.1 8.9

2016年度 455 2.6 42.4 21.5 25.9 7.5

2017年度 398 2.8 43.0 24.9 22.4 7.0

2018年度 323 1.9 44.6 26.6 19.5 7.4

2014年度 609 1.0 30.5 19.5 47.1 1.8

2015年度 419 1.2 26.0 25.3 45.8 1.7

2016年度 766 1.3 29.1 26.8 40.9 2.0

2017年度 800 1.3 32.5 27.4 36.6 2.3

2018年度 611 1.0 36.7 31.8 28.8 1.8

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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•健康体育学科は、「10人以上」と回答する割合が高い。

•哲学科は、「10人以上」と回答する割合が低く、健康体育学科と比較すると2.7倍程度の差がある。

•「特に仲の良い友人はいない」と回答する割合が高いのは、神道文化学科。

【学科】仲の良い友人人数 （単一回答）

n=

1人 2～5人程
度

6～9人程
度

10人以上 特に仲の良
い友人はい

ない

TOTAL 20159 2.0 38.2 25.6 29.6 4.7

2014年度 712 2.1 36.1 28.8 27.8 5.2

2015年度 526 1.7 43.3 22.6 26.8 5.5

2016年度 517 1.2 44.1 27.3 21.9 5.6

2017年度 528 2.8 43.6 27.8 20.1 5.7

2018年度 439 3.2 51.5 24.6 15.3 5.5

2014年度 149 0.7 38.9 22.8 34.2 3.4

2015年度 93 3.2 39.8 24.7 25.8 6.5

2016年度 79 5.1 50.6 16.5 24.1 3.8

2017年度 96 2.1 36.5 21.9 35.4 4.2

2018年度 62 3.2 46.8 29.0 19.4 1.6

2014年度 269 0.7 35.7 26.8 34.2 2.6

2015年度 141 1.4 41.1 26.2 26.2 5.0

2016年度 149 1.3 32.9 27.5 36.2 2.0

2017年度 166 1.8 36.7 34.3 25.9 1.2

2018年度 129 0.0 49.6 22.5 26.4 1.6

2014年度 561 1.6 38.0 25.5 32.3 2.7

2015年度 421 1.7 37.8 22.1 33.3 5.2

2016年度 390 1.5 37.7 24.4 31.3 5.1

2017年度 418 1.4 35.9 28.0 29.2 5.5

2018年度 347 2.3 42.4 30.8 17.9 6.6

2014年度 155 3.9 42.6 24.5 23.9 5.2

2015年度 98 4.1 55.1 24.5 11.2 5.1

2016年度 113 7.1 44.2 26.5 14.2 8.0

2017年度 113 4.4 48.7 22.1 16.8 8.0

2018年度 76 3.9 40.8 27.6 17.1 10.5

2014年度 944 1.8 38.0 24.5 30.5 5.2

2015年度 652 2.0 37.7 25.3 29.1 5.8

2016年度 627 3.0 39.7 23.9 27.6 5.7

2017年度 671 3.1 35.2 29.4 28.2 4.2

2018年度 551 1.3 43.7 29.0 21.2 4.7

2014年度 81 0.0 42.0 23.5 28.4 6.2

2015年度 67 1.5 56.7 22.4 13.4 6.0

2016年度 81 4.9 35.8 25.9 27.2 6.2

2017年度 67 3.0 41.8 28.4 25.4 1.5

2018年度 49 0.0 57.1 34.7 8.2 0.0

2014年度 116 0.9 31.0 31.9 30.2 6.0

2015年度 93 0.0 38.7 26.9 26.9 7.5

2016年度 67 3.0 47.8 20.9 22.4 6.0

2017年度 90 6.7 30.0 27.8 28.9 6.7

2018年度 76 1.3 43.4 26.3 22.4 6.6

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律

専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治

専攻

n=

1人 2～5人程
度

6～9人程
度

10人以上 特に仲の良
い友人はい
ない

TOTAL 20159 2.0 38.2 25.6 29.6 4.7

2014年度 421 1.9 34.4 19.7 37.8 6.2

2015年度 278 2.2 31.7 25.5 33.5 7.2

2016年度 311 1.0 37.9 19.6 36.7 4.8

2017年度 322 3.1 38.5 22.0 30.7 5.6

2018年度 251 2.8 40.6 25.1 27.9 3.6

2014年度 314 1.3 32.8 28.0 34.1 3.8

2015年度 235 2.6 32.8 29.8 30.6 4.3

2016年度 246 1.6 37.4 24.8 33.7 2.4

2017年度 242 1.2 38.8 25.6 29.8 4.5

2018年度 200 2.5 41.5 25.5 28.0 2.5

2014年度 368 1.6 34.2 23.6 36.7 3.8

2015年度 223 0.9 40.4 23.3 32.7 2.7

2016年度 231 1.3 33.8 25.5 34.6 4.8

2017年度 208 1.4 37.0 25.5 31.7 4.3

2018年度 163 2.5 38.0 25.8 31.3 2.5

2014年度 438 2.7 40.6 22.8 24.7 9.1

2015年度 348 1.7 39.4 23.9 26.1 8.9

2016年度 455 2.6 42.4 21.5 25.9 7.5

2017年度 398 2.8 43.0 24.9 22.4 7.0

2018年度 323 1.9 44.6 26.6 19.5 7.4

2014年度 282 1.1 36.5 16.7 44.7 1.1

2015年度 146 1.4 30.8 22.6 43.2 2.1

2016年度 221 1.4 37.6 28.5 30.3 2.3

2017年度 238 1.3 39.5 23.1 34.5 1.7

2018年度 200 1.0 42.5 34.0 21.0 1.5

2014年度 219 0.9 23.7 15.5 56.2 3.7

2015年度 187 1.6 20.9 24.1 51.9 1.6

2016年度 293 1.7 23.9 21.2 50.5 2.7

2017年度 343 1.7 29.2 24.2 41.1 3.8

2018年度 254 1.6 28.3 29.5 38.2 2.4

2014年度 108 0.9 28.7 35.2 35.2 0.0

2015年度 86 0.0 29.1 32.6 37.2 1.2

2016年度 252 0.8 27.8 31.7 38.9 0.8

2017年度 219 0.5 30.1 37.0 32.0 0.5

2018年度 157 0.0 42.7 32.5 23.6 1.3

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科
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アルバイト経験 （単一回答） 【全体】

•「アルバイトはしたことがない」割合は、2018年度は前年度より0.3％増加。

＜ 2015年度までの回答 ＞

※ 2016年度から選択肢変更

n=

アルバイト
の経験があ
る[～15年]

アルバイト
はしたこと
がない

TOTAL 8731 82.8 17.2

2014年度 5137 82.0 18.0

2015年度 3594 84.0 16.0

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0(%)

n=

現在アルバ
イトをしてい
る[16年～]

以前はアル
バイトをし
ていたが今
はしていな
い[16年～]

アルバイト
はしたこと
がない

TOTAL 11428 74.9 12.3 12.8

2016年度 4032 74.2 13.1 12.7

2017年度 4119 75.2 12.1 12.7

2018年度 3277 75.6 11.4 13.0

2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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n=

現在アルバ
イトをしてい
る[16年～]

以前はアル
バイトをして
いたが今は
していない
[16年～]

アルバイト
はしたこと
がない

TOTAL 11428 74.9 12.3 12.8

2016年度 1318 72.5 10.2 17.4

2017年度 1259 74.3 8.6 17.1

2018年度 1229 72.0 10.0 18.0

2016年度 1074 77.4 11.0 11.6

2017年度 1134 78.1 11.2 10.7

2018年度 824 79.1 11.2 9.7

2016年度 940 74.8 15.1 10.1

2017年度 1002 74.2 14.5 11.4

2018年度 729 77.9 11.4 10.7

2016年度 700 71.6 19.4 9.0

2017年度 724 73.5 16.6 9.9

2018年度 495 75.2 15.2 9.7

2016年度 2142 70.1 13.4 16.4

2017年度 2211 68.6 13.7 17.6

2018年度 1745 69.4 12.7 17.9

2016年度 1890 78.7 12.8 8.5

2017年度 1908 82.8 10.3 6.9

2018年度 1532 82.6 9.9 7.4

１年

２年

３年

４年

男性

女性

n=

アルバイト
の経験があ

る[～15年]

アルバイト
はしたこと

がない

TOTAL 8731 82.8 17.2

2014年度 1474 65.9 34.1

2015年度 1125 74.5 25.5

2014年度 1321 87.1 12.9

2015年度 940 88.0 12.0

2014年度 1285 89.6 10.4

2015年度 838 87.8 12.2

2014年度 1057 89.0 11.0

2015年度 691 89.3 10.7

2014年度 2773 78.6 21.4

2015年度 1961 80.3 19.7

2014年度 2364 86.0 14.0

2015年度 1633 88.4 11.6

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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•「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」と回答する割合は、学年があがるにつれて高くなる。

•「現在アルバイトをしている」と回答する割合は、男性より、女性がやや高い。

•「アルバイトはしたことがない」と回答する割合は、男性が高く、女性は低い。約２倍近い差がある。

【学年＆性別】

性別

学年

生活面について

アルバイト経験 （単一回答）

＜ 2015年度までの回答 ＞

※ 2016年度から選択肢変更
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n=

アルバイト

の経験があ
る[～15年]

アルバイト

はしたこと
がない

TOTAL 8731 82.8 17.2

2014年度 1846 81.0 19.0

2015年度 1279 83.3 16.7

2014年度 1141 85.8 14.2

2015年度 812 87.4 12.6

2014年度 1103 85.1 14.9

2015年度 736 85.9 14.1

2014年度 438 68.3 31.7

2015年度 348 75.3 24.7

2014年度 609 82.3 17.7

2015年度 419 83.3 16.7
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

37

【学部】

•「現在アルバイトをしている」と回答する割合は、人間開発学部は8割を超えているのに対して、神道文化学部は6割程
度。

•「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」「アルバイトをしたことがない」と回答する割合は、神道文化学部が最も高
い。

生活面について

アルバイト経験 （単一回答） ※ 2016年度から選択肢変更

＜ 2015年度までの回答 ＞

n=

現在アルバ
イトをしてい
る[16年～]

以前はアル
バイトをして
いたが今は
していない
[16年～]

アルバイト
はしたこと
がない

TOTAL 11428 74.9 12.3 12.8

2016年度 1248 72.2 15.0 12.8

2017年度 1321 72.7 14.3 13.0

2018年度 1053 74.5 12.3 13.2

2016年度 775 75.1 13.5 11.4

2017年度 828 77.4 12.2 10.4

2018年度 676 77.5 10.4 12.1

2016年度 788 77.0 12.6 10.4

2017年度 772 74.6 13.2 12.2

2018年度 614 75.4 13.2 11.4

2016年度 455 59.1 18.0 22.9

2017年度 398 60.8 17.1 22.1

2018年度 323 61.6 17.6 20.7

2016年度 766 82.4 7.4 10.2

2017年度 800 84.8 5.0 10.3

2018年度 611 82.8 5.9 11.3

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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•「現在アルバイトをしている」と回答する割合が高いのは、子ども支援学科。低いのは、神道文化学科。

•「アルバイトをしたことがない」と回答する割合は、神道文化学科が5年間をとおして最も高い。低いのは、初等教育学科と
子ども支援学科。

【学科】アルバイト経験 （単一回答） ※ 2016年度から選択肢変更

＜ 2015年度までの回答 ＞n=

現在アルバ

イトをしてい
る[16年～]

以前はアル

バイトをして
いたが今は

していない
[16年～]

アルバイト

はしたこと
がない

TOTAL 11428 74.9 12.3 12.8

2016年度 517 72.7 14.9 12.4

2017年度 528 74.1 14.6 11.4

2018年度 439 70.8 13.0 16.2

2016年度 79 69.6 13.9 16.5

2017年度 96 75.0 15.6 9.4

2018年度 62 80.6 11.3 8.1

2016年度 149 85.2 8.7 6.0

2017年度 166 78.3 10.8 10.8

2018年度 129 84.5 10.1 5.4

2016年度 390 67.4 16.7 15.9

2017年度 418 70.8 13.4 15.8

2018年度 347 75.5 11.5 13.0

2016年度 113 70.8 18.6 10.6

2017年度 113 62.8 20.4 16.8

2018年度 76 69.7 15.8 14.5

2016年度 627 75.9 12.9 11.2

2017年度 671 76.3 12.5 11.2

2018年度 551 77.5 10.0 12.5

2016年度 81 75.3 12.3 12.3

2017年度 67 88.1 7.5 4.5

2018年度 49 81.6 12.2 6.1

2016年度 67 67.2 20.9 11.9

2017年度 90 77.8 13.3 8.9

2018年度 76 75.0 11.8 13.2

2016年度 311 78.5 12.5 9.0

2017年度 322 71.4 14.9 13.7

2018年度 251 76.9 12.4 10.8

2016年度 246 77.6 11.4 11.0

2017年度 242 80.2 10.3 9.5

2018年度 200 76.0 11.0 13.0

2016年度 231 74.5 13.9 11.7

2017年度 208 73.1 13.9 13.0

2018年度 163 72.4 17.2 10.4

2016年度 455 59.1 18.0 22.9

2017年度 398 60.8 17.1 22.1

2018年度 323 61.6 17.6 20.7

2016年度 221 86.4 7.2 6.3

2017年度 238 88.7 3.8 7.6

2018年度 200 88.0 7.0 5.0

2016年度 293 73.7 9.2 17.1

2017年度 343 77.3 6.4 16.3

2018年度 254 74.0 5.9 20.1

2016年度 252 88.9 5.6 5.6

2017年度 219 92.2 4.1 3.7

2018年度 157 90.4 4.5 5.1

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律

専門職専攻

法律学科・政治

専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

n=

アルバイト
の経験があ
る[～15年]

アルバイト
はしたこと
がない

TOTAL 8731 82.8 17.2

2014年度 712 80.6 19.4

2015年度 526 84.8 15.2

2014年度 149 83.2 16.8

2015年度 93 81.7 18.3

2014年度 269 87.0 13.0

2015年度 141 87.2 12.8

2014年度 561 78.6 21.4

2015年度 421 80.5 19.5

2014年度 155 79.4 20.6

2015年度 98 82.7 17.3

2014年度 944 86.1 13.9

2015年度 652 87.4 12.6

2014年度 81 77.8 22.2

2015年度 67 85.1 14.9

2014年度 116 88.8 11.2

2015年度 93 89.2 10.8

2014年度 421 82.7 17.3

2015年度 278 84.2 15.8

2014年度 314 87.6 12.4

2015年度 235 87.7 12.3

2014年度 368 85.9 14.1

2015年度 223 86.1 13.9

2014年度 438 68.3 31.7

2015年度 348 75.3 24.7

2014年度 282 90.4 9.6

2015年度 146 85.6 14.4

2014年度 219 72.1 27.9

2015年度 187 78.1 21.9

2014年度 108 81.5 18.5

2015年度 86 90.7 9.3
子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学
科

史学科
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アルバイトする（した）目的 （複数回答） 【全体】

•全体1位の「娯楽・交際費のため」と回答する割合は、2018年度は7割を超え、73.1%。

•2017年度まで減少傾向だった「社会経験のため」は、2018年度では2017年度より2.6pt上昇した。

【回答対象： 「現在アルバイトをしている」 「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」と回答した者】

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、
雑貨、飲食
を含む）の
ため

社会経験
のため

学修の費
用（書籍・
教科書・参
考書・文房
具等）のた
め

部活・サー
クル活動費
のため

國學院大
學の学費
のため

友人を作る
ため

その他

TOTAL 17199 69.1 59.1 42.0 32.9 28.4 10.3 5.8 2.3

2014年度 4214 66.3 57.8 43.1 30.8 28.4 10.2 5.9 2.2

2015年度 3018 68.9 58.8 42.2 33.9 28.5 10.0 5.3 2.0

2016年度 3520 69.5 61.7 41.4 33.3 28.8 9.8 5.4 2.0

2017年度 3597 69.0 58.4 40.4 33.7 28.2 10.9 6.4 2.6

2018年度 2850 73.1 59.3 43.0 33.5 28.4 10.6 5.8 2.9

2014年度(n=4214) 2015年度(n=3018) 2016年度(n=3520) 2017年度(n=3597) 2018年度(n=2850)
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【学年＆性別】

•上位3項目は、3年までは学年があがるにつれて回答する割合が高くなる傾向にある。学年

アルバイトする（した）目的 （複数回答）

•「娯楽・交際費のため」「社会経験のため」と回答する割合は、男性より女性が高い。性別

【回答対象： 「現在アルバイトをしている」 「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」と回答した者】

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、
雑貨、飲食
を含む）の
ため

社会経験の
ため

学修の費用
（書籍・教科
書・参考書・
文房具等）
のため

部活・サー
クル活動費
のため

國學院大學
の学費のた
め

友人を作る
ため

その他

TOTAL 17199 69.1 59.1 42.0 32.9 28.4 10.3 5.8 2.3

2014年度 972 62.3 53.2 39.6 26.9 32.6 11.3 4.9 2.4

2015年度 838 65.5 55.6 39.1 30.4 27.8 9.3 3.5 1.8

2016年度 1089 66.4 60.6 37.7 31.4 31.0 11.0 3.6 2.5

2017年度 1044 65.3 53.5 40.2 28.8 30.1 9.4 6.2 3.6

2018年度 1008 70.7 55.8 44.0 27.4 27.7 9.7 5.4 3.6

2014年度 1150 66.9 56.7 42.6 30.1 31.5 9.3 5.7 1.9

2015年度 827 68.1 57.3 41.1 33.5 28.8 11.4 6.4 2.8

2016年度 949 70.8 61.7 40.1 33.2 29.0 8.1 5.6 2.4

2017年度 1013 69.2 59.9 39.1 37.2 31.7 11.7 5.6 2.2

2018年度 744 74.5 59.8 41.9 35.3 30.5 10.6 6.7 3.4

2014年度 1151 68.6 62.1 46.6 33.4 25.1 10.2 6.7 2.5

2015年度 736 73.4 61.0 43.3 36.8 31.8 9.0 5.0 1.4

2016年度 845 69.0 63.9 44.1 35.9 27.6 10.7 6.6 1.3

2017年度 888 71.4 60.8 40.9 34.9 25.0 10.8 7.4 2.0

2018年度 651 74.8 62.4 44.4 42.2 28.9 11.4 5.2 2.0

2014年度 941 67.0 58.6 43.0 32.6 24.3 10.3 6.4 1.8

2015年度 617 69.0 62.6 46.7 35.5 25.0 10.5 6.6 2.1

2016年度 637 73.3 60.6 45.7 33.1 26.1 8.9 6.6 1.6

2017年度 652 71.2 60.4 41.9 34.4 24.1 12.3 6.7 2.1

2018年度 447 73.6 61.7 40.3 31.3 25.5 11.2 6.3 2.0

2014年度 2180 62.6 57.6 38.8 29.1 28.5 10.7 6.1 2.4

2015年度 1574 65.4 59.3 37.6 32.4 29.0 9.7 5.7 1.7

2016年度 1790 64.4 62.3 37.2 31.6 29.4 9.9 6.1 2.2

2017年度 1821 63.3 57.6 35.3 31.6 27.5 11.4 7.1 3.1

2018年度 1432 68.2 59.8 39.1 32.6 27.1 11.0 6.3 2.9

2014年度 2034 70.3 58.0 47.7 32.6 28.3 9.7 5.7 1.9

2015年度 1444 72.6 58.2 47.3 35.5 27.8 10.4 4.8 2.4

2016年度 1730 74.7 61.0 45.7 35.0 28.0 9.7 4.7 1.8

2017年度 1776 74.8 59.2 45.6 35.8 28.9 10.5 5.8 2.0

2018年度 1418 78.1 58.7 46.9 34.3 29.6 10.1 5.4 2.9

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•文学部は、「社会経験のため」と回答する割合が5年間をとおして高い。

•経済学部は、「社会経験のため」と回答する割合が低い。

•経済学部と人間開発学部では、「学修の費用（書籍・教科書・参考書・文房具等）のため」 と回答する割合が低い。

•神道文化学部は、「学修の費用（書籍・教科書・参考書・文房具等）のため」 「國學院大學の学費のため」と回答する
割合が高い。一方、 「娯楽・交際費のため」「部活・サークル活動費のため」と回答する割合は低い。

•神道文化学部と人間開発学部では、「生活費（住居、衣料、雑貨、飲食を含む）のため」と回答する割合が高い。

アルバイトする（した）目的 （複数回答）

【回答対象： 「現在アルバイトをしている」 「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」と回答した者】

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、
雑貨、飲食
を含む）の
ため

社会経験の
ため

学修の費用
（書籍・教科
書・参考書・
文房具等）
のため

部活・サー
クル活動費
のため

國學院大學
の学費のた
め

友人を作る
ため

その他

TOTAL 17199 69.1 59.1 42.0 32.9 28.4 10.3 5.8 2.3

2014年度 1496 67.7 55.2 44.9 33.6 26.5 10.0 4.8 2.7

2015年度 1065 71.1 57.0 46.9 37.8 27.9 11.0 3.5 2.6

2016年度 1088 75.3 57.8 47.5 37.2 30.3 9.1 4.2 2.7

2017年度 1149 72.4 57.4 45.0 38.4 28.9 10.4 5.7 2.5

2018年度 914 75.5 56.9 45.7 37.3 31.0 9.8 3.6 3.2

2014年度 979 65.9 57.3 43.4 31.1 32.1 10.0 6.4 1.8

2015年度 710 70.1 59.7 39.7 34.1 31.1 9.6 6.5 1.5

2016年度 687 69.1 60.8 36.1 31.9 29.1 9.9 5.4 1.2

2017年度 742 70.1 55.3 38.9 32.7 31.0 10.4 7.4 2.0

2018年度 594 71.4 59.9 44.4 33.2 25.4 12.5 8.1 2.4

2014年度 939 64.3 58.3 37.7 23.6 28.2 8.3 7.5 1.2

2015年度 632 66.9 57.8 38.1 27.2 27.2 8.4 7.0 1.3

2016年度 706 66.0 62.2 38.8 28.9 28.5 9.1 8.1 1.8

2017年度 678 63.6 57.1 35.1 26.7 21.5 10.3 7.1 2.2

2018年度 544 70.4 56.4 36.6 25.4 23.9 9.4 7.9 2.0

2014年度 299 59.2 65.6 41.1 42.5 20.4 20.4 3.7 2.7

2015年度 262 60.7 62.6 42.0 39.7 22.9 15.6 3.1 4.6

2016年度 351 60.7 68.1 38.2 42.7 23.9 18.5 2.6 2.6

2017年度 310 61.9 62.6 37.4 42.6 26.8 20.3 2.9 5.8

2018年度 256 62.1 65.6 39.1 41.0 27.3 17.6 3.1 5.1

2014年度 501 71.1 60.9 48.3 28.5 31.9 8.8 6.8 2.6

2015年度 349 69.1 61.6 40.7 28.9 31.2 6.9 7.2 0.6

2016年度 688 68.6 65.0 41.1 28.1 28.6 7.0 6.0 1.7

2017年度 718 70.5 62.7 40.7 29.9 31.1 8.8 7.7 2.1

2018年度 542 78.8 62.4 45.0 31.9 32.1 7.6 6.3 3.0

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•初等教育学科は、「社会経験のため」 と回答する割合が高い。

•哲学科と神道文化学科は、「生活費（住居、衣料、雑貨、飲食を含む）のため」「学修の費用（書籍・教科書・参考
書・文房具等）のため」 「國學院大學の学費のため」と回答する割合が高い。

•健康体育学科は、「部活・サークル活動費のため」と回答する割合が高い。

アルバイトする（した）目的 （複数回答）

【回答対象： 「現在アルバイトをしている」 「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」と回答した者】

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、

雑貨、飲食
を含む）の

ため

社会経験の
ため

学修の費用
（書籍・教科

書・参考書・
文房具等）

のため

部活・サー
クル活動費

のため

國學院大學
の学費のた

め

友人を作る
ため

その他

TOTAL 17199 69.1 59.1 42.0 32.9 28.4 10.3 5.8 2.3

2014年度 574 70.7 53.1 47.9 36.6 28.4 11.1 4.0 2.8

2015年度 446 71.7 54.9 48.9 40.1 30.5 13.0 3.1 2.0

2016年度 453 75.5 58.1 49.0 38.9 30.7 11.0 2.6 2.4

2017年度 468 74.8 56.0 46.6 42.7 31.4 11.3 5.3 2.4

2018年度 368 77.2 55.4 45.9 36.7 31.8 10.6 2.2 2.7

2014年度 124 64.5 54.8 35.5 39.5 12.1 13.7 1.6 3.2

2015年度 76 75.0 56.6 36.8 42.1 11.8 11.8 1.3 1.3

2016年度 66 69.7 62.1 36.4 31.8 19.7 12.1 3.0 0.0

2017年度 87 69.0 55.2 27.6 36.8 24.1 6.9 2.3 4.6

2018年度 57 73.7 57.9 42.1 43.9 26.3 8.8 7.0 1.8

2014年度 234 67.1 56.0 40.2 27.4 25.2 5.6 8.5 1.7

2015年度 123 69.1 61.0 44.7 25.2 24.4 3.3 5.7 4.9

2016年度 140 81.4 61.4 45.0 26.4 31.4 2.9 4.3 5.7

2017年度 148 71.6 62.8 43.9 31.8 25.7 4.7 9.5 2.7

2018年度 122 73.8 58.2 41.8 25.4 27.0 5.7 6.6 3.3

2014年度 441 65.3 55.1 46.9 30.8 29.5 9.3 4.5 2.9

2015年度 339 70.8 57.5 46.9 37.5 30.1 10.6 3.8 2.9

2016年度 328 74.7 52.4 49.7 38.4 33.2 7.0 6.7 1.5

2017年度 352 69.9 57.1 46.9 34.7 29.3 10.2 5.7 2.0

2018年度 302 73.5 55.0 49.3 41.1 31.5 9.3 3.0 4.0

2014年度 123 66.7 64.2 42.3 35.0 24.4 12.2 5.7 3.3

2015年度 81 67.9 60.5 49.4 42.0 24.7 12.3 2.5 2.5

2016年度 101 71.3 66.3 44.6 44.6 24.8 13.9 4.0 5.0

2017年度 94 74.5 58.5 47.9 42.6 24.5 19.1 4.3 3.2

2018年度 65 80.0 70.8 38.5 40.0 35.4 16.9 6.2 3.1

2014年度 813 65.3 58.2 43.3 30.9 32.2 9.6 6.5 2.0

2015年度 570 69.6 62.1 40.2 34.6 33.7 10.5 7.2 1.6

2016年度 557 67.0 61.9 35.9 31.6 30.2 10.1 5.9 0.9

2017年度 596 69.6 56.0 36.9 32.4 32.0 10.6 7.6 1.8

2018年度 482 69.7 60.2 45.6 33.0 24.9 12.2 8.1 2.3

2014年度 63 61.9 50.8 36.5 38.1 36.5 14.3 7.9 3.2

2015年度 57 78.9 50.9 42.1 31.6 24.6 5.3 5.3 1.8

2016年度 71 77.5 53.5 36.6 26.8 32.4 11.3 4.2 4.2

2017年度 64 81.3 54.7 46.9 37.5 17.2 6.3 6.3 3.1

2018年度 46 73.9 56.5 43.5 41.3 26.1 10.9 6.5 4.3

2014年度 103 72.8 54.4 48.5 28.2 28.2 10.7 4.9 0.0

2015年度 83 67.5 49.4 34.9 32.5 18.1 6.0 2.4 1.2

2016年度 59 79.7 59.3 37.3 40.7 15.3 6.8 1.7 0.0

2017年度 82 64.6 50.0 47.6 31.7 34.1 12.2 7.3 2.4

2018年度 66 81.8 60.6 36.4 28.8 28.8 15.2 9.1 1.5

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律

専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治

専攻

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、
雑貨、飲食
を含む）の
ため

社会経験の
ため

学修の費用
（書籍・教科
書・参考書・
文房具等）
のため

部活・サー
クル活動費
のため

國學院大學
の学費のた
め

友人を作る
ため

その他

TOTAL 17199 69.1 59.1 42.0 32.9 28.4 10.3 5.8 2.3

2014年度 348 62.6 55.5 37.9 24.1 27.6 7.5 7.2 1.7

2015年度 234 61.5 60.3 33.3 25.2 29.1 7.7 7.3 1.3

2016年度 283 65.0 57.6 37.5 31.8 27.2 7.8 9.2 1.8

2017年度 278 63.7 54.3 32.0 29.5 23.7 9.4 6.1 1.8

2018年度 224 68.3 55.4 36.2 28.1 23.2 11.6 7.6 1.8

2014年度 275 65.8 60.4 39.3 25.1 26.9 6.9 8.4 0.7

2015年度 206 71.4 57.3 41.7 32.0 25.2 9.7 6.8 1.0

2016年度 219 65.8 65.3 40.6 29.2 27.9 10.5 8.2 1.4

2017年度 219 65.8 60.3 42.0 25.1 22.4 8.7 8.2 2.7

2018年度 174 70.1 58.0 29.3 23.0 24.7 7.5 6.3 2.3

2014年度 316 64.9 59.5 36.1 21.8 30.1 10.4 7.0 0.9

2015年度 192 68.8 55.2 40.1 24.5 27.1 7.8 6.8 1.6

2016年度 204 67.6 65.2 38.7 24.5 30.9 9.3 6.4 2.5

2017年度 181 60.8 57.5 31.5 24.3 17.1 13.8 7.2 2.2

2018年度 146 74.0 56.2 45.9 24.0 24.0 8.2 10.3 2.1

2014年度 299 59.2 65.6 41.1 42.5 20.4 20.4 3.7 2.7

2015年度 262 60.7 62.6 42.0 39.7 22.9 15.6 3.1 4.6

2016年度 351 60.7 68.1 38.2 42.7 23.9 18.5 2.6 2.6

2017年度 310 61.9 62.6 37.4 42.6 26.8 20.3 2.9 5.8

2018年度 256 62.1 65.6 39.1 41.0 27.3 17.6 3.1 5.1

2014年度 255 71.4 61.2 53.7 31.0 25.9 9.0 7.1 2.0

2015年度 125 70.4 59.2 48.0 26.4 27.2 6.4 7.2 1.6

2016年度 207 68.6 68.6 50.2 36.7 22.7 6.8 4.8 2.9

2017年度 220 75.0 58.2 45.5 35.9 22.3 7.7 8.6 2.7

2018年度 190 78.4 63.7 52.1 38.4 27.9 5.3 7.4 1.6

2014年度 158 68.4 60.8 38.6 29.7 43.0 9.5 7.6 3.8

2015年度 146 63.7 61.6 33.6 30.1 38.4 8.2 8.2 0.0

2016年度 243 60.1 67.1 31.7 28.4 38.3 7.0 5.8 0.0

2017年度 287 62.4 65.2 33.8 27.5 36.9 8.7 5.9 1.4

2018年度 203 72.4 61.6 39.4 25.6 36.0 6.4 3.9 2.5

2014年度 88 75.0 60.2 50.0 19.3 29.5 6.8 4.5 2.3

2015年度 78 76.9 65.4 42.3 30.8 24.4 5.1 5.1 0.0

2016年度 238 77.3 59.7 42.9 20.2 23.9 7.1 7.1 2.5

2017年度 211 76.8 64.0 45.0 27.0 32.2 10.0 9.0 2.4

2018年度 149 87.9 61.7 43.6 32.2 32.2 12.1 8.1 5.4

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

生活面について

43

欲しい物のための行動 （単一回答） 【全体】

•「アルバイトで必死に稼ぐ」が58.7%と最も高い。

※ 2018年度からの設問

n=

アルバイト
で必死に稼
ぐ

生活費を
削って捻出
する

親に買って
もらう

あきらめる

TOTAL 3277 58.7 20.1 8.1 13.2

2018年度 3277 58.7 20.1 8.1 13.2

2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】

•学年による差はみられない。学年

欲しい物のための行動 （単一回答）

•「アルバイトで必死に稼ぐ」と回答する割合は、男性より女性の方が高い。

•「生活費を削って捻出する」と回答する割合は、女性より男性の方が高い。
性別

※ 2018年度からの設問

n=

アルバイト
で必死に稼

ぐ

生活費を
削って捻出

する

親に買って
もらう

あきらめる

TOTAL 3277 58.7 20.1 8.1 13.2

2018年度 1229 58.3 19.9 9.1 12.8

2018年度 824 59.6 18.8 7.4 14.2

2018年度 729 56.2 21.8 8.4 13.6

2018年度 495 61.8 20.2 6.3 11.7

2018年度 1745 53.8 25.3 6.9 14.0

2018年度 1532 64.2 14.1 9.5 12.2女性

１年

２年

３年

４年

男性
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【学部】

•神道文化学部では「アルバイトで必死に稼ぐ」と回答する割合が最も低く、「生活費を削って捻出する」 と回答する割合が
最も高い。

•「あきらめる」と回答する割合が最も低いのは人間開発学部。人間開発学部は、 「アルバイトで必死に稼ぐ」の割合も最も
高い。

欲しい物のための行動 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=

アルバイト
で必死に稼
ぐ

生活費を
削って捻出
する

親に買って
もらう

あきらめる

TOTAL 3277 58.7 20.1 8.1 13.2

2018年度 1053 57.5 21.0 8.7 12.8

2018年度 676 60.8 18.9 7.0 13.3

2018年度 614 60.7 16.6 8.8 13.8

2018年度 323 45.5 28.2 8.7 17.6

2018年度 611 63.3 19.0 7.2 10.5

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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【学科】

•外国語文化学科では、 「アルバイトで必死に稼ぐ」 と回答する割合が高く、 「生活費を削って捻出する」 と回答する割合
は低い。

欲しい物のための行動 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=

アルバイト
で必死に稼
ぐ

生活費を
削って捻出
する

親に買って
もらう

あきらめる

TOTAL 3277 58.7 20.1 8.1 13.2

2018年度 439 54.4 21.6 8.9 15.0

2018年度 62 51.6 24.2 9.7 14.5

2018年度 129 69.8 10.1 11.6 8.5

2018年度 347 58.8 23.6 7.5 10.1

2018年度 76 52.6 21.1 7.9 18.4

2018年度 551 61.9 18.1 6.2 13.8

2018年度 49 61.2 22.4 8.2 8.2

2018年度 76 52.6 22.4 11.8 13.2

2018年度 251 58.2 18.3 8.8 14.7

2018年度 200 65.5 16.0 8.0 10.5

2018年度 163 58.9 14.7 9.8 16.6

2018年度 323 45.5 28.2 8.7 17.6

2018年度 200 63.5 19.0 7.0 10.5

2018年度 254 59.1 22.8 7.1 11.0

2018年度 157 70.1 12.7 7.6 9.6

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

生活面について

47

自身の運／努力 （単一回答） 【全体】

•「運で進んできた」が51.0％、「努力で進んできた」が49.0％となっている。

※ 2018年度からの設問

n=
運で進んで
きた

努力で進ん
できた

TOTAL 3277 51.0 49.0

2018年度 3277 51.0 49.0

2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】

•「運で進んできた」と回答する割合が最も高いのは、2年。学年

自身の運／努力 （単一回答）

•男性は「運で進んできた」と回答する割合が高く、女性は「努力で進んできた」と回答する割合が高い。性別

※ 2018年度からの設問

n=
運で進んで
きた

努力で進ん
できた

TOTAL 3277 51.0 49.0

2018年度 1229 48.3 51.7

2018年度 824 55.6 44.4

2018年度 729 52.0 48.0

2018年度 495 48.9 51.1

2018年度 1745 52.1 47.9

2018年度 1532 49.7 50.3女性

１年

２年

３年

４年

男性
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【学部】

•「運で進んできた」と回答する割合が最も高いのは、神道文化学部。

•「努力で進んできた」と回答する割合が最も高いのは、人間開発学部。

自身の運／努力 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=
運で進んで
きた

努力で進ん
できた

TOTAL 3277 51.0 49.0

2018年度 1053 53.6 46.4

2018年度 676 49.3 50.7

2018年度 614 48.7 51.3

2018年度 323 68.7 31.3

2018年度 611 41.6 58.4

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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【学科】

•「運で進んできた」と回答する割合が最も高いのは、神道文化学科。次に、哲学科。

•「努力で進んできた」と回答する割合が最も高いのは、健康体育学科。次に、子ども支援学科。

自身の運／努力 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=
運で進んで
きた

努力で進ん
できた

TOTAL 3277 51.0 49.0

2018年度 439 57.9 42.1

2018年度 62 56.5 43.5

2018年度 129 42.6 57.4

2018年度 347 49.0 51.0

2018年度 76 65.8 34.2

2018年度 551 48.6 51.4

2018年度 49 53.1 46.9

2018年度 76 51.3 48.7

2018年度 251 46.6 53.4

2018年度 200 47.5 52.5

2018年度 163 53.4 46.6

2018年度 323 68.7 31.3

2018年度 200 49.5 50.5

2018年度 254 36.6 63.4

2018年度 157 39.5 60.5

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科
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日頃の行動 （単一回答） 【全体】

•「スピーディー」と回答する割合は19.8％、「マイペース」と回答する割合は80.2%となっている。

※ 2018年度からの設問

n=
スピー
ディー

マイペース

TOTAL 3277 19.8 80.2

2018年度 3277 19.8 80.2

2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】

•「マイペース」と答える割合は、2年が最も高い。学年

日頃の行動 （単一回答）

•「マイペース」と答える割合は、男性より女性の方が高い。性別

※ 2018年度からの設問

n=
スピー
ディー

マイペース

TOTAL 3277 19.8 80.2

2018年度 1229 20.5 79.5

2018年度 824 17.2 82.8

2018年度 729 20.4 79.6

2018年度 495 21.6 78.4

2018年度 1745 21.9 78.1

2018年度 1532 17.5 82.5女性

１年

２年

３年

４年

男性
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【学部】

•「マイペース」と答える割合が最も高いのは、文学部と神道文化学部。

•「マイペース」と答える割合が最も低いのは、経済学部。

日頃の行動 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=
スピー
ディー

マイペース

TOTAL 3277 19.8 80.2

2018年度 1053 14.6 85.4

2018年度 676 23.4 76.6

2018年度 614 25.4 74.6

2018年度 323 14.6 85.4

2018年度 611 22.1 77.9

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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【学科】

•「マイペース」と答える割合が最も高いのは、哲学科。

•「マイペース」と答える割合が最も低いのは、経済学科。

日頃の行動 （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=
スピー
ディー

マイペース

TOTAL 3277 19.8 80.2

2018年度 439 13.9 86.1

2018年度 62 14.5 85.5

2018年度 129 20.9 79.1

2018年度 347 14.4 85.6

2018年度 76 9.2 90.8

2018年度 551 23.2 76.8

2018年度 49 22.4 77.6

2018年度 76 25.0 75.0

2018年度 251 27.9 72.1

2018年度 200 20.5 79.5

2018年度 163 27.6 72.4

2018年度 323 14.6 85.4

2018年度 200 16.0 84.0

2018年度 254 27.6 72.4

2018年度 157 21.0 79.0

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科
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周囲と違う考え方に対する気持ち （単一回答） 【全体】

•「気にならない」と答える割合が最も高く、58.3％。

※ 2018年度からの設問

n=

他人とは別
視点を持っ
ていると嬉
しくなる

自分は異
質なのだと
思って不安
になる

気にならな
い

どうして周
囲の人は
同じ考えに
至らないの
かとイライ
ラする

TOTAL 3277 20.6 17.3 58.3 3.8

2018年度 3277 20.6 17.3 58.3 3.8

2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】

•「他人とは別視点を持っていると嬉しくなる」と答える割合は4年で最も高い。

•「気にならない」と答える割合は1年で最も高い。
学年

周囲と違う考え方に対する気持ち （単一回答）

•「他人とは別視点を持っていると嬉しくなる」と答える割合は、女性より男性の方が高い。

•「自分は異質なのだと思って不安になる」と答える割合は、男性より女性の方が高い。
性別

※ 2018年度からの設問

n=

他人とは別

視点を持っ
ていると嬉

しくなる

自分は異

質なのだと
思って不安

になる

気にならな

い

どうして周

囲の人は
同じ考えに

至らないの
かとイライ

ラする

TOTAL 3277 20.6 17.3 58.3 3.8

2018年度 1229 18.9 17.7 60.0 3.4

2018年度 824 18.6 19.3 57.4 4.7

2018年度 729 22.9 16.6 56.5 4.0

2018年度 495 25.1 13.9 58.2 2.8

2018年度 1745 23.4 14.8 57.7 4.1

2018年度 1532 17.5 20.0 59.0 3.5女性

１年

２年

３年

４年

男性
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【学部】

•「気にならない」と答える割合が最も高いのは人間開発学部。

周囲と違う考え方に対する気持ち （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=

他人とは別

視点を持っ

ていると嬉
しくなる

自分は異

質なのだと

思って不安
になる

気にならな

い

どうして周

囲の人は

同じ考えに
至らないの

かとイライ

ラする

TOTAL 3277 20.6 17.3 58.3 3.8

2018年度 1053 21.7 17.8 56.9 3.7

2018年度 676 19.8 17.8 57.7 4.7

2018年度 614 22.0 16.1 58.5 3.4

2018年度 323 21.4 15.5 58.8 4.3

2018年度 611 18.0 18.0 61.0 2.9

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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【学科】

•「どうして周囲の人は同じ考えに至らないのかとイライラする」と答える割合が最も高いのは、法律学科・法律専門職専攻。

周囲と違う考え方に対する気持ち （単一回答） ※ 2018年度からの設問

n=

他人とは別
視点を持っ
ていると嬉
しくなる

自分は異
質なのだと
思って不安
になる

気にならな
い

どうして周
囲の人は
同じ考えに
至らないの
かとイライ
ラする

TOTAL 3277 20.6 17.3 58.3 3.8

2018年度 439 21.2 17.3 57.4 4.1

2018年度 62 17.7 16.1 61.3 4.8

2018年度 129 22.5 18.6 56.6 2.3

2018年度 347 23.1 18.4 55.6 2.9

2018年度 76 19.7 17.1 56.6 6.6

2018年度 551 18.9 18.9 57.9 4.4

2018年度 49 20.4 8.2 59.2 12.2

2018年度 76 26.3 15.8 55.3 2.6

2018年度 251 22.3 16.7 57.8 3.2

2018年度 200 22.5 17.0 55.0 5.5

2018年度 163 20.9 14.1 63.8 1.2

2018年度 323 21.4 15.5 58.8 4.3

2018年度 200 16.0 22.0 59.5 2.5

2018年度 254 23.6 13.4 60.6 2.4

2018年度 157 11.5 20.4 63.7 4.5

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科
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部会・サークル加入の理由 （複数回答） 【全体】

•「興味のある部会・サークルがあったため」と回答する割合が最も高く、31.3%。次いで、「友人を作るため」の29.2%。

※ 2016年度からの設問

n=

興味のある
部会・サー
クルがあっ
たため

友人を作る
ため

加入してい
ない

今までの部
活や習い事
を継続する
ため

新しいこと
に挑戦する
ため

先輩・友人
に誘われた
ため

その他

TOTAL 11428 31.3 29.2 27.0 24.0 18.9 14.0 2.7

2016年度 4032 34.3 33.0 27.1 22.3 20.3 16.4 2.1

2017年度 4119 29.4 25.8 27.1 24.5 17.7 11.7 2.4

2018年度 3277 30.1 28.8 26.6 25.3 18.7 14.0 3.9

2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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•1年生で回答する割合が高いのは、「興味のある部会・サークルがあったため」 「友人を作るため」。

•「加入していない」と回答する割合は、3年生と4年生で高く、1年生は低い。
学年

部会・サークル加入の理由 （複数回答） 【学年＆性別】

•男性が女性より高いのは「今までの部活や習い事を継続するため」。性別

※ 2016年度からの設問

n=

興味のある
部会・サー
クルがあっ
たため

友人を作る
ため

加入してい
ない

今までの部
活や習い事
を継続する
ため

新しいこと
に挑戦する
ため

先輩・友人
に誘われた
ため

その他

TOTAL 11428 31.3 29.2 27.0 24.0 18.9 14.0 2.7

2016年度 1318 39.4 38.7 19.6 23.7 21.6 16.2 2.0

2017年度 1259 32.6 28.9 21.8 27.2 18.7 9.8 3.3

2018年度 1229 31.5 34.3 22.4 23.9 21.9 14.9 3.4

2016年度 1074 30.9 32.5 29.3 22.4 19.9 16.9 1.8

2017年度 1134 29.6 28.0 26.4 23.1 18.3 11.0 2.3

2018年度 824 30.2 26.0 28.2 25.1 15.4 12.0 5.7

2016年度 940 32.7 28.9 31.4 21.6 18.3 15.2 2.4

2017年度 1002 25.1 22.5 32.4 24.3 16.2 13.5 1.8

2018年度 729 27.4 25.1 30.9 26.9 16.2 13.7 3.8

2016年度 700 32.3 28.3 32.0 20.4 21.3 17.7 2.3

2017年度 724 29.0 21.5 30.2 22.5 17.0 13.5 2.1

2018年度 495 30.3 25.5 28.5 26.7 20.2 15.4 2.0

2016年度 2142 29.1 29.2 26.2 27.3 17.4 16.1 2.8

2017年度 2211 25.4 21.3 25.5 30.3 16.1 11.8 2.8

2018年度 1745 26.7 25.3 23.8 31.6 16.8 14.2 5.0

2016年度 1890 40.2 37.2 28.0 16.6 23.7 16.8 1.3

2017年度 1908 34.0 31.0 29.0 17.8 19.5 11.6 1.9

2018年度 1532 33.9 32.8 29.8 18.1 20.9 13.7 2.6

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•文学部で高いのは、「興味のある部会・サークルがあったため」 。

•神道文化学部は、「加入していない」と回答する割合が高い。

•「今までの部活や習い事を継続するため」と回答する割合が高いのは、人間開発学部。

部会・サークル加入の理由 （複数回答） ※ 2016年度からの設問

n=

興味のある
部会・サー

クルがあっ
たため

友人を作る
ため

加入してい
ない

今までの部
活や習い事

を継続する
ため

新しいこと
に挑戦する

ため

先輩・友人
に誘われた

ため

その他

TOTAL 11428 31.3 29.2 27.0 24.0 18.9 14.0 2.7

2016年度 1248 44.0 37.1 24.1 17.5 24.8 15.9 2.2

2017年度 1321 36.6 28.6 26.7 19.8 20.4 10.2 2.7

2018年度 1053 38.4 29.7 27.9 17.7 20.4 12.7 4.9

2016年度 775 27.7 36.4 28.5 23.0 19.1 16.6 1.2

2017年度 828 25.7 30.0 27.3 23.9 15.3 13.0 2.3

2018年度 676 24.0 31.8 26.9 27.4 16.9 14.2 4.0

2016年度 788 26.1 34.1 28.9 22.2 16.0 16.6 2.8

2017年度 772 18.8 26.6 30.1 26.2 14.6 12.3 1.7

2018年度 614 21.7 30.3 29.8 25.4 14.7 13.5 2.6

2016年度 455 34.5 18.7 38.5 17.1 18.0 14.9 2.0

2017年度 398 32.7 15.3 36.2 16.1 15.3 12.8 4.0

2018年度 323 35.6 22.6 29.4 20.1 20.7 14.9 4.3

2016年度 766 33.6 30.0 21.8 32.5 20.1 17.5 2.2

2017年度 800 29.6 21.3 20.3 35.6 19.9 11.6 2.0

2018年度 611 28.2 25.7 19.5 38.8 20.9 15.9 2.9

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•「興味のある部会・サークルがあったため」と回答する割合が高いのは、日本文学科、子ども支援学科。低いのは、健康体
育学科。
•「友人を作るため」と回答する割合が高いのは、外国語文化学科、子ども支援学科。低いのは、神道文化学科、健康体
育学科。
•健康体育学科は、「今までの部活や習い事を継続するため」と回答する割合が高く、上位３項目の割合は低い。
•「新しいことに挑戦するため」と回答する割合は、日本文学科、初等教育学科、子ども支援学科が高い。
•「加入していない」と回答する割合は、法律学科・法律専門職専攻が高い。

部会・サークル加入の理由 （複数回答） ※ 2016年度からの設問

n=

興味のある
部会・サー
クルがあっ
たため

友人を作る
ため

加入してい
ない

今までの部
活や習い事
を継続する
ため

新しいこと
に挑戦する
ため

先輩・友人
に誘われた
ため

その他

TOTAL 11428 31.3 29.2 27.0 24.0 18.9 14.0 2.7

2016年度 517 49.3 35.6 22.4 17.8 26.5 14.3 1.7

2017年度 528 40.2 29.7 23.5 18.8 21.8 9.7 3.0

2018年度 439 40.1 30.5 27.1 18.0 20.3 13.0 4.8

2016年度 79 39.2 30.4 21.5 27.8 17.7 15.2 1.3

2017年度 96 30.2 17.7 27.1 26.0 16.7 8.3 2.1

2018年度 62 25.8 14.5 33.9 27.4 21.0 8.1 8.1

2016年度 149 38.3 45.0 23.5 16.8 24.8 22.1 2.0

2017年度 166 30.7 31.9 28.3 20.5 18.7 7.8 1.8

2018年度 129 38.8 34.9 30.2 18.6 17.1 13.2 3.9

2016年度 390 41.5 40.0 23.6 16.7 23.6 16.7 3.1

2017年度 418 36.4 29.7 28.0 19.1 20.1 12.7 2.9

2018年度 347 36.6 30.3 27.1 15.6 21.9 13.5 5.2

2016年度 113 38.9 28.3 36.3 13.3 26.5 13.3 2.7

2017年度 113 35.4 23.9 34.5 20.4 20.4 8.8 2.7

2018年度 76 46.1 26.3 27.6 15.8 19.7 10.5 3.9

2016年度 627 26.5 37.8 25.5 25.5 20.1 17.1 1.3

2017年度 671 23.7 30.8 24.6 27.0 14.9 13.9 2.1

2018年度 551 22.7 31.4 25.8 30.9 15.1 14.3 4.7

2016年度 81 35.8 32.1 34.6 18.5 12.3 17.3 1.2

2017年度 67 34.3 22.4 46.3 9.0 17.9 7.5 3.0

2018年度 49 18.4 24.5 44.9 10.2 20.4 14.3 0.0

2016年度 67 29.9 28.4 49.3 4.5 17.9 11.9 0.0

2017年度 90 34.4 28.9 33.3 12.2 16.7 11.1 3.3

2018年度 76 36.8 39.5 23.7 13.2 27.6 13.2 1.3

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

n=

興味のある
部会・サー
クルがあっ
たため

友人を作る
ため

加入してい
ない

今までの部
活や習い事
を継続する
ため

新しいこと
に挑戦する
ため

先輩・友人
に誘われた
ため

その他

TOTAL 11428 31.3 29.2 27.0 24.0 18.9 14.0 2.7

2016年度 311 25.1 33.4 30.2 22.8 16.1 15.1 2.6

2017年度 322 18.6 26.7 30.4 27.3 14.6 12.4 1.6

2018年度 251 21.9 26.3 29.5 25.1 15.1 14.7 2.8

2016年度 246 28.0 31.3 25.2 22.8 13.4 19.9 2.0

2017年度 242 19.8 28.9 25.6 24.8 16.5 14.9 2.1

2018年度 200 25.5 32.5 27.5 27.5 12.0 13.5 3.5

2016年度 231 25.5 38.1 31.2 20.8 18.6 15.2 3.9

2017年度 208 17.8 23.6 34.6 26.0 12.5 9.1 1.4

2018年度 163 16.6 33.7 33.1 23.3 17.2 11.7 1.2

2016年度 455 34.5 18.7 38.5 17.1 18.0 14.9 2.0

2017年度 398 32.7 15.3 36.2 16.1 15.3 12.8 4.0

2018年度 323 35.6 22.6 29.4 20.1 20.7 14.9 4.3

2016年度 221 36.7 31.2 30.3 23.1 23.1 17.6 0.9

2017年度 238 37.8 23.1 25.6 23.9 22.3 10.9 1.3

2018年度 200 36.0 31.0 26.0 26.0 25.5 20.5 1.5

2016年度 293 18.4 17.1 15.0 53.2 14.7 18.4 4.1

2017年度 343 14.6 11.7 15.7 55.4 14.6 12.2 2.9

2018年度 254 13.0 15.7 13.0 59.1 11.4 12.6 4.7

2016年度 252 48.4 44.0 22.2 16.7 23.8 16.3 1.2

2017年度 219 44.3 34.2 21.5 17.4 25.6 11.4 1.4

2018年度 157 42.7 35.0 21.7 22.3 30.6 15.3 1.9

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科
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n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 20159 15.3 61.1 15.6 3.5 1.8 2.7 4.5 2 6.99 0 165

2014年度 5137 13.0 60.5 17.6 4.2 2.0 2.6 4.9 3 6.68 0 84

2015年度 3594 13.1 60.3 17.7 3.8 1.9 3.1 4.9 3 7.21 0 160

2016年度 4032 16.5 61.5 14.3 3.3 1.6 2.7 4.3 2 6.86 0 165

2017年度 4119 17.1 62.1 13.3 3.1 1.8 2.6 4.2 2 7.08 0 120

2018年度 3277 17.5 61.4 14.6 2.7 1.3 2.5 4.2 2 7.24 0 120

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)

生活面について

63

【全体】

•授業時間を除いた1週間の学修時間は、平均4.5時間。中央値(※注1)は、2.0時間。

•「1-5時間」と回答する割合が最も高く、TOTALで約6割の61.1%。

•「0時間」と回答する割合は、5年間で増加している。2018年度は前年度と比較して、0.4pt増加。

•「21時間以上」と回答する割合は、2018年度で過去3年と比較して、減少傾向にある。

授業期間中平均的な1週間の時間
：学修時間（大学の授業時間を除く） （単一回答）

※注1＝有効回答を値の昇順に並べたとき、中央に位置する値

2016年度の回答対象：「1週間あたりの授業外学習時間が0.1時間以上」と回答した者
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•4年生は、「21時間以上」と回答する割合が高い。

•「1-5時間」と回答する割合は、男性より、女性が高い。

•男性は、「0時間」と回答する割合が高い。
性別

学年

生活面について

【学年＆性別】授業期間中平均的な1週間の時間
：学修時間（大学の授業時間を除く） （単一回答）

2016年度の回答対象：「1週間あたりの授業外学習時間が0.1時間以上」と回答した者

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 20159 15.3 61.1 15.6 3.5 1.8 2.7 4.5 2

2014年度 1474 12.3 61.4 18.0 4.7 1.6 2.0 4.6 3

2015年度 1125 13.2 65.2 16.6 3.3 1.0 0.8 3.8 3

2016年度 1318 15.9 64.7 13.3 3.0 1.3 1.8 3.8 2

2017年度 1259 18.3 64.0 11.9 2.9 1.4 1.4 3.5 2

2018年度 1229 16.4 63.7 14.5 2.5 1.1 1.9 3.9 2

2014年度 1321 13.6 62.8 16.4 3.9 1.7 1.7 4.3 3

2015年度 940 12.0 61.7 18.6 3.4 1.5 2.8 5.0 3

2016年度 1074 15.5 65.2 13.9 2.3 1.7 1.5 3.9 2

2017年度 1134 14.2 67.9 12.4 1.9 1.9 1.7 3.8 2

2018年度 824 17.7 63.6 13.5 2.9 0.5 1.8 3.8 2

2014年度 1285 11.3 60.9 19.8 3.5 2.6 1.9 4.8 3

2015年度 838 11.5 59.8 17.7 5.1 2.4 3.6 5.1 3

2016年度 940 15.7 59.0 14.9 4.5 1.7 4.1 5.0 2

2017年度 1002 15.8 59.7 15.0 3.6 2.5 3.5 5.0 2

2018年度 729 15.6 59.1 15.4 3.2 2.9 3.8 5.1 2

2014年度 1057 15.2 55.9 16.0 4.7 2.4 5.8 5.9 3

2015年度 691 16.6 50.9 18.4 3.8 3.6 6.7 6.1 3

2016年度 700 20.3 53.3 15.9 4.0 2.1 4.4 4.9 2

2017年度 724 21.4 52.8 14.9 4.4 1.8 4.7 5.1 2

2018年度 495 22.6 55.2 15.4 2.2 1.2 3.4 4.4 1.5

2014年度 2773 15.3 57.0 18.1 4.3 2.3 3.0 5.0 3

2015年度 1961 15.8 57.1 17.3 4.3 2.0 3.6 5.0 3

2016年度 2142 17.4 58.7 15.0 3.6 2.0 3.3 4.7 2

2017年度 2211 18.0 60.0 13.5 3.6 2.2 2.8 4.3 2

2018年度 1745 20.1 57.8 14.3 3.2 1.7 3.0 4.3 2

2014年度 2364 10.2 64.6 17.1 4.1 1.7 2.2 4.7 3

2015年度 1633 10.0 64.1 18.2 3.3 1.9 2.4 4.7 3

2016年度 1890 15.4 64.7 13.4 3.1 1.2 2.1 3.9 2

2017年度 1908 16.1 64.5 13.2 2.5 1.4 2.4 4.1 2

2018年度 1532 14.5 65.4 14.9 2.2 1.0 2.0 4.0 2

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 20159 15.3 61.1 15.6 3.5 1.8 2.7 4.5 2

2014年度 1846 10.3 57.8 20.9 5.7 2.5 2.8 5.5 3

2015年度 1279 7.7 59.0 22.4 4.9 2.3 3.7 5.6 3.5

2016年度 1248 9.9 61.9 17.9 4.5 1.9 3.9 5.2 3

2017年度 1321 10.7 61.5 18.6 3.4 2.0 3.7 5.1 3

2018年度 1053 12.5 59.5 19.6 3.5 1.7 3.1 5.1 3

2014年度 1141 11.4 62.5 17.6 3.9 2.1 2.5 4.8 3

2015年度 812 13.7 60.5 16.7 3.6 1.5 4.1 5.0 3

2016年度 775 15.6 62.3 14.2 3.1 1.7 3.1 4.5 2

2017年度 828 18.7 59.1 13.4 4.0 1.9 2.9 4.5 2

2018年度 676 17.2 61.1 13.2 3.6 1.8 3.3 4.7 2

2014年度 1103 16.2 62.4 15.2 3.1 1.5 1.6 3.9 2

2015年度 736 17.9 61.3 12.8 3.4 2.2 2.4 4.4 2

2016年度 788 20.4 59.0 13.8 2.9 1.6 2.2 4.1 2

2017年度 772 21.2 63.0 10.6 2.5 1.3 1.4 3.2 1.5

2018年度 614 19.1 61.2 13.4 2.3 1.6 2.4 4.1 2

2014年度 438 13.2 59.8 18.0 3.9 2.5 2.5 4.9 3

2015年度 348 13.8 59.5 19.0 4.0 2.3 1.4 4.3 2.5

2016年度 455 16.7 62.6 13.6 3.5 2.2 1.3 3.9 2

2017年度 398 16.6 62.6 12.8 3.5 3.0 1.5 4.1 2

2018年度 323 18.3 63.5 13.9 2.2 0.0 2.2 3.4 2

2014年度 609 17.9 62.2 11.8 2.6 1.1 4.3 4.7 2

2015年度 419 19.6 62.5 13.1 1.7 1.2 1.9 3.7 2

2016年度 766 24.0 62.1 9.1 2.1 0.8 1.8 3.1 1

2017年度 800 22.3 64.9 7.4 2.0 1.5 2.0 3.5 1.5

2018年度 611 24.4 63.8 9.0 1.1 0.7 1.0 2.6 1

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

65

•「0時間」と回答する割合が低いのは、文学部。高いのは人間開発学部。

•「6-10時間」と回答する割合は、経済学部と人間開発学部が低い傾向。

生活面について

【学部】授業期間中平均的な1週間の時間
：学修時間（大学の授業時間を除く） （単一回答）

2016年度の回答対象：「1週間あたりの授業外学習時間が0.1時間以上」と回答した者
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生活面について
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•「0時間」と回答する割合が高いのは、健康体育学科。5年間をとおして20%を超えている。割合が低いのは、中国語学
科。

•中国文学科は、「11-15時間」と回答する割合が高い。

1週間の学修時間（授業時間を除く） （一回答） 【学科】授業期間中平均的な1週間の時間
：学修時間（大学の授業時間を除く） （単一回答）

2016年度の回答対象：「1週間あたりの授業外学習時間が0.1時間以上」と回答した者

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 20159 15.3 61.1 15.6 3.5 1.8 2.7 4.5 2

2014年度 712 8.7 59.4 19.5 7.0 2.7 2.7 5.6 3

2015年度 526 8.6 59.1 21.9 5.1 2.7 2.7 5.3 3

2016年度 517 9.9 65.4 16.4 4.1 1.2 3.1 4.4 3

2017年度 528 11.6 63.3 18.0 2.7 1.5 3.0 4.6 3

2018年度 439 14.8 59.7 18.2 2.5 1.1 3.6 4.9 3

2014年度 149 6.0 60.4 20.1 7.4 4.0 2.0 6.2 4

2015年度 93 4.3 50.5 31.2 8.6 1.1 4.3 7.0 5

2016年度 79 5.1 46.8 25.3 12.7 3.8 6.3 7.6 5

2017年度 96 6.3 56.3 22.9 6.3 2.1 6.3 7.1 5

2018年度 62 4.8 61.3 21.0 3.2 4.8 4.8 6.6 4.5

2014年度 269 10.8 61.0 22.7 3.0 1.1 1.5 4.6 3

2015年度 141 7.8 62.4 19.1 7.1 2.1 1.4 5.0 3

2016年度 149 12.8 67.1 13.4 4.0 1.3 1.3 4.0 3

2017年度 166 8.4 60.8 22.3 3.6 3.0 1.8 4.8 3

2018年度 129 11.6 62.8 18.6 5.4 0.0 1.6 4.3 3

2014年度 561 11.4 52.9 23.9 5.5 2.1 4.1 5.8 4

2015年度 421 7.1 58.2 23.3 3.6 2.1 5.7 6.0 3

2016年度 390 8.7 59.2 19.2 3.8 3.1 5.9 6.2 3

2017年度 418 12.0 60.5 16.3 3.6 2.4 5.3 5.4 3

2018年度 347 12.1 56.5 21.6 4.0 2.6 3.2 5.3 3

2014年度 155 16.8 60.0 14.2 3.2 3.9 1.9 4.5 3

2015年度 98 9.2 65.3 17.3 3.1 2.0 3.1 4.8 3

2016年度 113 13.3 58.4 21.2 3.5 0.9 2.7 4.9 3

2017年度 113 9.7 62.8 21.2 3.5 0.9 1.8 4.7 3

2018年度 76 9.2 65.8 18.4 3.9 1.3 1.3 5.4 3

2014年度 944 12.4 64.3 16.2 3.5 1.6 2.0 4.5 3

2015年度 652 14.7 60.7 17.3 3.1 1.4 2.8 4.4 2

2016年度 627 16.1 63.8 13.6 2.9 0.8 2.9 4.1 2

2017年度 671 19.1 60.2 12.4 3.9 2.1 2.4 4.2 2

2018年度 551 17.8 61.7 12.0 3.4 1.6 3.4 4.6 2

2014年度 81 4.9 46.9 29.6 6.2 3.7 8.6 8.0 5

2015年度 67 1.5 49.3 19.4 11.9 3.0 14.9 10.0 5

2016年度 81 18.5 58.0 21.0 0.0 1.2 1.2 3.9 3

2017年度 67 10.4 56.7 19.4 3.0 1.5 9.0 7.0 4

2018年度 49 8.2 53.1 22.4 8.2 4.1 4.1 6.8 5

2014年度 116 7.8 58.6 20.7 5.2 5.2 2.6 5.6 3

2015年度 93 15.1 66.7 10.8 1.1 1.1 5.4 5.9 3

2016年度 67 7.5 53.7 11.9 9.0 10.4 7.5 8.4 5

2017年度 90 22.2 52.2 16.7 5.6 1.1 2.2 4.6 2

2018年度 76 18.4 61.8 15.8 1.3 1.3 1.3 3.9 2.5

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 20159 15.3 61.1 15.6 3.5 1.8 2.7 4.5 2

2014年度 421 18.3 58.2 16.6 3.1 1.9 1.9 4.0 2

2015年度 278 18.0 58.6 16.2 3.6 1.4 2.2 4.6 3

2016年度 311 16.7 62.4 13.5 3.5 1.9 1.9 4.4 2

2017年度 322 22.0 59.3 13.0 3.7 1.2 0.6 3.2 2

2018年度 251 19.1 61.8 11.2 3.2 2.8 2.0 4.5 2

2014年度 314 14.6 66.9 13.7 2.2 1.3 1.3 3.8 2

2015年度 235 16.2 63.4 10.6 4.7 3.0 2.1 4.8 2

2016年度 246 24.4 57.7 13.0 1.6 1.6 1.6 3.6 2

2017年度 242 22.7 66.9 6.6 1.2 1.2 1.2 2.7 1

2018年度 200 18.5 60.0 15.5 3.0 0.5 2.5 3.9 1.5

2014年度 368 15.2 63.3 14.9 3.8 1.1 1.6 3.9 2

2015年度 223 19.7 62.3 10.8 1.8 2.2 3.1 3.8 2

2016年度 231 21.2 55.8 15.2 3.5 1.3 3.0 4.2 2

2017年度 208 18.3 63.9 11.5 1.9 1.4 2.9 3.9 1.5

2018年度 163 19.6 62.0 14.1 0.0 1.2 3.1 3.8 2

2014年度 438 13.2 59.8 18.0 3.9 2.5 2.5 4.9 3

2015年度 348 13.8 59.5 19.0 4.0 2.3 1.4 4.3 2.5

2016年度 455 16.7 62.6 13.6 3.5 2.2 1.3 3.9 2

2017年度 398 16.6 62.6 12.8 3.5 3.0 1.5 4.1 2

2018年度 323 18.3 63.5 13.9 2.2 0.0 2.2 3.4 2

2014年度 282 13.5 58.9 14.2 3.9 1.8 7.8 6.5 3

2015年度 146 12.3 65.8 15.8 2.7 2.7 0.7 3.9 2

2016年度 221 14.5 67.9 12.2 3.2 1.4 0.9 3.6 2

2017年度 238 18.1 68.1 8.4 2.1 1.3 2.1 4.1 2

2018年度 200 21.5 63.0 12.0 1.0 2.0 0.5 2.9 1.5

2014年度 219 25.1 63.5 7.8 1.8 0.5 1.4 3.1 2

2015年度 187 25.7 56.7 12.8 1.1 0.5 3.2 3.8 2

2016年度 293 25.6 60.4 8.9 1.7 1.0 2.4 3.2 1

2017年度 343 23.3 62.7 8.5 1.7 1.2 2.6 3.4 1

2018年度 254 28.7 62.6 6.7 0.8 0.0 1.2 2.3 1

2014年度 108 14.8 68.5 13.9 0.9 0.9 0.9 3.4 2

2015年度 86 18.6 69.8 9.3 1.2 0.0 1.2 2.9 2

2016年度 252 30.6 59.1 6.7 1.6 0.0 2.0 2.5 1

2017年度 219 25.1 64.8 4.6 2.3 2.3 0.9 3.0 1

2018年度 157 21.0 66.9 8.9 1.9 0.0 1.3 2.8 1

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

経済学科
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【全体】

•1週間の読書時間は、平均2.6時間。中央値は、1.0時間。

•「1-5時間」と回答する割合が最も高く、52.6%。次いで、「0時間」の35.1%。

※ 2016年度から設問変更授業期間中平均的な1週間の時間
：読書（漫画・雑誌除く）の時間 （単一回答）

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 11428 35.1 52.6 8.4 1.6 0.9 1.4 2.6 1 5.47 0 168

2016年度 4032 33.4 53.7 8.7 2.0 1.0 1.3 2.7 1 5.44 0 100

2017年度 4119 36.1 52.2 8.3 1.1 1.0 1.2 2.5 1 5.47 0 168

2018年度 3277 36.1 51.8 8.1 1.6 0.6 1.7 2.6 1 5.50 0 84

2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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•「0時間」と回答する割合は、学年があがるにつれて低くなる。

•「6-10時間」と回答する割合は、4年生が高い。

•「0時間」と回答する割合は、男性より女性が高く、「6-10時間」以上になると、男性が女性より高い。性別

学年

生活面について

【学年＆性別】 ※ 2016年度から設問変更授業期間中平均的な1週間の時間
：読書（漫画・雑誌除く）の時間 （単一回答）

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 11428 35.1 52.6 8.4 1.6 0.9 1.4 2.6 1

2016年度 1318 36.0 52.2 8.0 1.8 0.8 1.2 2.6 1

2017年度 1259 39.3 50.7 6.8 1.2 1.2 0.9 2.3 1

2018年度 1229 39.5 48.7 8.1 1.6 0.5 1.6 2.5 1

2016年度 1074 35.7 51.6 8.8 2.0 0.9 1.1 2.6 1

2017年度 1134 37.9 52.6 7.1 0.6 1.0 0.8 2.3 1

2018年度 824 34.8 53.5 7.8 1.5 0.8 1.6 2.6 1

2016年度 940 31.2 57.3 7.0 2.1 0.7 1.6 2.7 1

2017年度 1002 34.3 53.2 8.9 1.2 0.6 1.8 2.7 1

2018年度 729 34.7 54.7 7.3 1.1 0.8 1.4 2.5 1

2016年度 700 27.7 55.0 12.3 2.0 1.7 1.3 3.3 1

2017年度 724 30.4 52.9 11.9 1.8 1.5 1.5 3.1 1

2018年度 495 31.7 52.7 10.1 2.4 0.4 2.6 3.3 1

2016年度 2142 31.4 53.6 10.0 2.3 1.3 1.4 3.0 1

2017年度 2211 33.2 53.1 9.6 1.5 1.3 1.3 2.9 1

2018年度 1745 33.3 52.9 9.2 2.0 0.7 1.9 2.9 1

2016年度 1890 35.6 53.9 7.2 1.6 0.6 1.1 2.4 1

2017年度 1908 39.6 51.2 6.7 0.7 0.7 1.0 2.1 1

2018年度 1532 39.2 50.7 7.0 1.1 0.5 1.5 2.3 1

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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•「0時間」と回答する割合が高いのは、人間開発学部。低いのは、文学部、神道文化学部。

•文学部と神道文化学部は、他学部と比べて読書時間が長い傾向にある。「21時間以上」と回答する割合が最も高いの
も文学部。

•逆に、短い傾向にあるのは、人間開発学部。2018年度の中央値は全学部の中で唯一、0.1時間。「1-5時間」「6-10
時間」と回答する割合が低い。11時間を超える回答の割合も、それぞれ１%に満たない。

生活面について

【学部】 ※ 2016年度から設問変更授業期間中平均的な1週間の時間
：読書（漫画・雑誌除く）の時間 （単一回答）

n=

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上

平均値 中央値

TOTAL 11428 35.1 52.6 8.4 1.6 0.9 1.4 2.6 1

2016年度 1248 21.0 59.7 12.4 3.4 1.3 2.2 3.8 2

2017年度 1321 22.9 58.9 12.7 1.9 1.9 1.7 3.6 2

2018年度 1053 23.4 59.4 11.9 2.2 0.9 2.3 3.6 2

2016年度 775 38.8 51.9 7.1 0.8 0.3 1.2 2.2 1

2017年度 828 40.9 51.4 5.2 1.0 0.2 1.2 2.0 1

2018年度 676 41.0 48.1 7.1 1.5 0.4 1.9 2.5 1

2016年度 788 38.5 52.5 6.3 1.4 0.5 0.8 2.1 1

2017年度 772 42.9 48.3 6.9 0.6 0.8 0.5 2.1 1

2018年度 614 42.3 47.6 7.2 1.1 0.3 1.5 2.1 1

2016年度 455 24.0 56.3 13.0 2.6 3.1 1.1 3.8 2

2017年度 398 25.4 56.8 13.1 1.3 2.0 1.5 3.3 1

2018年度 323 29.1 56.0 8.7 2.8 1.2 2.2 3.1 1

2016年度 766 48.3 45.6 4.2 0.9 0.4 0.7 1.7 0.5

2017年度 800 51.9 43.4 3.1 0.5 0.3 0.9 1.4 0

2018年度 611 49.9 45.2 3.6 0.5 0.3 0.5 1.4 0.1

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 11428 35.1 52.6 8.4 1.6 0.9 1.4 2.6 1

2016年度 311 35.0 54.0 7.4 1.3 1.0 1.3 2.4 1

2017年度 322 43.5 46.6 6.8 0.9 1.6 0.6 2.1 1

2018年度 251 43.8 47.0 6.0 2.0 0.0 1.2 2.0 1

2016年度 246 39.0 54.5 4.5 0.8 0.4 0.8 1.9 1

2017年度 242 45.5 48.8 5.8 0.0 0.0 0.0 1.3 0.5

2018年度 200 42.5 47.5 7.5 0.0 0.5 2.0 2.1 1

2016年度 231 42.4 48.5 6.9 2.2 0.0 0.0 1.8 1

2017年度 208 38.9 50.5 8.2 1.0 0.5 1.0 3.0 1

2018年度 163 39.9 48.5 8.6 1.2 0.6 1.2 2.3 1

2016年度 455 24.0 56.3 13.0 2.6 3.1 1.1 3.8 2

2017年度 398 25.4 56.8 13.1 1.3 2.0 1.5 3.3 1

2018年度 323 29.1 56.0 8.7 2.8 1.2 2.2 3.1 1

2016年度 221 39.4 52.0 7.2 0.9 0.0 0.5 1.7 1

2017年度 238 46.6 46.6 4.2 0.8 0.8 0.8 1.7 0.5

2018年度 200 45.5 49.0 4.5 0.5 0.5 0.0 1.3 0.5

2016年度 293 50.5 44.7 2.4 1.0 0.7 0.7 1.8 0

2017年度 343 53.1 42.0 2.9 0.6 0.0 1.5 1.6 0

2018年度 254 53.1 41.3 4.3 0.4 0.0 0.8 1.4 0

2016年度 252 53.6 40.9 3.6 0.8 0.4 0.8 1.5 0

2017年度 219 55.7 42.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.9 0

2018年度 157 50.3 46.5 1.3 0.6 0.6 0.6 1.3 0

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

経済学科
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•「0時間」と回答する割合が高いのは、子ども支援学科、健康体育学科。低いのは、哲学科。

•日本文学科は、「1-5時間」「6-10時間」と回答する割合が高い。

•史学科、哲学科は、 「1-5時間」と回答する割合が高い。低いのは、健康体育学科と子ども支援学科。

•「21時間以上」と回答する割合が高いのは法律学科・法律専門職専攻、法律学科・政治専攻。

生活面について

【学科】 ※ 2016年度から設問変更授業期間中平均的な1週間の時間
：読書（漫画・雑誌除く）の時間 （単一回答）

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 11428 35.1 52.6 8.4 1.6 0.9 1.4 2.6 1

2016年度 517 17.4 61.7 14.1 4.4 0.8 1.5 3.7 2

2017年度 528 17.4 62.1 13.6 2.7 1.7 2.5 4.1 2

2018年度 439 21.9 57.4 14.4 2.7 0.9 2.7 3.9 2

2016年度 79 25.3 55.7 12.7 5.1 0.0 1.3 3.4 2

2017年度 96 32.3 53.1 10.4 2.1 0.0 2.1 3.4 1

2018年度 62 33.9 51.6 11.3 1.6 0.0 1.6 3.6 1.25

2016年度 149 42.3 49.7 6.0 0.0 0.7 1.3 1.9 1

2017年度 166 47.0 42.8 7.8 0.0 0.6 1.8 2.2 0.5

2018年度 129 50.4 44.2 3.1 1.6 0.0 0.8 1.5 0

2016年度 390 16.7 61.5 12.8 3.1 2.1 3.8 4.6 2

2017年度 418 20.6 61.0 13.2 1.4 3.1 0.7 3.4 2

2018年度 347 17.6 66.6 11.5 1.4 1.2 1.7 3.5 2

2016年度 113 21.2 60.2 11.5 3.5 2.7 0.9 3.8 2

2017年度 113 14.2 64.6 15.9 2.7 1.8 0.9 4.0 2

2018年度 76 3.9 69.7 14.5 3.9 2.6 5.3 6.0 3

2016年度 627 39.6 51.5 6.7 0.6 0.3 1.3 2.1 1

2017年度 671 42.2 50.5 5.1 1.0 0.3 0.9 1.8 1

2018年度 551 41.9 47.2 7.4 1.6 0.5 1.3 2.3 1

2016年度 81 29.6 59.3 7.4 2.5 0.0 1.2 2.8 1

2017年度 67 41.8 47.8 4.5 1.5 0.0 4.5 2.9 1

2018年度 49 36.7 57.1 2.0 2.0 0.0 2.0 2.8 1

2016年度 67 43.3 46.3 10.4 0.0 0.0 0.0 1.8 1

2017年度 90 31.1 61.1 6.7 0.0 0.0 1.1 2.2 1

2018年度 76 36.8 48.7 7.9 0.0 0.0 6.6 3.5 1

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科
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生活面について
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•1週間のアルバイト時間は、平均12.5時間。中央値は、12時間。

•「11-15時間」と回答する割合が最も高く、TOTALで21.7%。次いで、「6-10時間」の20.1%。

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：アルバイト時間 （単一回答）

【全体】

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 10479 17.3 8.4 20.1 21.7 19.5 13.0 12.5 12 9.82 0 151

2016年度 4032 24.6 7.6 17.7 20.3 17.8 11.9 11.5 10.75 10.48 0 151

2017年度 3597 12.7 8.6 21.3 22.9 21.0 13.4 13.2 12 9.27 0 100

2018年度 2850 12.6 9.1 21.8 22.3 20.1 14.0 13.1 12 9.41 0 100

2016年度(n=4032) 2017年度(n=3597) 2018年度(n=2850)

0.0
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【2017年度、2018年度回答対象：「現在アルバイトをしている」「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」 と回答した者】
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•1年生から3年生で回答する割合が高いのは、 「11-15時間」 。

•4年生では「21時間以上」と回答する割合が高い。

•「0時間」と回答する割合は、男性が、女性より高い。

•「1-5時間」から「16-20時間」の各項目において回答する割合は、全て男性より、女性が高い。
性別

学年

生活面について

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：アルバイト時間 （単一回答）

【学年＆性別】

【2017年度、2018年度回答対象：「現在アルバイトをしている」「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」 と回答した者】

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 10479 17.3 8.4 20.1 21.7 19.5 13.0 12.5 12

2016年度 1318 26.4 7.6 20.3 21.1 16.2 8.3 10.4 10

2017年度 1044 9.4 9.7 23.6 26.1 19.8 11.5 13.1 12

2018年度 1008 11.3 8.8 21.4 26.0 20.8 11.6 12.8 12

2016年度 1074 22.2 8.3 16.5 23.4 19.4 10.3 11.7 12

2017年度 1013 11.8 8.6 22.2 25.2 21.0 11.2 12.8 12

2018年度 744 12.0 10.8 21.9 24.2 18.3 12.9 12.9 12

2016年度 940 24.0 7.0 18.2 19.3 19.7 11.8 11.7 12

2017年度 888 14.8 8.1 22.0 22.3 21.7 11.1 12.6 12

2018年度 651 13.1 9.2 22.7 21.4 20.1 13.5 13.0 12

2016年度 700 25.9 7.6 14.1 15.6 15.6 21.3 13.0 12

2017年度 652 16.4 7.8 15.3 15.3 21.9 23.2 14.8 15

2018年度 447 16.1 6.9 21.0 12.1 21.7 22.1 14.1 15

2016年度 2142 28.9 7.2 16.5 18.2 17.2 12.0 11.0 10

2017年度 1821 15.3 8.3 20.4 22.3 19.6 14.1 13.1 12

2018年度 1432 15.0 9.4 20.6 19.9 20.2 14.9 13.0 12

2016年度 1890 19.8 8.1 19.2 22.8 18.4 11.8 12.0 12

2017年度 1776 10.0 9.0 22.2 23.6 22.5 12.7 13.3 13

2018年度 1418 10.2 8.8 23.0 24.7 20.1 13.2 13.2 12

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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•文学部は、「6-10時間」と回答する割合が高く、16時間を超える項目を回答する割合は低い。

•神道文化学部は、TOTALの中央値である10時間付近の回答割合が低く、両極の「0時間」「21時間以上」と回答する
割合が高い。

•人間開発学部は、「0時間」と回答する割合が低く、「11-15時間」と回答する割合が高い。

生活面について

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：アルバイト時間 （単一回答）

【学部】

【2017年度回答対象：「現在アルバイトをしている」「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」 と回答した者】

n=

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上

平均値 中央値

TOTAL 10479 17.3 8.4 20.1 21.7 19.5 13.0 12.5 12

2016年度 1248 27.1 9.0 21.3 19.6 14.4 8.6 10.0 10

2017年度 1149 15.6 10.4 23.0 22.8 18.6 9.7 11.7 12

2018年度 914 14.6 9.3 25.8 22.4 17.6 10.3 11.7 11

2016年度 775 23.5 8.6 16.5 20.6 18.7 12.0 11.8 12

2017年度 742 11.9 7.3 21.7 23.9 19.7 15.6 13.7 13

2018年度 594 10.9 9.9 19.2 22.6 22.1 15.3 13.8 13

2016年度 788 21.6 5.6 14.8 21.6 23.7 12.7 12.6 14

2017年度 678 13.3 6.6 17.0 21.7 24.2 17.3 14.3 15

2018年度 544 13.8 9.7 15.8 21.3 23.7 15.6 13.5 15

2016年度 455 37.4 6.8 13.6 11.2 14.7 16.3 11.0 8

2017年度 310 20.3 10.6 15.2 15.5 19.4 19.0 13.6 12.5

2018年度 256 19.1 7.4 23.0 15.2 14.5 20.7 14.0 12

2016年度 766 17.4 7.0 18.5 25.2 17.9 14.0 12.8 12

2017年度 718 5.0 8.4 24.9 26.6 24.0 11.1 13.8 14

2018年度 542 7.0 8.1 23.2 26.0 21.4 14.2 14.0 14

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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•神道文化学科は、「0時間」と回答する割合が高い。ただし、神道文化学科は、「21時間以上」と回答する割合も高い。

•「0時間」と回答する割合が低いのは、初等教育学科と子ども支援学科。

•「11-15時間」「16-20時間」と回答する割合が高いのは、子ども支援学科。

生活面について

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：アルバイト時間 （単一回答）

【学科】

【2017年度回答対象：「現在アルバイトをしている」「以前はアルバイトをしていたが今はしていない」 と回答した者】

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 10479 17.3 8.4 20.1 21.7 19.5 13.0 12.5 12

2016年度 517 25.9 9.7 21.1 20.9 14.5 7.9 10.0 10

2017年度 468 15.4 10.0 24.8 21.2 20.1 8.5 11.5 10.25

2018年度 368 15.2 10.3 26.4 23.1 15.8 9.2 11.2 10

2016年度 79 29.1 11.4 20.3 21.5 10.1 7.6 9.3 8

2017年度 87 13.8 17.2 18.4 25.3 18.4 6.9 11.0 11

2018年度 57 12.3 15.8 21.1 21.1 21.1 8.8 11.7 12

2016年度 149 16.1 3.4 22.8 21.5 23.5 12.8 13.2 12

2017年度 148 11.5 7.4 19.6 25.7 18.9 16.9 14.2 14

2018年度 122 11.5 4.9 26.2 23.0 16.4 18.0 13.5 12

2016年度 390 31.5 9.5 22.3 17.9 11.5 7.2 8.9 8

2017年度 352 15.9 11.6 22.7 23.3 17.3 9.1 11.3 10.25

2018年度 302 14.6 9.6 26.2 21.5 19.5 8.6 11.4 10.4

2016年度 113 30.1 9.7 17.7 15.9 15.0 11.5 10.5 9

2017年度 94 23.4 5.3 24.5 22.3 16.0 8.5 11.1 10

2018年度 65 18.5 4.6 24.6 23.1 18.5 10.8 11.8 12

2016年度 627 22.5 7.8 17.5 19.8 19.9 12.4 12.1 12

2017年度 596 11.9 7.6 20.6 24.2 19.0 16.8 13.8 13

2018年度 482 11.2 11.0 18.7 23.4 21.0 14.7 13.4 13

2016年度 81 24.7 9.9 13.6 25.9 14.8 11.1 11.8 12

2017年度 64 7.8 7.8 37.5 18.8 20.3 7.8 12.5 10

2018年度 46 10.9 6.5 19.6 23.9 23.9 15.2 13.5 13

2016年度 67 31.3 14.9 10.4 22.4 11.9 9.0 9.2 8

2017年度 82 14.6 4.9 17.1 25.6 24.4 13.4 13.8 14

2018年度 66 9.1 4.5 22.7 15.2 28.8 19.7 17.4 15

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 10479 17.3 8.4 20.1 21.7 19.5 13.0 12.5 12

2016年度 311 19.9 4.5 17.0 22.2 24.1 12.2 12.7 13

2017年度 278 15.5 7.9 19.8 20.9 20.1 15.8 13.1 13

2018年度 224 13.4 9.8 19.2 21.4 22.3 13.8 13.0 13

2016年度 246 21.1 7.7 11.8 21.5 22.0 15.9 13.1 15

2017年度 219 9.6 5.9 17.8 25.1 24.7 16.9 15.0 15

2018年度 174 11.5 8.6 17.2 22.4 23.0 17.2 14.0 15

2016年度 231 24.2 4.8 15.2 20.8 25.1 10.0 12.0 14

2017年度 181 14.4 5.5 11.6 18.8 29.8 19.9 15.3 15

2018年度 146 17.1 11.0 8.9 19.9 26.7 16.4 13.6 15

2016年度 455 37.4 6.8 13.6 11.2 14.7 16.3 11.0 8

2017年度 310 20.3 10.6 15.2 15.5 19.4 19.0 13.6 12.5

2018年度 256 19.1 7.4 23.0 15.2 14.5 20.7 14.0 12

2016年度 221 14.5 6.8 23.1 23.5 15.4 16.7 13.5 12

2017年度 220 3.2 8.6 22.7 27.3 24.5 13.6 14.5 15

2018年度 190 7.9 9.5 22.6 26.3 20.5 13.2 13.9 14

2016年度 293 24.9 7.2 16.7 23.2 15.0 13.0 11.5 12

2017年度 287 7.3 9.1 30.7 23.7 19.5 9.8 12.8 12

2018年度 203 7.9 7.4 24.1 22.7 21.7 16.3 14.2 14

2016年度 252 11.1 7.1 16.7 29.0 23.4 12.7 13.7 15

2017年度 211 3.8 7.1 19.4 29.9 29.4 10.4 14.4 15

2018年度 149 4.7 7.4 22.8 30.2 22.1 12.8 13.8 14

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

経済学科
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生活面について
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•1週間の課外活動時間は、平均5.2時間。中央値は、1.0時間。

•「0時間」と回答する割合が最も高く、46.0%。次いで、「1-5時間」の25.4%。

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：課外活動時間 （単一回答）

【全体】

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 11428 46.0 25.4 13.7 6.0 4.4 4.4 5.2 1 9.69 0 168

2016年度 4032 47.8 25.8 13.5 5.3 4.0 3.7 4.6 1 8.51 0 160

2017年度 4119 46.7 24.5 13.4 6.6 3.8 5.0 5.3 1 9.77 0 120

2018年度 3277 43.1 26.2 14.4 6.0 5.8 4.6 5.7 2 10.84 0 168

2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0
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30.0
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•「0時間」と回答する割合は、学年があがるにつれて高い。

•「0時間」と回答する割合は、男性より女性が高い。性別

学年

生活面について

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：課外活動時間 （単一回答）

【学年＆性別】

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 11428 46.0 25.4 13.7 6.0 4.4 4.4 5.2 1

2016年度 1318 43.6 27.5 16.2 5.3 3.0 4.3 4.9 2

2017年度 1259 42.8 28.0 14.2 6.2 3.3 5.6 5.4 2

2018年度 1229 41.5 27.4 15.5 5.5 5.7 4.3 5.8 2

2016年度 1074 46.2 26.7 14.1 5.4 4.3 3.4 4.7 1

2017年度 1134 42.1 24.6 16.4 7.3 4.9 4.8 6.0 2

2018年度 824 39.7 27.7 15.0 7.2 5.3 5.1 5.9 2

2016年度 940 50.2 24.9 11.3 5.4 4.7 3.5 4.6 0

2017年度 1002 48.5 23.1 12.2 7.6 3.4 5.3 5.4 1

2018年度 729 42.4 23.9 14.8 6.6 7.3 5.1 6.4 2

2016年度 700 54.9 22.1 10.6 4.7 4.6 3.1 4.3 0

2017年度 724 58.1 20.4 8.8 5.0 3.6 4.0 4.1 0

2018年度 495 53.7 23.8 9.7 4.6 4.4 3.6 4.4 0

2016年度 2142 44.0 26.1 14.1 5.8 5.1 4.9 5.5 2

2017年度 2211 42.7 25.6 13.3 7.2 4.1 7.2 6.5 2

2018年度 1745 38.9 27.5 13.9 6.2 6.6 6.9 7.1 2

2016年度 1890 52.1 25.4 12.8 4.6 2.8 2.3 3.7 0

2017年度 1908 51.4 23.3 13.5 6.0 3.5 2.4 4.0 0

2018年度 1532 47.9 24.6 14.9 5.8 4.8 2.0 4.2 1

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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n=

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上

平均値 中央値

TOTAL 11428 46.0 25.4 13.7 6.0 4.4 4.4 5.2 1

2016年度 1248 47.4 28.4 14.1 4.5 2.2 3.3 4.1 1

2017年度 1321 47.4 26.6 14.0 4.9 3.0 4.1 4.6 1

2018年度 1053 45.0 28.2 14.1 4.9 4.6 3.2 4.9 1.5

2016年度 775 49.2 24.1 13.7 5.5 3.9 3.6 4.8 1

2017年度 828 46.6 24.2 13.8 6.9 3.3 5.3 5.4 1

2018年度 676 44.1 24.6 14.8 5.0 6.8 4.7 6.1 1.75

2016年度 788 47.5 25.5 13.3 5.1 5.2 3.4 4.8 1

2017年度 772 50.4 21.2 11.5 5.6 4.4 6.9 5.9 0

2018年度 614 47.6 24.3 11.4 6.0 4.4 6.4 5.7 1

2016年度 455 59.1 20.9 10.8 2.0 3.5 3.7 4.0 0

2017年度 398 53.8 24.4 11.3 4.0 2.8 3.8 4.2 0

2018年度 323 44.0 29.4 12.4 5.6 4.0 4.6 5.0 1

2016年度 766 40.6 26.2 14.1 8.4 6.1 4.6 5.6 2

2017年度 800 38.5 24.6 14.8 11.5 5.6 5.0 6.4 3

2018年度 611 33.7 24.5 18.5 9.3 9.0 4.9 7.1 4

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

77

•「0時間」と回答する割合が高いのは神道文化学部。また、1時間以上の項目を回答する割合が低い。

•逆に、人間開発学部は、「0時間」と回答する割合が低く、6時間を超える項目を回答する割合が高い。

生活面について

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：課外活動時間 （単一回答）

【学部】
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•健康体育学科は、 6時間を超える項目を回答する割合が高く、「0時間」「1-5時間」と回答する割合は低い。

生活面について

※ 2016年度からの設問授業期間中平均的な1週間の時間
：課外活動時間 （単一回答）

【学科】

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 11428 46.0 25.4 13.7 6.0 4.4 4.4 5.2 1

2016年度 517 46.4 29.4 15.5 4.4 2.3 1.9 3.7 1

2017年度 528 47.0 27.7 14.2 4.9 2.5 3.8 4.3 1

2018年度 439 46.2 27.3 17.5 4.1 1.8 3.0 4.6 1

2016年度 79 48.1 29.1 8.9 7.6 2.5 3.8 3.8 1

2017年度 96 44.8 26.0 11.5 6.3 5.2 6.3 5.9 1

2018年度 62 35.5 27.4 14.5 6.5 8.1 8.1 8.7 2

2016年度 149 47.7 27.5 16.8 3.4 2.0 2.7 3.8 2

2017年度 166 48.2 26.5 16.9 3.6 2.4 2.4 3.9 1

2018年度 129 51.2 24.0 10.1 4.7 7.8 2.3 4.2 0

2016年度 390 45.4 28.2 14.6 5.1 2.1 4.6 4.7 2

2017年度 418 46.4 27.0 13.6 4.8 3.6 4.5 4.9 1

2018年度 347 42.1 30.3 11.5 6.3 6.9 2.9 5.0 2

2016年度 113 58.4 25.7 6.2 1.8 2.7 5.3 4.4 0

2017年度 113 54.0 21.2 12.4 6.2 1.8 4.4 5.0 0

2018年度 76 48.7 31.6 11.8 2.6 1.3 3.9 4.4 1

2016年度 627 46.6 25.4 14.4 5.9 4.3 3.5 5.1 1

2017年度 671 45.8 24.9 12.4 7.9 3.9 5.2 5.6 1

2018年度 551 43.4 26.0 13.1 5.1 7.1 5.4 6.5 2

2016年度 81 50.6 22.2 13.6 6.2 3.7 3.7 4.6 0

2017年度 67 58.2 23.9 11.9 1.5 0.0 4.5 2.9 0

2018年度 49 53.1 16.3 16.3 8.2 6.1 0.0 4.2 0

2016年度 67 71.6 14.9 7.5 1.5 0.0 4.5 2.9 0

2017年度 90 44.4 18.9 25.6 3.3 1.1 6.7 5.6 2

2018年度 76 43.4 19.7 26.3 2.6 5.3 2.6 4.8 2

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

n=
0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以

上
平均値 中央値

TOTAL 11428 46.0 25.4 13.7 6.0 4.4 4.4 5.2 1

2016年度 311 46.9 25.7 11.9 7.1 6.8 1.6 4.6 1

2017年度 322 49.4 20.8 11.2 6.2 5.0 7.5 6.3 1

2018年度 251 46.2 22.3 12.4 8.0 6.0 5.2 5.8 1

2016年度 246 46.7 27.6 13.4 1.6 4.9 5.7 5.1 1

2017年度 242 49.2 24.0 13.2 5.0 2.9 5.8 5.3 1

2018年度 200 47.5 30.5 8.5 5.5 2.5 5.5 5.3 1

2016年度 231 48.9 22.9 15.2 6.1 3.5 3.5 4.8 1

2017年度 208 53.4 18.8 10.1 5.3 5.3 7.2 6.0 0

2018年度 163 49.7 19.6 13.5 3.7 4.3 9.2 6.1 0.5

2016年度 455 59.1 20.9 10.8 2.0 3.5 3.7 4.0 0

2017年度 398 53.8 24.4 11.3 4.0 2.8 3.8 4.2 0

2018年度 323 44.0 29.4 12.4 5.6 4.0 4.6 5.0 1

2016年度 221 43.0 25.3 19.0 6.3 2.7 3.6 4.7 2

2017年度 238 41.6 29.0 16.4 7.6 4.6 0.8 4.3 2

2018年度 200 35.5 32.5 16.0 7.0 4.0 5.0 6.0 3

2016年度 293 30.0 26.6 13.7 13.3 9.6 6.8 7.5 4

2017年度 343 31.8 20.1 14.9 17.2 6.7 9.3 9.1 5

2018年度 254 25.6 17.7 20.5 13.0 15.4 7.9 10.0 7

2016年度 252 50.8 26.6 10.3 4.4 5.2 2.8 4.2 0

2017年度 219 45.7 26.9 12.8 6.8 5.0 2.7 4.6 1

2018年度 157 44.6 25.5 18.5 6.4 5.1 0.0 3.9 1

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

経済学科
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1年間以内に読んだ本の冊数 【全体】

•「1-10冊」が40.4%と最も高く、次いで「21-50冊」が20.9%、「11-20冊」が14.9%となっている。

※ 2017年度からの設問

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-50冊 51-80冊 81冊以上 平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 7396 6.9 40.4 14.9 20.9 4.0 12.9 43.4 15 190.46 0 9999

2017年度 4119 6.6 43.9 15.2 18.9 3.4 11.8 37.5 10 92.43 0 3000

2018年度 3277 7.1 35.9 14.4 23.3 4.9 14.3 50.8 20 266.55 0 9999

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】1年間以内に読んだ本の冊数 ※ 2017年度からの設問

•学年や性別によって大きな変化がみられなかった。

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-50冊 51-80冊 81冊以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 6.9 40.4 14.9 20.9 4.0 12.9 43.4 15

2017年度 1259 6.8 42.1 15.3 19.5 4.2 12.1 37.3 12

2018年度 1229 8.1 34.4 15.5 21.1 5.5 15.4 48.6 20

2017年度 1134 7.2 43.1 16.4 18.5 3.0 11.7 34.8 10

2018年度 824 7.5 37.0 12.6 23.1 4.5 15.3 61.1 20

2017年度 1002 5.9 46.4 15.1 19.0 3.5 10.2 38.7 10

2018年度 729 5.9 37.0 16.2 24.6 4.4 11.9 50.4 20

2017年度 724 6.4 45.0 13.7 18.5 2.5 14.0 40.5 10

2018年度 495 6.1 36.4 12.1 27.7 4.4 13.3 39.7 20

2017年度 2211 7.4 45.3 13.8 17.0 3.2 13.3 41.2 10

2018年度 1745 7.5 35.4 13.5 22.2 5.0 16.3 56.9 20

2017年度 1908 5.7 42.3 16.9 21.2 3.7 10.2 33.3 15

2018年度 1532 6.7 36.6 15.5 24.6 4.6 12.0 43.9 19.5

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•文学部と神道文化学部では、「0冊」「1-10冊」と回答する割合が低く、「11-20冊」「21-50冊」と回答する割合が高い
傾向にある。

1年間以内に読んだ本の冊数 ※ 2017年度からの設問

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-50冊 51-80冊 81冊以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 6.9 40.4 14.9 20.9 4.0 12.9 43.4 15

2017年度 1321 3.2 31.9 18.5 25.2 4.8 16.4 48.1 20

2018年度 1053 2.7 26.0 15.1 31.1 6.7 18.4 68.8 30

2017年度 828 8.3 46.9 14.0 16.7 3.0 11.1 39.1 10

2018年度 676 9.0 40.2 14.2 17.3 4.7 14.5 42.1 13

2017年度 772 9.1 52.8 12.7 14.5 2.3 8.5 28.6 8

2018年度 614 11.4 42.0 12.2 18.7 4.4 11.2 50.5 10

2017年度 398 4.3 36.9 16.8 24.6 4.5 12.8 44.9 20

2018年度 323 5.9 31.3 15.8 28.2 4.6 14.2 42.4 20

2017年度 800 9.4 55.8 12.8 12.4 1.9 7.9 23.5 9

2018年度 611 9.2 44.7 15.1 18.8 2.3 10.0 34.2 10
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•健康体育学科では「0冊」「1-10冊」と回答する割合が高く、11冊以上の項目は低い傾向にある。

•「81冊以上」と回答する割合が高いのは、日本文学科、中国文学科。

1年間以内に読んだ本の冊数 ※ 2017年度からの設問

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-50冊 51-80冊 81冊以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 6.9 40.4 14.9 20.9 4.0 12.9 43.4 15

2017年度 528 2.1 22.3 19.9 28.2 6.8 20.6 60.8 30

2018年度 439 2.3 18.7 15.3 36.0 6.8 21.0 83.9 30

2017年度 96 4.2 35.4 14.6 24.0 4.2 17.7 38.3 20

2018年度 62 3.2 25.8 21.0 19.4 6.5 24.2 160.5 25

2017年度 166 8.4 52.4 15.7 13.9 2.4 7.2 33.1 10

2018年度 129 6.2 54.3 14.0 17.8 0.8 7.0 21.7 10

2017年度 418 1.7 35.2 18.7 26.6 3.8 14.1 41.3 20

2018年度 347 2.0 25.1 12.7 32.9 8.1 19.3 54.5 30

2017年度 113 5.3 31.0 19.5 23.9 3.5 16.8 43.8 20

2018年度 76 1.3 25.0 22.4 26.3 10.5 14.5 52.9 26

2017年度 671 8.9 47.7 13.7 15.5 2.8 11.3 39.7 10

2018年度 551 9.8 39.9 14.0 17.2 4.5 14.5 43.4 12

2017年度 67 7.5 37.3 10.4 25.4 3.0 16.4 53.8 15

2018年度 49 8.2 38.8 16.3 14.3 2.0 20.4 40.8 15

2017年度 90 4.4 47.8 18.9 18.9 4.4 5.6 24.4 10

2018年度 76 3.9 43.4 14.5 19.7 7.9 10.5 33.0 17.5

2017年度 322 9.3 51.2 10.6 15.5 2.5 10.9 30.7 10

2018年度 251 9.2 42.6 10.8 22.3 3.2 12.0 39.2 10

2017年度 242 8.7 52.9 14.0 15.7 0.8 7.9 31.4 10

2018年度 200 13.0 38.5 14.0 17.0 4.0 13.5 33.5 10

2017年度 208 9.1 55.3 14.4 11.5 3.8 5.8 22.1 7

2018年度 163 12.9 45.4 12.3 15.3 6.7 7.4 88.7 10

2017年度 398 4.3 36.9 16.8 24.6 4.5 12.8 44.9 20

2018年度 323 5.9 31.3 15.8 28.2 4.6 14.2 42.4 20

2017年度 238 5.9 51.3 16.0 16.0 2.5 8.4 26.1 10

2018年度 200 6.0 39.0 20.0 18.5 4.0 12.5 45.1 15

2017年度 343 14.0 58.0 9.0 8.2 2.0 8.7 23.2 5

2018年度 254 14.2 47.6 11.4 16.5 1.2 9.1 29.3 10

2017年度 219 5.9 57.1 15.1 15.1 0.9 5.9 21.0 10

2018年度 157 5.1 47.1 14.6 22.9 1.9 8.3 28.1 10
子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科
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【全体】

•「1-10冊」が50.3%と最も高く、次いで「0冊」が38.3%となっている。

※ 2017年度からの設問

1年間以内に読んだ本の冊数：雑誌 （単一回答） 【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 6889 38.3 50.3 7.0 1.7 0.5 2.3 6.5 2 30.68 0 1000

2017年度 3846 38.8 50.9 6.3 1.4 0.4 2.1 5.6 2 19.76 0 500

2018年度 3043 37.5 49.6 7.7 2.1 0.5 2.6 7.6 2 40.44 0 1000

2017年度(n=3846) 2018年度(n=3043)
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【学年＆性別】

•4年では、他の学年に比べ、「21-30冊」「41冊以上」の割合が高い。学年

•「41冊以上」と回答する割合は、女性より男性の方が高い。性別

1年間以内に読んだ本の冊数：雑誌 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 38.3 50.3 7.0 1.7 0.5 2.3 6.5 2

2017年度 1173 41.3 49.9 5.4 1.2 0.4 1.8 4.8 1

2018年度 1130 40.4 47.8 7.1 1.8 0.4 2.5 7.8 2

2017年度 1052 40.7 50.2 6.0 1.1 0.5 1.5 4.6 1

2018年度 762 36.9 50.4 7.0 2.2 0.7 2.9 7.5 2

2017年度 943 35.0 54.0 6.8 1.7 0.6 1.9 6.5 2

2018年度 686 36.0 50.7 9.5 1.6 0.3 1.9 7.5 2

2017年度 678 37.0 49.3 8.0 1.8 0.1 3.8 7.6 2

2018年度 465 33.8 51.0 8.0 3.2 0.6 3.4 7.7 2

2017年度 2047 39.3 49.0 6.4 1.5 0.6 3.2 7.0 1

2018年度 1614 37.9 46.9 8.3 2.7 0.5 3.7 10.4 2

2017年度 1799 38.3 52.9 6.3 1.3 0.3 0.8 4.1 2

2018年度 1429 37.2 52.6 7.1 1.3 0.5 1.3 4.5 2

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•平均値が最も高いのは文学部。文学部は「41冊以上」と答える割合も高い。

1年間以内に読んだ本の冊数：雑誌 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 38.3 50.3 7.0 1.7 0.5 2.3 6.5 2

2017年度 1279 37.8 49.4 7.6 2.0 0.4 2.7 6.8 2

2018年度 1025 39.5 46.3 7.3 2.3 0.7 3.8 8.5 2

2017年度 759 40.1 50.1 7.0 1.3 0.5 1.1 5.1 1

2018年度 615 39.7 47.6 7.6 2.1 0.5 2.4 8.8 2

2017年度 702 37.5 54.1 5.3 1.0 0.4 1.7 5.2 1

2018年度 544 36.9 50.7 7.5 1.7 0.4 2.8 7.1 2

2017年度 381 41.7 45.4 6.8 2.4 1.0 2.6 6.7 2

2018年度 304 33.9 52.6 8.6 3.9 0.0 1.0 5.4 2

2017年度 725 39.2 53.9 4.3 0.3 0.1 2.2 4.2 1

2018年度 555 34.1 55.0 8.3 0.9 0.5 1.3 6.3 2
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•平均値が最も高いのは中国文学科。

•「21-30冊」と回答する割合が高いのは、神道文化学科。

1年間以内に読んだ本の冊数：雑誌 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 38.3 50.3 7.0 1.7 0.5 2.3 6.5 2

2017年度 517 40.0 47.8 7.2 2.1 0.2 2.7 6.6 2

2018年度 429 41.5 46.9 6.1 1.9 0.5 3.3 8.3 2

2017年度 92 32.6 56.5 8.7 1.1 0.0 1.1 5.0 3

2018年度 60 35.0 50.0 5.0 1.7 0.0 8.3 21.4 4.5

2017年度 152 34.2 57.2 2.6 2.0 0.7 3.3 8.6 2

2018年度 121 44.6 43.8 7.4 3.3 0.0 0.8 4.2 1

2017年度 411 36.7 47.2 10.5 2.2 0.7 2.7 6.8 2

2018年度 340 34.4 46.5 9.4 2.6 1.5 5.6 9.2 3

2017年度 107 41.1 48.6 4.7 1.9 0.0 3.7 6.3 1

2018年度 75 46.7 44.0 6.7 2.7 0.0 0.0 3.6 1

2017年度 611 39.6 50.7 6.7 1.5 0.5 1.0 5.0 1

2018年度 497 39.6 47.9 8.0 1.6 0.2 2.6 9.6 2

2017年度 62 43.5 46.8 8.1 0.0 1.6 0.0 3.8 1

2018年度 45 53.3 33.3 4.4 6.7 2.2 0.0 5.2 0

2017年度 86 40.7 47.7 8.1 1.2 0.0 2.3 6.7 2

2018年度 73 31.5 54.8 6.8 2.7 1.4 2.7 5.9 2

2017年度 292 39.0 54.8 3.4 1.0 0.0 1.7 4.1 1

2018年度 228 40.4 50.0 5.7 1.8 0.0 2.2 4.5 1.5

2017年度 221 35.7 53.8 6.3 1.4 0.9 1.8 6.5 1

2018年度 174 30.5 52.3 10.9 1.7 0.6 4.0 7.1 2

2017年度 189 37.0 53.4 6.9 0.5 0.5 1.6 5.2 2

2018年度 142 39.4 50.0 6.3 1.4 0.7 2.1 11.4 2

2017年度 381 41.7 45.4 6.8 2.4 1.0 2.6 6.7 2

2018年度 304 33.9 52.6 8.6 3.9 0.0 1.0 5.4 2

2017年度 224 41.1 51.8 4.5 0.0 0.0 2.7 4.2 1

2018年度 188 43.1 45.7 8.5 0.5 1.1 1.1 5.0 1

2017年度 295 39.7 53.2 3.7 0.3 0.3 2.7 4.7 1

2018年度 218 32.6 57.3 7.8 0.9 0.0 1.4 8.0 2

2017年度 206 36.4 57.3 4.9 0.5 0.0 1.0 3.3 1

2018年度 149 24.8 63.1 8.7 1.3 0.7 1.3 5.5 3
子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科
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【全体】

•「1-10冊」が38.5%と最も高く、次いで「0冊」が31.1%、「41冊以上」が13.1%となっている。

1年間以内に読んだ本の冊数：漫画 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 6889 31.1 38.5 9.4 5.5 2.5 13.1 22.1 5 104.05 0 6868

2017年度 3846 31.1 41.6 8.9 4.6 2.3 11.5 19.9 4 66.13 0 2500

2018年度 3043 31.2 34.5 10.0 6.5 2.7 15.1 24.9 5 137.74 0 6868

2017年度(n=3846) 2018年度(n=3043)
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【学年＆性別】

•4年では、「0冊」と回答した割合が最も高く、「31-40冊」と回答した割合が最も低い。学年

•「0冊」と回答した割合は、男性より女性が高い。性別

1年間以内に読んだ本の冊数：漫画 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 31.1 38.5 9.4 5.5 2.5 13.1 22.1 5

2017年度 1173 30.7 39.6 9.4 4.4 2.4 13.6 19.9 5

2018年度 1130 30.4 33.3 9.6 7.3 2.4 17.0 26.1 5

2017年度 1052 28.3 44.5 8.5 4.9 2.8 11.0 19.2 5

2018年度 762 30.4 33.9 11.0 6.4 3.0 15.2 21.8 5

2017年度 943 32.8 41.9 8.2 4.5 2.4 10.3 21.4 3

2018年度 686 31.0 37.2 10.1 5.8 2.8 13.1 29.9 5

2017年度 678 33.8 40.4 9.7 4.7 1.2 10.2 18.5 3

2018年度 465 34.4 34.8 9.0 5.8 2.8 13.1 19.5 4

2017年度 2047 30.1 43.0 8.1 4.3 1.9 12.7 22.2 3

2018年度 1614 28.8 35.3 9.9 5.9 3.0 17.2 30.9 5

2017年度 1799 32.2 40.1 9.8 5.1 2.8 10.1 17.2 4

2018年度 1429 33.8 33.7 10.1 7.2 2.4 12.7 18.1 5

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•「0冊」と回答した割合が最も高いのは、人間開発学部。

1年間以内に読んだ本の冊数：漫画 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 31.1 38.5 9.4 5.5 2.5 13.1 22.1 5

2017年度 1279 26.0 41.0 12.4 5.0 2.5 13.1 21.8 5

2018年度 1025 26.1 33.4 12.4 7.9 3.8 16.4 26.0 10

2017年度 759 29.4 44.9 7.0 5.3 1.3 12.1 23.9 3

2018年度 615 30.9 35.9 9.4 4.4 3.1 16.3 21.2 5

2017年度 702 34.8 42.2 7.3 3.1 2.1 10.5 17.2 3

2018年度 544 34.7 35.3 7.9 6.1 1.5 14.5 33.5 3

2017年度 381 30.7 39.9 10.0 6.6 2.4 10.5 20.5 5

2018年度 304 26.3 36.8 11.2 7.9 2.3 15.5 22.8 5

2017年度 725 38.6 39.6 5.8 3.7 3.0 9.2 14.5 2

2018年度 555 39.8 33.2 7.6 6.1 1.6 11.7 19.6 2
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•「0冊」と回答した割合が最も高いのは、外国語文化学科。

1年間以内に読んだ本の冊数：漫画 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 31.1 38.5 9.4 5.5 2.5 13.1 22.1 5

2017年度 517 19.3 40.6 13.7 6.2 3.9 16.2 28.3 10

2018年度 429 18.9 34.5 16.3 8.9 4.2 17.2 28.1 10

2017年度 92 21.7 44.6 13.0 3.3 2.2 15.2 19.4 10

2018年度 60 21.7 33.3 13.3 5.0 1.7 25.0 61.7 10

2017年度 152 44.7 36.2 7.2 2.0 2.0 7.9 17.7 1.5

2018年度 121 52.9 27.3 3.3 4.1 1.7 10.7 10.3 0

2017年度 411 29.0 41.1 12.7 5.1 1.5 10.7 16.9 5

2018年度 340 25.6 32.9 11.8 8.8 3.8 17.1 23.7 10

2017年度 107 23.4 46.7 11.2 4.7 0.9 13.1 17.2 5

2018年度 75 30.7 38.7 6.7 6.7 6.7 10.7 20.7 5

2017年度 611 27.8 46.2 6.7 5.7 1.1 12.4 25.4 3

2018年度 497 31.2 34.6 10.1 4.4 3.0 16.7 22.4 5

2017年度 62 38.7 27.4 11.3 4.8 3.2 14.5 29.7 4.5

2018年度 45 31.1 37.8 8.9 6.7 2.2 13.3 18.1 4

2017年度 86 33.7 48.8 5.8 2.3 1.2 8.1 9.0 3

2018年度 73 28.8 43.8 5.5 2.7 4.1 15.1 14.5 5

2017年度 292 30.8 43.2 7.9 4.1 2.7 11.3 19.5 3

2018年度 228 36.4 31.6 9.2 4.4 2.2 16.2 24.2 3

2017年度 221 34.4 43.0 6.3 3.2 2.3 10.9 19.1 3

2018年度 174 25.3 44.3 6.3 8.0 0.0 16.1 20.4 5

2017年度 189 41.3 39.7 7.4 1.6 1.1 9.0 11.3 2

2018年度 142 43.7 30.3 7.7 6.3 2.1 9.9 64.6 1

2017年度 381 30.7 39.9 10.0 6.6 2.4 10.5 20.5 5

2018年度 304 26.3 36.8 11.2 7.9 2.3 15.5 22.8 5

2017年度 224 34.8 40.2 6.7 5.8 2.7 9.8 16.3 3

2018年度 188 41.0 30.3 8.0 5.9 1.6 13.3 27.3 3

2017年度 295 41.7 38.0 4.7 1.0 3.1 11.5 15.9 1

2018年度 218 34.4 37.6 6.0 7.3 2.8 11.9 17.2 2

2017年度 206 38.3 41.3 6.3 5.3 3.4 5.3 10.6 2

2018年度 149 46.3 30.2 9.4 4.7 0.0 9.4 13.3 1
子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科
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【全体】

•「0冊」が38.0%と最も高く、次いで「1-10冊」が31.6%、「11-20冊」が11.9%となっている。

1年間以内に読んだ本の冊数：その他 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値 標準偏差 最小値 最大値

TOTAL 6889 38.0 31.6 11.9 6.1 3.2 9.2 18.0 4 137.36 0 9901

2017年度 3846 41.1 31.1 10.8 5.6 2.7 8.8 14.7 3 42.19 0 970

2018年度 3043 34.2 32.3 13.2 6.7 3.9 9.6 22.2 5 201.10 0 9901

2017年度(n=3846) 2018年度(n=3043)
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【学年＆性別】

•「41冊以上」と回答した割合が最も高いのは4年生。最も低いのは3年生。学年

•「0冊」と回答する割合は、女性より男性の方が高い。性別

1年間以内に読んだ本の冊数：その他 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 38.0 31.6 11.9 6.1 3.2 9.2 18.0 4

2017年度 1173 40.3 31.6 10.5 6.1 2.5 9.0 15.3 3

2018年度 1130 34.0 33.0 11.8 7.1 3.6 10.5 19.0 5

2017年度 1052 40.7 32.0 11.3 5.6 2.7 7.7 13.7 3

2018年度 762 34.1 33.1 12.2 6.2 3.9 10.5 36.7 5

2017年度 943 43.9 30.1 10.9 4.9 2.8 7.4 13.2 2

2018年度 686 34.0 32.4 15.7 6.7 3.8 7.4 16.2 5

2017年度 678 39.1 29.9 10.3 5.5 3.1 12.1 17.2 3

2018年度 465 35.3 29.5 14.6 6.9 4.5 9.2 15.1 5

2017年度 2047 46.0 27.9 10.0 4.7 2.4 8.9 15.3 2

2018年度 1614 39.7 29.0 12.7 5.6 3.3 9.7 20.3 4

2017年度 1799 35.5 34.6 11.7 6.6 3.0 8.6 14.0 5

2018年度 1429 28.1 36.1 13.8 8.0 4.5 9.5 24.4 6

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•文学部では、「0冊」と「1-10冊」と回答する割合が低い傾向にあり、「41冊以上」と回答する割合は高い傾向にある。

•神道文化学部では、「41冊以上」と回答する割合が高い。

1年間以内に読んだ本の冊数：その他 （単一回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 38.0 31.6 11.9 6.1 3.2 9.2 18.0 4

2017年度 1279 29.9 29.9 13.5 8.8 4.3 13.6 21.1 8

2018年度 1025 24.6 29.1 15.2 10.0 6.4 14.7 36.2 10

2017年度 759 46.1 29.4 10.3 4.9 2.0 7.4 13.7 2

2018年度 615 37.1 34.3 13.2 5.4 1.6 8.5 16.3 4

2017年度 702 51.9 29.9 7.0 4.3 2.0 5.0 9.1 0

2018年度 544 42.3 34.0 10.3 5.0 2.2 6.3 16.3 2

2017年度 381 32.5 33.1 13.9 5.0 3.4 12.1 19.7 5

2018年度 304 34.9 28.6 14.1 5.9 5.6 10.9 16.9 5

2017年度 725 49.7 35.0 8.6 2.1 1.0 3.7 7.2 1

2018年度 555 40.5 36.6 11.9 4.5 2.3 4.1 11.7 2
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•日本文学科と法律学科・法律専門職専攻では、「41冊以上」と回答した割合が高い傾向にある。

1年間以内に読んだ本の冊数：その他 （単一回答） 【回答対象：最近1年間以内に本を1冊以上読んだと回答した者】

n= 0冊 1-10冊 11-20冊 21-30冊 31-40冊 41冊以上 平均値 中央値

TOTAL 6889 38.0 31.6 11.9 6.1 3.2 9.2 18.0 4

2017年度 517 24.0 25.9 15.7 11.8 4.3 18.4 27.3 11

2018年度 429 18.9 26.6 15.6 13.8 7.7 17.5 49.4 15

2017年度 92 40.2 29.3 6.5 5.4 4.3 14.1 15.6 3.5

2018年度 60 43.3 21.7 13.3 3.3 5.0 13.3 82.8 3.5

2017年度 152 40.8 41.4 5.3 5.3 0.7 6.6 9.9 2

2018年度 121 37.2 47.9 7.4 3.3 0.8 3.3 8.7 3

2017年度 411 32.4 30.7 14.1 6.6 5.6 10.7 18.4 5

2018年度 340 26.8 25.3 17.9 7.6 6.8 15.6 22.7 10

2017年度 107 24.3 29.9 18.7 11.2 4.7 11.2 22.8 9

2018年度 75 12.0 36.0 14.7 14.7 8.0 14.7 29.3 15

2017年度 611 49.6 27.7 9.3 4.6 2.1 6.7 13.1 1

2018年度 497 39.8 32.6 13.3 5.2 1.6 7.4 16.2 3

2017年度 62 27.4 33.9 12.9 8.1 3.2 14.5 24.6 8

2018年度 45 11.1 46.7 15.6 4.4 2.2 20.0 21.0 10

2017年度 86 34.9 38.4 15.1 4.7 0.0 7.0 9.8 3.5

2018年度 73 34.2 38.4 11.0 6.8 1.4 8.2 13.9 4

2017年度 292 53.4 25.3 6.5 5.5 2.7 6.5 10.2 0

2018年度 228 43.4 32.0 11.0 4.8 2.6 6.1 14.5 2

2017年度 221 52.9 31.2 7.7 3.2 1.4 3.6 8.8 0

2018年度 174 42.5 35.6 8.6 4.6 2.3 6.3 11.0 3

2017年度 189 48.1 35.4 6.9 3.7 1.6 4.2 7.9 1

2018年度 142 40.1 35.2 11.3 5.6 1.4 6.3 25.8 3

2017年度 381 32.5 33.1 13.9 5.0 3.4 12.1 19.7 5

2018年度 304 34.9 28.6 14.1 5.9 5.6 10.9 16.9 5

2017年度 224 46.9 33.0 11.6 3.1 1.3 4.0 7.3 2

2018年度 188 32.4 41.0 14.9 4.3 1.1 6.4 15.7 5

2017年度 295 54.6 34.6 5.1 1.7 1.4 2.7 6.3 0

2018年度 218 50.0 33.0 8.7 2.8 2.8 2.8 8.9 0.5

2017年度 206 45.6 37.9 10.2 1.5 0.0 4.9 8.4 2

2018年度 149 36.9 36.2 12.8 7.4 3.4 3.4 10.8 4
子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科
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大学生活充実度 （単一回答） 【全体】

•4年間をとおして、大きな変化はみられない。

•ポジティブ回答者は、TOTALで72.5%。5年間をとおして、7割を超えている。

※ ポジティブ回答 ＝ 「とても充実している」＋「おおむね充実している」
ネガティブ回答 ＝ 「あまり充実していない」＋「まったく充実していない」

（以降同様）

n=

とても充実
している

おおむね充
実している

どちらとも
いえない

あまり充実
していない

まったく充
実していな
い

TOTAL 20159 19.0 53.5 16.7 7.7 3.1

2014年度 5137 20.5 52.8 16.1 7.5 3.0

2015年度 3594 18.8 54.4 15.8 8.1 2.9

2016年度 4032 20.8 52.7 16.2 7.1 3.1

2017年度 4119 17.5 52.5 18.1 8.2 3.8

2018年度 3277 16.6 55.8 17.5 7.4 2.7

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032)

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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n=

とても充実
している

おおむね充
実している

どちらとも
いえない

あまり充実
していない

まったく充
実していな
い

TOTAL 20159 19.0 53.5 16.7 7.7 3.1

2014年度 1474 23.1 54.1 14.0 6.6 2.0

2015年度 1125 19.6 53.5 15.9 8.0 2.9

2016年度 1318 21.9 51.4 17.7 6.6 2.4

2017年度 1259 17.7 51.2 18.7 9.4 3.0

2018年度 1229 18.1 55.7 16.7 7.8 1.7

2014年度 1321 17.7 53.0 18.1 7.4 3.8

2015年度 940 15.4 56.1 17.1 8.0 3.4

2016年度 1074 17.9 51.7 18.1 8.3 4.1

2017年度 1134 14.3 54.2 19.5 8.4 3.6

2018年度 824 13.3 55.2 20.3 8.1 3.0

2014年度 1285 17.5 53.2 17.2 9.1 3.0

2015年度 838 16.9 55.5 16.9 8.1 2.5

2016年度 940 19.4 55.4 14.5 7.8 3.0

2017年度 1002 17.0 53.1 19.4 7.4 3.2

2018年度 729 16.2 56.2 17.1 7.3 3.2

2014年度 1057 23.8 50.3 15.2 7.0 3.6

2015年度 691 24.2 52.2 12.4 8.5 2.6

2016年度 700 25.1 53.1 13.1 5.6 3.0

2017年度 724 23.1 51.0 13.1 6.8 6.1

2018年度 495 19.2 56.0 15.4 5.5 4.0

2014年度 2773 19.4 50.9 17.2 8.5 4.0

2015年度 1961 18.4 52.2 16.5 8.8 4.1

2016年度 2142 19.1 52.4 16.4 8.1 3.9

2017年度 2211 17.6 48.6 19.5 9.0 5.2

2018年度 1745 17.1 52.1 18.5 8.5 3.8

2014年度 2364 21.7 55.1 14.9 6.3 1.9

2015年度 1633 19.3 57.0 15.0 7.3 1.4

2016年度 1890 22.6 53.1 16.0 6.0 2.2

2017年度 1908 17.5 56.9 16.5 7.1 2.0

2018年度 1532 16.1 59.9 16.3 6.2 1.5

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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•4年生は、「とても充実している」と回答する割合が高い。

•「まったく充実していない」と回答する割合は、男性が女性より高い。

【学年＆性別】

性別

学年

生活面について

大学生活充実度 （単一回答）
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【学部】

•人間開発学部は、「とても充実している」と回答する割合が高い。

•法学部、経済学部では、ネガティブ回答者の割合が高い傾向。

生活面について

大学生活充実度 （単一回答）

n=

とても充実
している

おおむね充
実している

どちらとも
いえない

あまり充実
していない

まったく充
実していな
い

TOTAL 20159 19.0 53.5 16.7 7.7 3.1

2014年度 1846 21.5 55.0 14.4 6.8 2.2

2015年度 1279 19.5 56.2 14.9 7.0 2.3

2016年度 1248 19.6 54.2 16.5 6.5 3.1

2017年度 1321 15.8 55.5 17.0 8.3 3.5

2018年度 1053 15.5 60.1 14.3 7.4 2.7

2014年度 1141 16.7 51.1 18.4 9.0 4.7

2015年度 812 15.1 53.4 17.7 10.1 3.6

2016年度 775 17.8 50.7 18.8 8.4 4.3

2017年度 828 15.8 49.8 21.1 9.8 3.5

2018年度 676 13.6 56.8 16.7 9.5 3.4

2014年度 1103 19.8 50.0 18.6 8.0 3.7

2015年度 736 17.3 53.7 16.0 9.2 3.8

2016年度 788 19.4 50.9 16.9 8.9 3.9

2017年度 772 15.4 48.4 20.7 10.1 5.3

2018年度 614 16.4 50.5 22.0 7.8 3.3

2014年度 438 20.1 53.0 16.2 8.2 2.5

2015年度 348 22.1 52.6 15.2 7.5 2.6

2016年度 455 21.3 54.5 16.3 5.9 2.0

2017年度 398 19.3 52.3 15.6 7.0 5.8

2018年度 323 18.0 51.1 20.1 8.0 2.8

2014年度 609 25.9 54.5 12.5 5.6 1.5

2015年度 419 23.4 53.5 14.8 6.2 2.1

2016年度 766 26.8 53.1 12.5 5.9 1.7

2017年度 800 23.3 54.3 15.5 5.0 2.0

2018年度 611 21.4 54.8 17.8 4.4 1.5

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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n=

とても充実
している

おおむね充
実している

どちらとも
いえない

あまり充実
していない

まったく充
実していな
い

TOTAL 20159 19.0 53.5 16.7 7.7 3.1

2014年度 421 20.7 46.8 20.0 7.8 4.8

2015年度 278 16.2 49.6 17.6 11.2 5.4

2016年度 311 18.6 50.2 18.0 8.4 4.8

2017年度 322 17.1 42.9 21.7 11.8 6.5

2018年度 251 16.3 51.4 21.9 6.8 3.6

2014年度 314 20.1 49.0 19.4 8.3 3.2

2015年度 235 17.0 54.9 15.7 10.2 2.1

2016年度 246 20.7 52.8 14.2 9.8 2.4

2017年度 242 15.3 53.7 19.8 7.0 4.1

2018年度 200 17.5 53.5 20.5 6.5 2.0

2014年度 368 18.5 54.3 16.3 7.9 3.0

2015年度 223 18.8 57.4 14.3 5.8 3.6

2016年度 231 19.0 49.8 18.2 8.7 4.3

2017年度 208 13.0 51.0 20.2 11.1 4.8

2018年度 163 15.3 45.4 23.9 11.0 4.3

2014年度 438 20.1 53.0 16.2 8.2 2.5

2015年度 348 22.1 52.6 15.2 7.5 2.6

2016年度 455 21.3 54.5 16.3 5.9 2.0

2017年度 398 19.3 52.3 15.6 7.0 5.8

2018年度 323 18.0 51.1 20.1 8.0 2.8

2014年度 282 25.9 55.3 11.7 5.7 1.4

2015年度 146 21.9 60.3 10.3 6.2 1.4

2016年度 221 24.9 54.8 11.8 5.9 2.7

2017年度 238 23.1 57.1 13.9 4.2 1.7

2018年度 200 19.5 54.5 20.0 4.5 1.5

2014年度 219 26.5 52.1 12.8 6.8 1.8

2015年度 187 25.1 45.5 18.7 7.0 3.7

2016年度 293 23.5 51.2 15.4 7.8 2.0

2017年度 343 23.0 48.1 19.5 6.4 2.9

2018年度 254 25.2 50.8 17.3 5.1 1.6

2014年度 108 25.0 57.4 13.9 2.8 0.9

2015年度 86 22.1 59.3 14.0 4.7 0.0

2016年度 252 32.1 54.0 9.9 3.6 0.4

2017年度 219 23.7 60.7 11.0 3.7 0.9

2018年度 157 17.8 61.8 15.9 3.2 1.3

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

n=

とても充実
している

おおむね充
実している

どちらとも
いえない

あまり充実
していない

まったく充
実していな

い

TOTAL 20159 19.0 53.5 16.7 7.7 3.1

2014年度 712 21.9 56.0 13.5 6.5 2.1

2015年度 526 19.6 55.9 16.5 7.2 0.8

2016年度 517 21.3 55.5 15.7 4.8 2.7

2017年度 528 15.9 56.6 15.7 8.1 3.6

2018年度 439 14.6 62.9 12.8 7.5 2.3

2014年度 149 20.1 47.7 18.1 8.7 5.4

2015年度 93 22.6 45.2 20.4 7.5 4.3

2016年度 79 16.5 55.7 16.5 7.6 3.8

2017年度 96 17.7 56.3 14.6 9.4 2.1

2018年度 62 17.7 50.0 19.4 9.7 3.2

2014年度 269 24.2 52.0 14.1 6.7 3.0

2015年度 141 18.4 54.6 12.1 11.3 3.5

2016年度 149 21.5 47.0 20.1 7.4 4.0

2017年度 166 13.3 56.0 19.3 9.6 1.8

2018年度 129 13.2 62.0 16.3 6.2 2.3

2014年度 561 21.2 57.2 14.1 6.2 1.2

2015年度 421 19.7 59.1 12.1 5.5 3.6

2016年度 390 19.2 55.1 15.4 6.7 3.6

2017年度 418 17.2 54.5 17.7 6.9 3.6

2018年度 347 17.6 56.8 14.1 8.1 3.5

2014年度 155 17.4 54.8 16.8 9.0 1.9

2015年度 98 17.3 58.2 17.3 6.1 1.0

2016年度 113 13.3 54.0 19.5 11.5 1.8

2017年度 113 12.4 52.2 18.6 10.6 6.2

2018年度 76 13.2 64.5 17.1 3.9 1.3

2014年度 944 17.7 49.5 18.6 9.6 4.6

2015年度 652 15.2 54.4 16.6 10.7 3.1

2016年度 627 17.5 51.8 18.5 8.0 4.1

2017年度 671 15.8 49.3 22.2 10.0 2.7

2018年度 551 13.4 56.3 16.5 10.3 3.4

2014年度 81 14.8 60.5 14.8 4.9 4.9

2015年度 67 14.9 43.3 32.8 6.0 3.0

2016年度 81 28.4 40.7 16.0 7.4 7.4

2017年度 67 10.4 55.2 17.9 11.9 4.5

2018年度 49 10.2 65.3 16.3 8.2 0.0

2014年度 116 10.3 57.8 19.0 6.9 6.0

2015年度 93 15.1 53.8 15.1 8.6 7.5

2016年度 67 7.5 52.2 25.4 13.4 1.5

2017年度 90 20.0 48.9 15.6 6.7 8.9

2018年度 76 17.1 55.3 18.4 3.9 5.3

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律

専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治

専攻
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•法律学科・政治専攻は、「まったく充実していない」と回答する割合が高い。

•2018年度でポジティブ回答者の割合が最も高いのは、子ども支援学科で83.5%。

【学科】大学生活充実度 （単一回答）



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

n= 0回 1-5回 6-10回 11回以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 67.2 26.9 2.5 3.4 2.6 0

2017年度 4119 65.2 28.3 2.5 4.0 3.0 0

2018年度 3277 69.8 25.1 2.4 2.7 2.1 0

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)

0.0
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70.0

80.0(%)
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ボランティア活動の参加回数 【全体】

•「0回」が67.2%と最も高く、次いで「1-5回」が26.9%となっている。

※ 2017年度からの設問
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n= 0回 1-5回 6-10回 11回以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 67.2 26.9 2.5 3.4 2.6 0

2017年度 1259 66.6 29.9 1.8 1.7 1.2 0

2018年度 1229 72.7 25.0 1.5 0.9 1.1 0

2017年度 1134 64.5 29.5 2.5 3.5 3.5 0

2018年度 824 69.9 24.2 3.4 2.5 1.5 0

2017年度 1002 64.0 27.6 3.0 5.4 3.9 0

2018年度 729 65.8 27.4 2.6 4.1 3.8 0

2017年度 724 65.5 24.4 3.0 7.0 4.2 0

2018年度 495 68.3 23.6 2.8 5.3 2.7 0

2017年度 2211 65.3 28.3 2.3 4.1 4.1 0

2018年度 1745 71.0 24.4 1.9 2.7 2.5 0

2017年度 1908 65.0 28.3 2.7 3.9 1.8 0

2018年度 1532 68.4 26.0 2.9 2.7 1.5 0

男性

女性

１年

２年

３年

４年

生活面について
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【学年＆性別】

•どの学年も2017年度に比べ参加平均値は減少している。学年

ボランティア活動の参加回数

•女性よりも男性の方が参加平均値が高い。性別

※ 2017年度からの設問
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【学部】

•人間開発学部では、「0回」がTOTALで45.1%と最も低く、参加平均値は他学部に比べ高い。

ボランティア活動の参加回数 ※ 2017年度からの設問

n= 0回 1-5回 6-10回 11回以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 67.2 26.9 2.5 3.4 2.6 0

2017年度 1321 69.8 25.4 2.0 2.8 2.8 0

2018年度 1053 75.3 21.4 2.0 1.3 1.3 0

2017年度 828 71.0 24.5 1.6 2.9 2.4 0

2018年度 676 75.9 20.1 1.3 2.7 1.9 0

2017年度 772 71.8 24.6 1.6 2.1 2.9 0

2018年度 614 75.9 21.7 1.6 0.8 2.2 0

2017年度 398 66.6 28.9 1.0 3.5 1.7 0

2018年度 323 72.4 24.8 1.9 0.9 0.9 0

2017年度 800 44.4 40.3 6.0 9.4 4.7 1

2018年度 611 46.0 40.8 5.4 7.9 4.0 1
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•「11回以上」と回答する割合が高いのは、初等教育学科。

ボランティア活動の参加回数 ※ 2017年度からの設問

n= 0回 1-5回 6-10回 11回以上 平均値 中央値

TOTAL 7396 67.2 26.9 2.5 3.4 2.6 0

2017年度 528 70.6 25.2 1.7 2.5 3.0 0

2018年度 439 76.1 21.6 1.8 0.5 0.7 0

2017年度 96 72.9 24.0 1.0 2.1 0.9 0

2018年度 62 67.7 25.8 1.6 4.8 2.2 0

2017年度 166 65.7 28.9 2.4 3.0 7.3 0

2018年度 129 73.6 20.2 4.7 1.6 1.1 0

2017年度 418 68.9 25.6 2.2 3.3 1.5 0

2018年度 347 74.6 22.2 1.2 2.0 2.1 0

2017年度 113 72.6 22.1 2.7 2.7 2.0 0

2018年度 76 82.9 14.5 2.6 0.0 0.6 0

2017年度 671 71.1 24.7 1.5 2.7 2.7 0

2018年度 551 77.5 18.7 0.9 2.9 2.0 0

2017年度 67 79.1 14.9 1.5 4.5 1.3 0

2018年度 49 73.5 20.4 6.1 0.0 0.9 0

2017年度 90 64.4 30.0 2.2 3.3 1.7 0

2018年度 76 65.8 30.3 1.3 2.6 1.7 0

2017年度 322 72.4 23.9 1.2 2.5 3.9 0

2018年度 251 77.3 20.3 2.0 0.4 0.6 0

2017年度 242 67.8 28.5 2.1 1.7 1.0 0

2018年度 200 72.0 24.5 2.0 1.5 1.2 0

2017年度 208 75.5 21.2 1.4 1.9 3.5 0

2018年度 163 78.5 20.2 0.6 0.6 6.0 0

2017年度 398 66.6 28.9 1.0 3.5 1.7 0

2018年度 323 72.4 24.8 1.9 0.9 0.9 0

2017年度 238 29.4 45.0 9.2 16.4 7.3 2.5

2018年度 200 33.0 44.5 8.5 14.0 6.8 2

2017年度 343 56.3 35.3 2.9 5.5 3.6 0

2018年度 254 61.4 34.6 1.2 2.8 1.7 0

2017年度 219 42.0 42.9 7.3 7.8 3.4 1

2018年度 157 37.6 45.9 8.3 8.3 4.0 1
子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

日本文学科

中国文学科

外国語文化学
科

史学科



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

生活面について

103

ボランティアに参加しなかった理由 （複数回答） 【全体】

•「参加する時間がない」が53.9%と最も高い。

•「経済的な負担が大きい」と回答する割合は、2018年度は2017年度に比べ+2.9pt。

※ 2017年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数０回と回答した者】

n=

参加する時
間がない

興味がない 情報が少な
い

一緒に参加
する人がい
ない

経済的な負
担が大きい

その他

TOTAL 4971 53.9 37.6 25.6 16.2 9.0 2.2

2017年度 2684 53.6 37.4 26.2 16.5 7.7 2.0

2018年度 2287 54.3 37.7 24.9 15.9 10.6 2.4

2017年度(n=2684) 2018年度(n=2287)

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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【学年＆性別】

•4年では、「参加する時間がない」と回答する割合が低く、「興味がない」と回答する割合が高くなっている。学年

•「情報が少ない」「一緒に参加する人がいない」と回答する割合は、男性より女性の方が高い。性別

ボランティアに参加しなかった理由 （複数回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数０回と回答した者】

n=

参加する時

間がない

興味がない 情報が少な

い

一緒に参加

する人がい

ない

経済的な負

担が大きい

その他

TOTAL 4971 53.9 37.6 25.6 16.2 9.0 2.2

2017年度 838 52.1 33.4 29.7 17.8 6.7 1.7

2018年度 893 53.6 36.6 28.3 17.1 10.3 2.0

2017年度 731 57.0 37.1 26.4 18.1 7.7 2.6

2018年度 576 55.2 36.1 24.3 15.8 10.8 2.4

2017年度 641 54.6 38.7 25.4 17.3 9.7 1.6

2018年度 480 60.0 37.3 22.3 14.2 11.5 2.7

2017年度 474 49.6 43.5 20.5 10.8 7.0 2.3

2018年度 338 46.2 44.1 20.7 15.1 9.8 3.0

2017年度 1443 53.2 39.2 22.2 13.3 7.1 1.9

2018年度 1239 54.5 41.7 20.4 13.7 10.7 2.7

2017年度 1241 54.1 35.5 30.8 20.2 8.5 2.2

2018年度 1048 54.0 33.0 30.2 18.4 10.5 2.0

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•人間開発学部では、「参加する時間がない」と回答する割合が高く、「興味がない」と回答する割合が低い。

ボランティアに参加しなかった理由 （複数回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数０回と回答した者】

n=

参加する時
間がない

興味がない 情報が少な
い

一緒に参加
する人がい
ない

経済的な負
担が大きい

その他

TOTAL 4971 53.9 37.6 25.6 16.2 9.0 2.2

2017年度 922 52.7 43.3 28.2 17.7 7.9 2.4

2018年度 793 52.5 43.1 28.6 17.0 14.2 3.5

2017年度 588 49.3 38.1 27.4 17.0 6.3 2.2

2018年度 513 52.2 37.0 26.3 17.0 10.5 1.6

2017年度 554 48.6 39.4 25.8 17.5 7.8 1.3

2018年度 466 49.6 38.8 22.1 16.5 7.1 1.9

2017年度 265 57.0 35.1 20.8 13.2 14.0 2.3

2018年度 234 54.3 40.2 18.4 14.5 10.3 2.6

2017年度 355 68.5 20.0 23.4 13.5 4.8 1.7

2018年度 281 70.8 19.9 22.1 10.7 6.4 1.4
人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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n=

参加する時
間がない

興味がない 情報が少な
い

一緒に参加
する人がい
ない

経済的な負
担が大きい

その他

TOTAL 4971 53.9 37.6 25.6 16.2 9.0 2.2

2017年度 373 54.7 44.2 27.1 16.1 9.1 2.1

2018年度 334 50.9 43.1 29.6 17.1 16.8 3.6

2017年度 70 45.7 41.4 28.6 22.9 2.9 2.9

2018年度 42 54.8 33.3 35.7 9.5 14.3 0.0

2017年度 109 53.2 33.9 32.1 17.4 5.5 2.8

2018年度 95 52.6 40.0 29.5 18.9 10.5 1.1

2017年度 288 52.8 42.7 27.1 18.8 6.6 1.0

2018年度 259 55.6 44.0 28.2 18.5 12.4 5.0

2017年度 82 48.8 54.9 31.7 17.1 14.6 7.3

2018年度 63 46.0 50.8 19.0 12.7 14.3 3.2

2017年度 477 50.7 37.1 26.2 15.9 5.0 1.7

2018年度 427 52.9 36.1 26.5 18.7 8.4 1.9

2017年度 53 39.6 43.4 32.1 18.9 7.5 5.7

2018年度 36 55.6 36.1 30.6 5.6 13.9 0.0

2017年度 58 46.6 41.4 32.8 24.1 15.5 3.4

2018年度 50 44.0 46.0 22.0 10.0 26.0 0.0

2017年度 233 48.9 40.8 24.9 17.2 9.0 2.1

2018年度 194 51.0 36.1 21.6 15.5 7.7 3.6

2017年度 164 51.2 42.7 23.8 20.7 7.3 1.2

2018年度 144 48.6 41.0 20.8 16.7 6.3 0.0

2017年度 157 45.2 33.8 29.3 14.6 6.4 0.0

2018年度 128 48.4 40.6 24.2 18.0 7.0 1.6

2017年度 265 57.0 35.1 20.8 13.2 14.0 2.3

2018年度 234 54.3 40.2 18.4 14.5 10.3 2.6

2017年度 70 71.4 18.6 25.7 14.3 7.1 2.9

2018年度 66 69.7 19.7 30.3 10.6 10.6 0.0

2017年度 193 69.9 21.2 20.2 8.8 4.7 1.0

2018年度 156 73.7 23.1 16.7 4.5 4.5 0.6

2017年度 92 63.0 18.5 28.3 22.8 3.3 2.2

2018年度 59 64.4 11.9 27.1 27.1 6.8 5.1

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科
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【学科】

•「参加する時間がない」と回答する割合が高いのは、初等教育学科と健康体育学科。

•哲学科は、「興味がない」と回答する割合が高く、哲学科のみ1位と2位が逆転している。

ボランティアに参加しなかった理由 （複数回答）

※ 2017年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数０回と回答した者】



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.

生活面について

107

参加したボランティアの種類 （自由回答） 【全体】

•「子ども支援」が21.1%と最も高く、次いで「環境」が20.7%、「保健・医療・福祉」が14.0%となっている。

※ 2018年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数１回以上と回答した者】

n=

子ども支援 環境 保健・医
療・福祉

文化・芸
術・スポー

ツ

その他 イベント・祭
り

教育 街づくり 国際協力・
国際交流

災害

TOTAL 990 21.1 20.7 14.0 13.5 12.8 11.6 10.5 9.6 4.5 2.5

2018年度 990 21.1 20.7 14.0 13.5 12.8 11.6 10.5 9.6 4.5 2.5

2018年度(n=990)

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0(%)
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n=

子ども支援 環境 保健・医
療・福祉

文化・芸
術・スポー

ツ

その他 イベント・祭
り

教育 街づくり 国際協力・
国際交流

災害

TOTAL 990 21.1 20.7 14.0 13.5 12.8 11.6 10.5 9.6 4.5 2.5

2018年度 336 19.3 28.0 14.3 13.7 9.2 13.4 6.0 11.9 6.3 2.1

2018年度 248 24.6 19.8 13.3 12.1 14.9 11.7 9.3 10.1 3.2 1.2

2018年度 249 20.9 15.7 14.5 14.9 15.3 9.2 13.7 8.4 4.0 2.4

2018年度 157 19.7 14.6 14.0 13.4 13.4 11.5 17.2 5.7 3.8 5.7

2018年度 506 11.5 29.4 13.0 14.6 13.0 10.3 8.7 11.7 2.4 3.2

2018年度 484 31.2 11.6 15.1 12.4 12.6 13.0 12.4 7.4 6.8 1.9女性

１年

２年

３年

４年

男性

生活面について
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【学年＆性別】

•１年では、「環境」が28.0%と最も高い。

•「教育」と回答する割合は学年があがるにつれ高くなる。
学年

•「子ども支援」と回答する割合は男性より女性の方が高く、差は19.7pt。

•「環境」と回答する割合は女性より男性の方が高く、差は17.8pt。
性別

参加したボランティアの種類 （自由回答）

※ 2018年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数１回以上と回答した者】
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【学部】

•人間開発学部では、「子ども支援」が39.4%と最も高い。

•神道文化学部では、「環境」が最も高く37.1％、次いで「イベント・祭り」が21.3％となっている。

参加したボランティアの種類 （自由回答）

※ 2018年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数１回以上と回答した者】

n=

子ども支援 環境 保健・医
療・福祉

文化・芸
術・スポー
ツ

その他 イベント・祭
り

教育 街づくり 国際協力・
国際交流

災害

TOTAL 990 21.1 20.7 14.0 13.5 12.8 11.6 10.5 9.6 4.5 2.5

2018年度 260 15.4 20.4 18.8 10.8 13.1 13.8 13.1 11.2 6.5 1.9

2018年度 163 11.0 21.5 12.9 14.1 16.0 9.8 8.6 11.7 5.5 4.9

2018年度 148 8.1 30.4 15.5 13.5 13.5 12.2 1.4 8.8 8.1 4.1

2018年度 89 10.1 37.1 10.1 5.6 13.5 21.3 3.4 11.2 0.0 3.4

2018年度 330 39.4 11.8 11.2 17.6 10.6 7.9 15.5 7.3 2.1 0.9

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部

人間開発学部
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【学科】

•子ども支援学科では、「子ども支援」が最も高く、71.4％。また、他の項目では、10％を超えるものはない。

参加したボランティアの種類 （自由回答）

※ 2018年度からの設問

【回答対象：ボランティア参加回数１回以上と回答した者】

n=

子ども支援 環境 保健・医
療・福祉

文化・芸
術・スポー
ツ

その他 イベント・祭
り

教育 街づくり 国際協力・
国際交流

災害

TOTAL 990 21.1 20.7 14.0 13.5 12.8 11.6 10.5 9.6 4.5 2.5

2018年度 105 15.2 20.0 22.9 9.5 10.5 15.2 16.2 13.3 4.8 0.0

2018年度 20 5.0 30.0 20.0 15.0 20.0 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0

2018年度 34 11.8 8.8 20.6 2.9 14.7 11.8 11.8 14.7 23.5 2.9

2018年度 88 18.2 23.9 13.6 13.6 14.8 13.6 13.6 6.8 2.3 3.4

2018年度 13 23.1 15.4 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7

2018年度 124 10.5 24.2 13.7 16.9 12.9 9.7 8.9 12.1 4.8 4.0

2018年度 13 15.4 23.1 0.0 7.7 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7

2018年度 26 11.5 7.7 15.4 3.8 26.9 7.7 7.7 11.5 7.7 7.7

2018年度 57 7.0 24.6 24.6 12.3 12.3 14.0 1.8 5.3 5.3 5.3

2018年度 56 12.5 39.3 7.1 16.1 14.3 10.7 1.8 5.4 8.9 3.6

2018年度 35 2.9 25.7 14.3 11.4 14.3 11.4 0.0 20.0 11.4 2.9

2018年度 89 10.1 37.1 10.1 5.6 13.5 21.3 3.4 11.2 0.0 3.4

2018年度 134 37.3 4.5 15.7 11.9 13.4 12.7 23.1 5.2 3.0 0.0

2018年度 98 10.2 24.5 12.2 34.7 8.2 4.1 13.3 15.3 0.0 1.0

2018年度 98 71.4 9.2 4.1 8.2 9.2 5.1 7.1 2.0 3.1 2.0

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻

経済学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

子ども支援学科
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休み時間の過ごす場所 （複数回答） 【全体】

•全体1位は、2017年度2位だった「図書館」で、TOTALで41.3%。

•2位は2017年度1位だった「空き教室」で40.8%。

•5位の「コンピュータ教室」と回答する割合は、5年間で減少している。

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの
オープンス
ペース

コンピュー
タ教室

部室 学校外
（キャンパ
ス周辺）

その他 教員の研
究室

自習室・学
習スペース
（たまプ
ラーザキャ
ンパス）[15
年～]

ゼミ室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）[15年
～]

LLC（渋谷・
たまプラー
ザ）[17年
～]

LLC
YOKOHAM
A
OFFICE[15
年、16年]

TOTAL 20159 41.3 40.8 32.4 31.5 17.4 16.6 12.9 3.0 2.9 0.8 0.6 0.2 0.1

2014年度 5137 41.5 39.1 34.5 25.4 19.5 16.9 12.6 3.3 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 3594 43.5 43.3 33.6 32.9 18.7 16.8 14.4 2.2 2.4 0.3 0.9 0.0 0.3

2016年度 4032 39.3 44.2 30.6 31.2 17.9 15.8 11.6 2.7 3.3 0.5 1.0 0.0 0.3

2017年度 4119 38.7 40.9 29.1 33.7 16.4 16.7 12.6 3.4 2.8 1.2 0.6 0.4 0.0

2018年度 3277 44.0 36.3 34.2 37.2 13.0 16.6 13.8 3.2 3.0 2.6 1.0 0.5 0.0

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】

•「空き教室」と回答する割合は、2年生と3年生で高い。

•４年生で高いのは、「図書館」「コンピュータ教室」「教員の研究室」。
学年

休み時間の過ごす場所 （複数回答）

•上位２項目の「図書館」 「空き教室」と回答する割合は、 男性より女性が高い。性別

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの
オープンス
ペース

コンピュータ
教室

部室 学校外
（キャンパス
周辺）

その他 教員の研究
室

自習室・学
習スペース
（たまプラー
ザキャンパ
ス）[15年～]

ゼミ室（たま
プラーザ
キャンパス）
[15年～]

LLC（渋谷・
たまプラー
ザ）[17年～]

LLC
YOKOHAM
A
OFFICE[15
年、16年]

TOTAL 20159 41.3 40.8 32.4 31.5 17.4 16.6 12.9 3.0 2.9 0.8 0.6 0.2 0.1

2014年度 1474 39.6 30.7 42.6 29.5 13.1 15.9 12.3 2.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 1125 34.8 42.4 37.0 36.5 11.6 15.7 11.8 1.2 0.8 0.3 0.4 0.0 0.4

2016年度 1318 34.9 45.2 32.5 34.7 9.7 15.4 11.4 2.4 2.2 0.5 0.3 0.0 0.5

2017年度 1259 32.6 33.7 34.8 40.7 9.8 16.3 13.4 3.9 1.2 1.6 0.1 0.4 0.0

2018年度 1229 41.2 28.1 36.5 41.5 8.1 15.5 13.0 4.1 0.7 3.0 0.2 0.6 0.0

2014年度 1321 37.3 45.0 32.5 21.8 18.8 20.5 11.9 3.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 940 42.1 45.0 31.3 33.1 19.9 17.7 13.6 1.4 1.1 0.2 0.1 0.0 0.2

2016年度 1074 36.6 47.8 29.3 30.1 17.9 16.4 10.3 2.6 1.3 0.1 0.3 0.0 0.3

2017年度 1134 37.7 45.8 28.0 32.5 13.3 18.5 10.9 3.2 2.2 1.0 0.2 0.3 0.0

2018年度 824 44.4 39.0 36.3 36.5 13.8 17.6 13.8 3.5 2.5 2.7 0.7 0.5 0.0

2014年度 1285 42.9 45.5 30.6 22.9 23.6 14.8 11.5 3.4 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 838 48.3 45.7 32.5 28.9 22.0 19.0 16.7 3.2 3.2 0.1 0.5 0.0 0.0

2016年度 940 44.3 44.6 28.7 29.1 25.5 15.4 11.1 3.4 4.1 0.9 1.3 0.0 0.1

2017年度 1002 43.1 48.9 25.2 27.9 22.5 15.8 12.4 3.3 2.9 1.1 0.8 0.4 0.0

2018年度 729 46.8 45.1 28.8 32.6 15.8 18.2 13.4 2.5 4.4 3.0 0.7 0.5 0.0

2014年度 1057 47.7 35.8 30.3 27.2 24.6 16.1 15.1 4.3 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 691 53.7 39.4 32.6 31.7 24.9 14.9 17.1 3.6 5.9 0.9 3.0 0.0 0.3

2016年度 700 45.0 36.6 31.3 29.0 23.3 16.3 14.7 2.6 7.1 0.4 3.3 0.0 0.1

2017年度 724 44.9 34.7 26.4 31.6 24.3 15.9 14.0 3.3 6.5 0.8 2.1 0.8 0.0

2018年度 495 46.5 39.4 32.9 34.3 19.8 15.2 16.0 1.6 7.3 1.0 3.8 0.6 0.0

2014年度 2773 37.8 31.8 34.4 25.2 20.6 18.1 14.5 4.1 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 1961 40.2 35.6 35.6 29.4 19.8 17.0 16.5 2.7 2.1 0.4 0.6 0.0 0.3

2016年度 2142 38.2 35.6 32.4 26.8 19.1 17.3 12.9 3.7 3.4 0.6 0.9 0.0 0.4

2017年度 2211 36.5 32.9 30.7 29.8 16.9 17.4 13.2 4.5 2.8 0.8 0.8 0.5 0.0

2018年度 1745 43.6 30.7 35.9 32.1 14.2 17.0 14.7 3.7 2.3 1.8 1.0 0.5 0.0

2014年度 2364 45.9 47.8 34.5 25.6 18.3 15.4 10.3 2.4 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 1633 47.5 52.4 31.2 37.2 17.5 16.6 11.9 1.5 2.8 0.2 1.2 0.0 0.2

2016年度 1890 40.5 54.0 28.5 36.2 16.6 14.1 10.1 1.6 3.2 0.3 1.2 0.0 0.2

2017年度 1908 41.3 50.1 27.3 38.3 15.8 15.9 11.8 2.2 2.8 1.6 0.5 0.3 0.0

2018年度 1532 44.6 42.8 32.2 43.0 11.7 16.2 12.7 2.6 3.7 3.5 1.0 0.6 0.0

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•「図書館」と回答する割合が高いのは、文学部と神道文化学部。

•「空き教室」と回答する割合が高いのは、人間開発学部。

•人間開発学部は、 「学食」「部室」と回答する割合が低い。

•「部室」と回答する割合で高いのは、文学部と法学部。

•全体に占める割合は低いが、人間開発学部は、「教員の研究室」と回答する割合が他学部と比較して高い。

休み時間の過ごす場所 （複数回答）

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの
オープンス
ペース

コンピュータ
教室

部室 学校外
（キャンパス
周辺）

その他 教員の研究
室

自習室・学
習スペース
（たまプラー
ザキャンパ
ス）[15年～]

ゼミ室（たま
プラーザ
キャンパス）
[15年～]

LLC（渋谷・
たまプラー
ザ）[17年～]

LLC
YOKOHAM
A
OFFICE[15
年、16年]

TOTAL 20159 41.3 40.8 32.4 31.5 17.4 16.6 12.9 3.0 2.9 0.8 0.6 0.2 0.1

2014年度 1846 54.6 39.0 35.8 24.9 16.4 20.2 11.6 2.9 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 1279 58.4 42.8 33.8 36.4 14.5 19.7 12.4 1.9 2.0 0.1 0.1 0.0 0.2

2016年度 1248 54.9 41.3 33.7 34.7 15.4 20.3 10.3 1.8 2.9 0.1 0.0 0.0 0.0

2017年度 1321 56.9 34.9 31.3 35.4 15.3 24.3 10.8 3.0 2.4 0.7 0.0 0.4 0.0

2018年度 1053 60.1 32.9 30.8 39.2 11.2 22.9 13.9 1.6 2.9 0.8 0.0 0.8 0.0

2014年度 1141 35.3 38.9 35.8 25.5 20.3 19.7 13.0 3.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 812 37.1 43.0 34.1 31.7 19.3 19.0 15.8 1.2 1.0 0.0 0.1 0.0 0.2

2016年度 775 33.3 39.7 28.9 29.4 15.4 20.5 12.1 3.1 1.8 0.4 0.0 0.0 0.0

2017年度 828 33.0 47.2 28.4 30.7 14.7 20.3 13.8 1.9 1.1 0.2 0.1 0.2 0.0

2018年度 676 41.0 38.5 33.3 33.3 12.6 18.8 14.9 3.0 0.6 1.3 0.3 0.7 0.0

2014年度 1103 30.0 36.6 34.9 19.9 21.7 14.3 12.8 3.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 736 31.5 42.7 37.8 27.4 24.9 14.3 13.7 1.9 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0

2016年度 788 27.5 42.9 33.0 22.8 23.6 16.1 10.3 2.4 1.6 0.1 0.0 0.0 0.3

2017年度 772 27.3 40.5 32.3 28.1 16.1 15.4 13.3 2.6 2.2 0.8 0.1 0.5 0.0

2018年度 614 36.3 34.5 40.7 35.7 12.4 15.8 12.2 2.4 2.4 1.5 0.3 0.5 0.0

2014年度 438 52.3 26.0 31.7 33.1 18.5 20.3 17.1 5.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 348 46.6 31.0 31.0 35.1 14.4 20.1 17.8 4.3 1.4 0.3 0.3 0.0 0.3

2016年度 455 47.9 35.4 31.6 36.0 15.8 15.2 12.3 4.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.2

2017年度 398 40.2 31.4 24.1 34.9 13.6 13.1 14.3 7.5 0.8 0.3 0.3 0.0 0.0

2018年度 323 45.2 34.7 31.6 38.7 8.0 16.7 13.9 4.0 1.9 0.9 0.0 0.3 0.0

2014年度 609 26.3 53.9 29.1 31.2 24.5 3.6 11.3 2.8 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 419 29.1 56.6 26.7 32.5 23.2 5.7 16.7 3.6 8.8 2.1 6.7 0.0 1.0

2016年度 766 26.9 60.3 24.0 33.0 20.1 3.9 14.2 3.4 8.4 1.8 5.5 0.0 1.0

2017年度 800 24.9 49.3 25.8 39.1 21.8 3.5 12.6 4.5 6.9 3.8 2.9 0.9 0.0

2018年度 611 26.8 42.6 35.8 38.8 20.0 4.1 13.7 6.5 6.7 9.3 4.6 0.2 0.0

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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【学科】

•「図書館」と回答する割合が高いのは、日本文学科、中国文学科、史学科。

•「空き教室」と回答する割合が高いのは、子ども支援学科。

•「コンピュータ教室」と回答する割合が高いのは、健康体育学科。

•「部室」と回答する割合が高いのは、日本文学科、哲学科。

•「教員の研究室」と回答する割合が高いのは、初等教育学科。

休み時間の過ごす場所 （複数回答）

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの
オープンス
ペース

コンピュータ
教室

部室 学校外
（キャンパス
周辺）

その他 教員の研究
室

自習室・学
習スペース
（たまプラー
ザキャンパ
ス）[15年～]

ゼミ室（たま
プラーザ
キャンパス）
[15年～]

LLC（渋谷・
たまプラー
ザ）[17年～]

LLC
YOKOHAM
A
OFFICE[15
年、16年]

TOTAL 20159 41.3 40.8 32.4 31.5 17.4 16.6 12.9 3.0 2.9 0.8 0.6 0.2 0.1

2014年度 421 30.6 34.4 29.0 18.1 20.0 15.7 14.3 5.5 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 278 33.8 47.5 31.7 27.0 29.9 13.3 14.7 2.9 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2016年度 311 28.0 45.7 33.4 20.6 21.2 16.1 9.6 1.9 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0

2017年度 322 27.3 40.7 29.5 30.1 14.3 13.4 10.6 2.2 1.2 0.9 0.3 0.6 0.0

2018年度 251 39.4 35.5 35.9 37.1 12.4 16.7 12.0 3.2 1.6 2.4 0.0 0.8 0.0

2014年度 314 27.7 39.5 37.3 23.9 22.3 13.7 14.3 2.9 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 235 30.2 42.1 43.4 26.4 17.4 16.2 14.0 1.7 2.1 0.4 0.0 0.0 0.0

2016年度 246 28.9 39.0 33.7 22.4 23.2 18.3 9.3 2.4 3.7 0.0 0.0 0.0 0.4

2017年度 242 26.4 37.6 34.3 27.3 16.9 19.4 16.1 1.7 2.1 0.4 0.0 0.4 0.0

2018年度 200 38.0 31.5 46.0 34.5 17.5 19.5 15.0 2.0 4.0 1.0 1.0 0.5 0.0

2014年度 368 31.3 36.7 39.7 18.5 23.1 13.3 9.8 2.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 223 30.0 37.2 39.5 29.1 26.5 13.5 12.1 0.9 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2016年度 231 25.5 43.3 31.6 26.4 27.3 13.9 12.1 3.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.4

2017年度 208 28.4 43.8 34.1 26.0 17.8 13.9 14.4 4.3 3.8 1.0 0.0 0.5 0.0

2018年度 163 29.4 36.8 41.7 35.0 6.1 9.8 9.2 1.8 1.8 0.6 0.0 0.0 0.0

2014年度 438 52.3 26.0 31.7 33.1 18.5 20.3 17.1 5.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 348 46.6 31.0 31.0 35.1 14.4 20.1 17.8 4.3 1.4 0.3 0.3 0.0 0.3

2016年度 455 47.9 35.4 31.6 36.0 15.8 15.2 12.3 4.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.2

2017年度 398 40.2 31.4 24.1 34.9 13.6 13.1 14.3 7.5 0.8 0.3 0.3 0.0 0.0

2018年度 323 45.2 34.7 31.6 38.7 8.0 16.7 13.9 4.0 1.9 0.9 0.0 0.3 0.0

2014年度 282 34.0 58.5 26.6 33.0 26.2 3.2 12.4 3.2 18.1 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 146 29.5 54.8 27.4 35.6 17.8 4.8 21.2 2.7 21.9 1.4 11.0 0.0 0.7

2016年度 221 35.3 58.8 26.2 38.5 21.3 4.5 22.6 2.7 22.2 2.3 11.8 0.0 1.4

2017年度 238 26.5 58.0 20.2 46.6 16.0 2.9 13.4 3.8 17.2 4.6 4.2 1.7 0.0

2018年度 200 30.5 52.5 36.5 37.0 16.0 5.5 17.5 5.0 14.5 12.5 8.5 0.5 0.0

2014年度 219 25.1 47.0 31.5 19.2 34.2 5.5 12.3 3.7 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 187 32.6 49.7 26.2 30.5 34.8 7.0 13.4 3.7 2.1 3.7 5.3 0.0 1.1

2016年度 293 30.7 46.4 19.5 27.0 30.0 4.4 11.3 4.8 2.0 2.7 2.7 0.0 1.7

2017年度 343 28.6 34.1 27.1 33.8 32.1 3.5 11.1 5.0 2.9 4.1 2.0 0.9 0.0

2018年度 254 27.6 25.2 34.6 31.9 32.7 4.7 9.8 9.8 2.4 7.5 1.6 0.0 0.0

2014年度 108 8.3 55.6 30.6 50.9 0.0 0.9 6.5 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 86 20.9 74.4 26.7 31.4 7.0 4.7 16.3 4.7 1.2 0.0 2.3 0.0 1.2

2016年度 252 15.1 77.8 27.4 35.3 7.5 2.8 10.3 2.4 3.6 0.4 3.2 0.0 0.0

2017年度 219 17.4 63.5 29.7 39.3 11.9 4.1 14.2 4.6 1.8 2.3 2.7 0.0 0.0

2018年度 157 21.0 58.0 36.9 52.2 4.5 1.3 15.3 3.2 3.8 8.3 4.5 0.0 0.0

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの

オープンス
ペース

コンピュータ
教室

部室 学校外
（キャンパス

周辺）

その他 教員の研究
室

自習室・学
習スペース

（たまプラー
ザキャンパ

ス）[15年～]

ゼミ室（たま
プラーザ

キャンパス）
[15年～]

LLC（渋谷・
たまプラー

ザ）[17年～]

LLC
YOKOHAM

A
OFFICE[15

年、16年]

TOTAL 20159 41.3 40.8 32.4 31.5 17.4 16.6 12.9 3.0 2.9 0.8 0.6 0.2 0.1

2014年度 712 61.2 40.0 33.7 26.1 14.3 23.6 11.9 2.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 526 62.2 46.8 34.2 37.1 14.8 25.5 11.4 1.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.2

2016年度 517 56.5 41.8 30.0 42.6 13.9 24.6 9.9 1.2 2.7 0.2 0.0 0.0 0.0

2017年度 528 62.1 37.5 26.3 37.5 16.5 29.2 9.5 2.7 2.1 1.1 0.0 0.4 0.0

2018年度 439 57.9 32.1 25.7 43.1 8.9 29.4 13.2 1.6 2.5 0.5 0.0 0.7 0.0

2014年度 149 49.7 39.6 38.9 26.8 20.8 16.1 8.7 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 93 57.0 33.3 37.6 29.0 10.8 16.1 11.8 2.2 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0

2016年度 79 67.1 41.8 44.3 29.1 20.3 12.7 8.9 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 96 64.6 37.5 38.5 30.2 20.8 16.7 11.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2018年度 62 61.3 35.5 37.1 40.3 12.9 24.2 11.3 0.0 3.2 1.6 0.0 1.6 0.0

2014年度 269 32.7 51.7 37.5 18.2 14.1 12.3 8.2 3.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 141 35.5 58.2 30.5 41.1 14.2 12.1 10.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

2016年度 149 31.5 53.0 39.6 24.8 14.1 12.8 8.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 166 37.3 46.4 36.1 32.5 12.7 15.7 12.7 3.6 2.4 0.6 0.0 0.6 0.0

2018年度 129 41.9 49.6 41.9 35.7 7.0 10.9 12.4 2.3 1.6 1.6 0.0 2.3 0.0

2014年度 561 61.1 31.0 38.9 24.8 19.8 18.5 12.5 3.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 421 64.1 33.5 32.8 33.0 16.2 17.1 13.5 3.3 2.9 0.2 0.2 0.0 0.0

2016年度 390 61.5 33.8 34.4 27.4 17.2 18.5 11.0 2.6 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 418 58.6 25.8 34.7 35.4 14.6 22.7 11.5 3.1 3.1 0.5 0.0 0.0 0.0

2018年度 347 68.3 27.7 30.8 34.9 14.4 17.9 14.1 2.0 2.9 0.6 0.0 0.3 0.0

2014年度 155 43.2 40.6 28.4 29.7 13.5 27.7 15.5 1.3 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 98 48.0 48.0 36.7 48.0 10.2 14.3 15.3 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2016年度 113 46.9 48.7 32.7 40.7 14.2 22.1 12.4 1.8 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 113 47.8 37.2 28.3 33.6 11.5 26.5 11.5 2.7 3.5 0.0 0.0 1.8 0.0

2018年度 76 65.8 30.3 35.5 42.1 15.8 27.6 21.1 0.0 7.9 1.3 0.0 0.0 0.0

2014年度 944 33.2 37.8 36.1 25.2 20.1 20.4 14.2 3.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 652 35.9 43.6 33.0 31.1 19.5 19.9 17.2 1.1 0.8 0.0 0.2 0.0 0.2

2016年度 627 32.2 38.8 30.0 29.8 15.9 21.5 12.1 3.2 1.8 0.5 0.0 0.0 0.0

2017年度 671 32.2 45.5 28.5 30.8 12.7 21.2 12.8 1.8 0.7 0.3 0.1 0.3 0.0

2018年度 551 39.6 37.2 33.0 32.1 11.6 18.9 15.4 2.9 0.2 1.1 0.2 0.7 0.0

2014年度 81 46.9 43.2 32.1 23.5 21.0 18.5 3.7 1.2 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 67 55.2 31.3 34.3 25.4 23.9 16.4 11.9 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2016年度 81 44.4 35.8 29.6 28.4 12.3 21.0 13.6 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 67 31.3 61.2 22.4 34.3 29.9 13.4 13.4 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2018年度 49 38.8 51.0 26.5 30.6 12.2 20.4 6.1 4.1 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 116 44.8 44.8 35.3 29.3 21.6 14.7 9.5 3.4 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 93 32.3 47.3 41.9 39.8 15.1 14.0 8.6 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1

2016年度 67 29.9 53.7 17.9 26.9 13.4 10.4 10.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 90 40.0 50.0 32.2 26.7 18.9 18.9 21.1 4.4 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0

2018年度 76 52.6 39.5 39.5 43.4 19.7 17.1 17.1 2.6 2.6 2.6 1.3 1.3 0.0

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律

専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治

専攻
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大学からの情報認識方法 （複数回答） 【全体】

•全体1位は、9割を超える学生が回答した「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」で92.5%。2位の「口コミ(友
人・知人)」との差は55.6ptと、かなり差がある。

•4位の「大学公式SNS」と回答する割合は、5年間で減少している。

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

口コミ（友
人・知人）

大学ホーム
ページ

大学公式
SNS

学内掲示
板（電子掲
示板含む）

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）
[15年～]

口コミ（教
員）[16年
～]

口コミ（教
職員）[～15
年]

学報・大学
の刊行物

校内放送
[17年～]

口コミ（職
員）[16年
～]

その他

TOTAL 20159 92.5 36.9 34.5 15.7 8.0 6.3 5.8 3.5 3.3 1.5 1.4 0.6

2014年度 5137 93.5 40.1 39.2 21.7 7.3 0.0 0.0 8.0 2.9 0.0 0.0 0.3

2015年度 3594 94.6 31.0 33.0 19.6 9.8 3.6 0.0 8.2 3.4 0.0 0.0 0.5

2016年度 4032 91.7 33.0 27.5 15.0 9.8 8.7 11.5 0.0 3.6 0.0 3.1 0.8

2017年度 4119 92.2 39.7 37.0 11.1 5.5 11.7 9.2 0.0 3.3 4.0 2.2 0.7

2018年度 3277 90.1 39.3 34.4 8.5 7.8 9.2 9.9 0.0 3.5 4.1 1.9 1.0

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032) 2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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【学年＆性別】

•「大学ホームページ」と回答する割合が高いのは4年生。

•「大学公式SNS」と回答する割合は、全学年で減少している。
学年

大学からの情報認識方法 （複数回答）

•性別で大きな差は見られなかった。性別

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

口コミ（友
人・知人）

大学ホーム
ページ

大学公式
SNS

学内掲示
板（電子掲
示板含む）

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）
[15年～]

口コミ（教
員）[16年
～]

口コミ（教
職員）[～15
年]

学報・大学
の刊行物

校内放送
[17年～]

口コミ（職
員）[16年
～]

その他

TOTAL 20159 92.5 36.9 34.5 15.7 8.0 6.3 5.8 3.5 3.3 1.5 1.4 0.6

2014年度 1474 93.3 34.9 33.1 18.8 5.6 0.0 0.0 6.9 2.0 0.0 0.0 0.5

2015年度 1125 93.9 27.8 23.8 15.7 7.5 7.6 0.0 5.5 2.3 0.0 0.0 0.8

2016年度 1318 91.1 32.5 21.7 13.2 9.0 12.7 10.1 0.0 3.0 0.0 2.1 0.9

2017年度 1259 91.1 35.6 35.7 8.4 4.4 14.9 6.0 0.0 2.3 2.9 1.0 0.6

2018年度 1229 91.4 36.3 30.1 7.5 7.3 8.0 6.5 0.0 3.1 3.7 1.1 1.1

2014年度 1321 92.1 40.2 37.3 24.4 7.0 0.0 0.0 6.9 2.8 0.0 0.0 0.4

2015年度 940 95.0 31.4 33.4 18.3 10.4 2.0 0.0 8.2 2.7 0.0 0.0 0.3

2016年度 1074 91.2 34.3 23.4 14.0 9.0 7.7 11.1 0.0 4.2 0.0 2.5 0.9

2017年度 1134 94.5 42.2 35.5 11.0 5.1 13.4 7.3 0.0 3.3 4.7 1.6 0.6

2018年度 824 90.0 40.8 35.8 6.9 7.5 10.1 10.3 0.0 3.6 4.7 2.3 0.8

2014年度 1285 95.3 44.9 42.7 24.5 8.4 0.0 0.0 7.7 2.6 0.0 0.0 0.2

2015年度 838 94.6 34.5 38.2 23.9 12.9 2.0 0.0 10.7 4.9 0.0 0.0 0.6

2016年度 940 93.0 32.0 32.6 16.4 11.8 7.6 12.9 0.0 3.0 0.0 3.7 0.6

2017年度 1002 91.1 41.8 37.1 13.0 6.7 9.4 10.7 0.0 4.2 4.5 2.1 1.1

2018年度 729 90.5 42.8 36.1 9.3 8.5 11.9 11.4 0.0 2.6 4.3 2.1 1.1

2014年度 1057 93.3 41.5 45.8 19.1 8.8 0.0 0.0 11.3 4.5 0.0 0.0 0.1

2015年度 691 95.4 31.4 41.2 22.4 9.3 1.4 0.0 9.4 4.5 0.0 0.0 0.1

2016年度 700 91.9 33.4 37.7 17.9 10.0 4.1 12.7 0.0 4.7 0.0 4.7 0.6

2017年度 724 92.1 40.2 41.0 13.1 6.2 6.5 15.5 0.0 3.9 3.9 5.4 0.3

2018年度 495 86.3 39.2 40.2 12.3 8.1 7.1 15.2 0.0 5.9 3.8 3.0 1.0

2014年度 2773 91.0 36.2 41.1 17.4 7.8 0.0 0.0 7.9 3.1 0.0 0.0 0.4

2015年度 1961 93.1 26.8 36.1 16.4 9.8 3.3 0.0 7.1 4.0 0.0 0.0 0.6

2016年度 2142 89.3 28.8 30.7 12.1 9.2 8.9 10.2 0.0 3.7 0.0 3.4 0.7

2017年度 2211 89.6 34.8 39.6 9.4 5.5 9.2 8.2 0.0 3.4 3.6 1.9 0.6

2018年度 1745 87.3 35.7 37.5 8.0 7.9 8.4 9.2 0.0 3.8 4.4 1.9 0.9

2014年度 2364 96.4 44.7 37.0 26.8 6.7 0.0 0.0 8.1 2.7 0.0 0.0 0.3

2015年度 1633 96.4 36.1 29.4 23.5 9.9 4.1 0.0 9.4 2.8 0.0 0.0 0.4

2016年度 1890 94.4 37.9 23.8 18.1 10.5 8.5 12.9 0.0 3.4 0.0 2.7 0.9

2017年度 1908 95.2 45.4 33.9 13.0 5.4 14.5 10.3 0.0 3.1 4.4 2.6 0.7

2018年度 1532 93.2 43.4 30.9 9.1 7.6 10.2 10.6 0.0 3.2 3.9 1.9 1.2

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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【学部】

•「学内掲示板（電子掲示板含む）」と回答する割合は、神道文化学部が高い。

•「大学公式SNS」と回答する割合は、全学部が5年間で減少傾向。

大学からの情報認識方法 （複数回答）

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

口コミ（友
人・知人）

大学ホーム
ページ

大学公式
SNS

学内掲示
板（電子掲
示板含む）

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）
[15年～]

口コミ（教
員）[16年
～]

口コミ（教
職員）[～15
年]

学報・大学
の刊行物

校内放送
[17年～]

口コミ（職
員）[16年
～]

その他

TOTAL 20159 92.5 36.9 34.5 15.7 8.0 6.3 5.8 3.5 3.3 1.5 1.4 0.6

2014年度 1846 94.9 43.2 42.3 23.8 8.7 0.0 0.0 9.4 2.9 0.0 0.0 0.2

2015年度 1279 96.2 35.1 34.8 23.5 13.1 4.1 0.0 10.2 4.3 0.0 0.0 0.6

2016年度 1248 93.6 38.0 28.3 20.4 14.7 11.9 13.6 0.0 4.4 0.0 3.0 0.9

2017年度 1321 95.2 44.1 40.3 13.7 7.0 16.5 12.1 0.0 4.4 5.2 2.7 0.6

2018年度 1053 92.9 44.3 36.3 9.7 10.2 9.8 12.5 0.0 5.3 6.1 2.2 1.2

2014年度 1141 92.4 36.3 37.9 23.0 5.1 0.0 0.0 4.8 3.7 0.0 0.0 0.4

2015年度 812 95.1 26.0 30.5 19.1 7.4 3.0 0.0 3.8 2.0 0.0 0.0 0.4

2016年度 775 91.9 25.3 27.9 14.5 6.7 6.6 3.6 0.0 4.3 0.0 1.8 0.8

2017年度 828 92.5 34.9 37.9 10.9 4.2 9.1 4.6 0.0 3.6 3.4 0.5 0.4

2018年度 676 89.6 33.3 35.2 8.0 6.2 8.0 5.5 0.0 2.8 3.4 1.8 1.2

2014年度 1103 91.7 37.0 37.3 18.9 3.3 0.0 0.0 5.5 2.3 0.0 0.0 0.5

2015年度 736 91.2 27.0 30.8 15.9 5.7 3.5 0.0 6.5 2.6 0.0 0.0 1.0

2016年度 788 89.1 26.5 30.2 11.0 5.3 8.1 8.5 0.0 2.5 0.0 1.5 1.0

2017年度 772 89.2 33.0 34.6 8.7 4.3 9.8 5.3 0.0 1.9 2.7 0.9 1.0

2018年度 614 86.5 32.9 32.9 7.3 5.0 8.5 6.4 0.0 2.8 2.4 0.5 1.3

2014年度 438 93.6 40.6 48.6 19.2 18.9 0.0 0.0 8.0 3.9 0.0 0.0 0.2

2015年度 348 93.4 33.9 42.8 18.7 17.2 3.7 0.0 11.8 7.5 0.0 0.0 0.0

2016年度 455 91.2 35.8 32.7 13.4 17.1 9.5 12.3 0.0 5.1 0.0 5.9 1.3

2017年度 398 88.9 44.5 39.9 10.6 10.8 10.3 9.8 0.0 4.8 5.5 4.3 0.5

2018年度 323 88.9 45.2 35.9 10.2 13.9 9.6 9.0 0.0 5.6 5.9 2.8 0.6

2014年度 609 94.4 43.3 29.2 20.2 6.4 0.0 0.0 14.0 1.6 0.0 0.0 0.3

2015年度 419 95.9 32.7 28.2 16.0 5.7 3.6 0.0 10.3 1.7 0.0 0.0 0.0

2016年度 766 91.5 37.9 19.7 11.6 5.2 5.7 18.4 0.0 1.8 0.0 4.2 0.1

2017年度 800 91.5 41.6 31.1 9.5 2.6 8.8 12.5 0.0 1.8 2.9 3.3 0.9

2018年度 611 90.0 40.6 30.9 7.2 4.7 10.3 14.1 0.0 1.0 2.3 2.6 0.5

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

口コミ（友
人・知人）

大学ホーム
ページ

大学公式
SNS

学内掲示
板（電子掲
示板含む）

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）
[15年～]

口コミ（教
員）[16年
～]

口コミ（教
職員）[～15
年]

学報・大学
の刊行物

校内放送
[17年～]

口コミ（職
員）[16年
～]

その他

TOTAL 20159 92.5 36.9 34.5 15.7 8.0 6.3 5.8 3.5 3.3 1.5 1.4 0.6

2014年度 421 91.4 35.9 39.2 16.6 3.1 0.0 0.0 4.5 2.9 0.0 0.0 1.0

2015年度 278 89.6 25.2 32.4 13.7 6.8 3.6 0.0 6.8 2.5 0.0 0.0 0.7

2016年度 311 87.8 24.1 32.5 10.0 5.5 6.4 8.0 0.0 2.6 0.0 0.6 1.3

2017年度 322 88.2 32.3 36.0 6.5 4.0 8.7 5.0 0.0 2.5 2.2 0.6 0.6

2018年度 251 84.5 34.7 33.9 6.8 4.8 8.4 6.0 0.0 2.4 4.4 0.8 2.0

2014年度 314 93.3 38.9 36.3 20.4 4.5 0.0 0.0 5.7 1.9 0.0 0.0 0.0

2015年度 235 93.2 26.4 31.5 16.6 5.5 3.4 0.0 5.1 2.6 0.0 0.0 0.9

2016年度 246 89.0 29.3 29.7 11.8 6.5 11.8 8.9 0.0 3.3 0.0 1.6 0.4

2017年度 242 88.8 36.0 34.3 12.4 4.5 14.5 6.6 0.0 2.9 3.7 1.2 1.2

2018年度 200 88.5 30.0 35.0 8.5 5.0 9.0 7.5 0.0 4.0 1.0 0.5 0.5

2014年度 368 90.5 36.7 35.9 20.1 2.4 0.0 0.0 6.5 1.9 0.0 0.0 0.5

2015年度 223 91.0 30.0 28.3 17.9 4.5 3.6 0.0 7.6 2.7 0.0 0.0 1.3

2016年度 231 90.9 26.8 27.7 11.7 3.9 6.5 8.7 0.0 1.7 0.0 2.6 1.3

2017年度 208 91.3 30.8 32.7 7.7 4.3 6.3 4.3 0.0 0.0 2.4 1.0 1.4

2018年度 163 87.1 33.7 28.8 6.7 5.5 8.0 5.5 0.0 1.8 1.2 0.0 1.2

2014年度 438 93.6 40.6 48.6 19.2 18.9 0.0 0.0 8.0 3.9 0.0 0.0 0.2

2015年度 348 93.4 33.9 42.8 18.7 17.2 3.7 0.0 11.8 7.5 0.0 0.0 0.0

2016年度 455 91.2 35.8 32.7 13.4 17.1 9.5 12.3 0.0 5.1 0.0 5.9 1.3

2017年度 398 88.9 44.5 39.9 10.6 10.8 10.3 9.8 0.0 4.8 5.5 4.3 0.5

2018年度 323 88.9 45.2 35.9 10.2 13.9 9.6 9.0 0.0 5.6 5.9 2.8 0.6

2014年度 282 94.7 49.6 30.1 20.2 8.5 0.0 0.0 17.4 2.1 0.0 0.0 0.4

2015年度 146 95.9 37.7 30.1 21.2 9.6 3.4 0.0 15.1 3.4 0.0 0.0 0.0

2016年度 221 94.6 41.6 24.0 14.0 6.3 10.0 23.5 0.0 3.2 0.0 5.4 0.5

2017年度 238 96.6 50.4 31.1 13.0 4.2 11.3 16.8 0.0 2.1 2.9 2.9 1.3

2018年度 200 92.5 49.0 30.0 6.0 8.5 12.0 22.5 0.0 1.5 2.0 3.5 0.5

2014年度 219 92.2 35.2 31.5 15.1 4.6 0.0 0.0 12.3 1.8 0.0 0.0 0.5

2015年度 187 96.3 27.8 29.9 13.9 3.7 4.3 0.0 8.0 1.1 0.0 0.0 0.0

2016年度 293 85.0 27.3 19.8 6.8 4.8 3.4 13.0 0.0 1.7 0.0 4.1 0.0

2017年度 343 87.2 30.0 32.7 5.8 2.3 4.4 9.6 0.0 1.5 1.5 2.6 0.6

2018年度 254 86.2 29.1 35.8 6.7 2.4 8.3 6.7 0.0 1.2 1.6 1.6 0.4

2014年度 108 98.1 43.5 22.2 30.6 4.6 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 86 95.3 34.9 20.9 11.6 3.5 2.3 0.0 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2016年度 252 96.4 46.8 15.9 15.1 4.8 4.8 20.2 0.0 0.8 0.0 3.2 0.0

2017年度 219 92.7 50.2 28.8 11.4 1.4 12.8 12.3 0.0 1.8 5.0 4.6 0.9

2018年度 157 93.0 48.4 24.2 9.6 3.8 11.5 15.3 0.0 0.0 3.8 3.2 0.6

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科
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【学科】

•「学内掲示板（電子掲示板含む）」と回答する割合が高いのは、日本文学科と史学科、神道文化学科。

大学からの情報認識方法 （複数回答）

n=

K-SMAPY

（お知らせ

メール含

む）・K-PIT

口コミ（友

人・知人）

大学ホーム

ページ

大学公式

SNS

学内掲示

板（電子掲

示板含む）

KOKUGAK

UIN

Mobile（公

式アプリ）

[15年～]

口コミ（教

員）[16年

～]

口コミ（教

職員）[～15

年]

学報・大学

の刊行物

校内放送

[17年～]

口コミ（職

員）[16年

～]

その他

TOTAL 20159 92.5 36.9 34.5 15.7 8.0 6.3 5.8 3.5 3.3 1.5 1.4 0.6

2014年度 712 97.1 46.2 44.4 27.0 12.1 0.0 0.0 9.1 2.9 0.0 0.0 0.1

2015年度 526 97.3 38.0 32.9 25.7 14.3 4.8 0.0 13.3 5.5 0.0 0.0 0.2

2016年度 517 93.6 42.2 26.1 20.7 16.8 11.4 15.7 0.0 5.0 0.0 3.3 1.4

2017年度 528 95.6 49.6 40.7 15.0 7.4 17.0 12.7 0.0 4.5 6.3 3.6 0.6

2018年度 439 93.8 44.6 33.9 10.9 11.6 9.6 12.8 0.0 4.3 6.6 2.5 0.9

2014年度 149 94.6 40.3 41.6 21.5 4.7 0.0 0.0 6.7 2.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 93 94.6 29.0 26.9 23.7 10.8 4.3 0.0 4.3 2.2 0.0 0.0 2.2

2016年度 79 91.1 36.7 30.4 24.1 15.2 12.7 10.1 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

2017年度 96 96.9 35.4 40.6 13.5 6.3 16.7 8.3 0.0 5.2 4.2 1.0 1.0

2018年度 62 91.9 46.8 32.3 16.1 9.7 12.9 12.9 0.0 4.8 6.5 3.2 6.5

2014年度 269 92.2 39.0 32.0 21.9 2.6 0.0 0.0 8.9 2.2 0.0 0.0 0.4

2015年度 141 96.5 29.1 22.7 19.1 9.2 4.3 0.0 6.4 1.4 0.0 0.0 1.4

2016年度 149 91.9 35.6 20.1 15.4 8.7 9.4 12.1 0.0 4.0 0.0 0.7 1.3

2017年度 166 95.2 35.5 29.5 9.0 7.2 12.0 8.4 0.0 3.6 3.6 2.4 0.0

2018年度 129 88.4 40.3 33.3 7.8 5.4 7.8 7.8 0.0 3.1 1.6 1.6 0.8

2014年度 561 94.7 41.4 45.5 22.3 9.4 0.0 0.0 10.0 3.4 0.0 0.0 0.0

2015年度 421 95.2 34.4 42.5 23.8 13.1 3.6 0.0 7.8 4.0 0.0 0.0 0.5

2016年度 390 94.4 35.9 33.8 20.3 14.9 12.3 10.5 0.0 4.4 0.0 3.6 0.3

2017年度 418 95.0 42.3 45.7 14.4 6.2 18.4 12.2 0.0 4.8 4.1 2.2 0.7

2018年度 347 93.9 44.4 41.2 7.5 9.8 11.8 12.7 0.0 6.6 7.2 1.7 0.9

2014年度 155 91.0 45.8 39.4 20.0 4.5 0.0 0.0 12.3 3.2 0.0 0.0 0.6

2015年度 98 95.9 36.7 36.7 16.3 15.3 3.1 0.0 15.3 5.1 0.0 0.0 1.0

2016年度 113 94.7 30.1 28.3 23.0 12.4 15.9 19.5 0.0 5.3 0.0 2.7 0.9

2017年度 113 92.9 44.2 34.5 12.4 8.8 13.3 17.7 0.0 2.7 8.0 2.7 0.9

2018年度 76 90.8 47.4 35.5 10.5 11.8 2.6 18.4 0.0 9.2 5.3 2.6 1.3

2014年度 944 92.5 36.1 37.7 23.6 5.5 0.0 0.0 3.9 3.5 0.0 0.0 0.3

2015年度 652 95.6 25.3 30.4 19.5 6.9 3.1 0.0 3.1 1.5 0.0 0.0 0.3

2016年度 627 91.9 25.7 28.7 14.4 7.0 7.3 2.6 0.0 4.3 0.0 1.9 0.5

2017年度 671 92.0 34.6 36.4 10.1 4.0 8.5 3.3 0.0 3.4 3.6 0.3 0.3

2018年度 551 88.7 33.9 34.8 7.3 6.2 8.3 5.1 0.0 2.7 3.1 1.5 1.5

2014年度 81 92.6 30.9 38.3 14.8 2.5 0.0 0.0 6.2 1.2 0.0 0.0 0.0

2015年度 67 94.0 32.8 26.9 20.9 13.4 3.0 0.0 10.4 4.5 0.0 0.0 0.0

2016年度 81 90.1 23.5 27.2 19.8 4.9 3.7 9.9 0.0 6.2 0.0 2.5 0.0

2017年度 67 98.5 37.3 35.8 16.4 4.5 16.4 7.5 0.0 6.0 4.5 3.0 1.5

2018年度 49 95.9 22.4 34.7 4.1 6.1 4.1 6.1 0.0 0.0 4.1 4.1 0.0

2014年度 116 91.4 41.4 38.8 23.3 3.4 0.0 0.0 11.2 6.9 0.0 0.0 0.9

2015年度 93 92.5 25.8 34.4 15.1 6.5 2.2 0.0 4.3 3.2 0.0 0.0 1.1

2016年度 67 94.0 23.9 20.9 9.0 6.0 3.0 6.0 0.0 1.5 0.0 0.0 4.5

2017年度 90 92.2 35.6 51.1 12.2 5.6 7.8 12.2 0.0 3.3 1.1 0.0 0.0

2018年度 76 92.1 35.5 38.2 15.8 6.6 7.9 7.9 0.0 5.3 5.3 2.6 0.0

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律

専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治

専攻
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n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 6.2 48.5 29.8 11.9 3.7

2014年度 5137 6.7 47.3 29.1 13.3 3.5

2015年度 3594 7.0 49.5 27.2 12.3 4.0

2016年度 4032 6.2 50.3 29.7 10.6 3.2

2017年度 4119 5.5 47.1 31.4 11.4 4.5

2018年度 3277 5.3 48.6 31.6 11.3 3.1

2014年度(n=5137) 2015年度(n=3594) 2016年度(n=4032)

2017年度(n=4119) 2018年度(n=3277)
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•ポジティブ回答者の割合は、TOTALでほぼ半数の54.7%。5年間で横ばい。

國學院大學の授業満足度：授業全体 （単一回答） 【全体】
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•「大変満足している」と回答する割合が高いのは、4年生。低いのは、２年生。

•ネガティブ回答者の割合は、男性が女性より高い。性別

学年

勉強面について

國學院大學の授業満足度：授業全体 （単一回答） 【学年＆性別】

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 6.2 48.5 29.8 11.9 3.7

2014年度 1474 8.2 50.1 29.3 10.1 2.3

2015年度 1125 6.7 49.3 27.7 12.1 4.2

2016年度 1318 6.4 49.7 30.8 10.4 2.7

2017年度 1259 5.2 42.5 34.2 13.9 4.1

2018年度 1229 5.5 46.3 33.4 12.2 2.5

2014年度 1321 4.6 45.3 31.7 14.5 3.9

2015年度 940 4.9 48.4 30.3 12.6 3.8

2016年度 1074 5.7 48.6 30.5 10.8 4.4

2017年度 1134 3.4 45.2 36.2 11.2 4.0

2018年度 824 4.0 46.5 33.1 12.3 4.1

2014年度 1285 6.1 46.0 28.8 15.0 4.0

2015年度 838 5.8 49.4 29.1 11.8 3.8

2016年度 940 5.0 49.4 30.3 12.4 2.9

2017年度 1002 5.9 50.1 29.1 10.0 4.9

2018年度 729 4.9 51.0 31.3 10.2 2.6

2014年度 1057 8.0 47.5 25.9 14.3 4.3

2015年度 691 12.0 51.2 19.8 13.0 3.9

2016年度 700 8.3 55.6 25.4 8.1 2.6

2017年度 724 8.7 54.0 22.1 9.5 5.7

2018年度 495 7.7 54.3 25.1 9.3 3.6

2014年度 2773 7.2 44.1 29.4 14.6 4.7

2015年度 1961 7.8 46.2 27.2 13.8 5.1

2016年度 2142 7.1 46.3 30.8 11.7 4.1

2017年度 2211 6.7 43.5 30.6 12.3 6.8

2018年度 1745 6.8 43.6 31.6 13.4 4.7

2014年度 2364 6.2 51.0 28.8 11.8 2.2

2015年度 1633 6.2 53.4 27.3 10.6 2.6

2016年度 1890 5.1 54.9 28.4 9.4 2.2

2017年度 1908 4.1 51.3 32.3 10.4 1.9

2018年度 1532 3.7 54.3 31.7 9.0 1.3

男性

女性

１年

２年

３年

４年
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•文学部と神道文化学部は、ポジティブ回答者の割合が高く、ネガティブ回答者の割合が低い傾向にある。

•逆に、法学部と経済学部は、ポジティブ回答者の割合が低く、ネガティブ回答者の割合が高い傾向にある。また、 「どちら
ともいえない」と回答する割合が高い。

勉強面について

國學院大學の授業満足度：授業全体 （単一回答） 【学部】

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 6.2 48.5 29.8 11.9 3.7

2014年度 1846 8.0 53.8 24.5 11.2 2.5

2015年度 1279 8.4 56.4 22.8 9.4 3.1

2016年度 1248 6.5 55.5 27.1 8.3 2.6

2017年度 1321 5.1 52.9 27.3 10.4 4.3

2018年度 1053 5.0 56.3 27.4 9.1 2.1

2014年度 1141 4.9 40.3 33.7 16.4 4.6

2015年度 812 4.1 45.1 30.4 15.6 4.8

2016年度 775 4.8 47.4 32.5 11.4 4.0

2017年度 828 4.7 44.1 32.5 14.7 4.0

2018年度 676 4.6 42.0 35.2 13.9 4.3

2014年度 1103 6.2 40.4 32.6 16.2 4.5

2015年度 736 5.6 41.6 33.0 14.9 4.9

2016年度 788 5.6 41.2 33.6 15.2 4.3

2017年度 772 5.2 37.6 37.6 13.7 6.0

2018年度 614 4.1 39.3 37.9 14.3 4.4

2014年度 438 11.0 53.4 23.1 9.6 3.0

2015年度 348 11.5 53.2 23.3 8.9 3.2

2016年度 455 8.1 56.5 25.7 6.8 2.9

2017年度 398 7.5 50.0 30.7 7.5 4.3

2018年度 323 7.4 52.3 28.5 9.6 2.2

2014年度 609 4.3 48.6 32.3 11.7 3.1

2015年度 419 7.6 47.7 27.7 13.1 3.8

2016年度 766 6.7 50.7 29.4 11.0 2.3

2017年度 800 6.3 48.5 31.5 9.5 4.3

2018年度 611 6.9 50.1 30.1 10.1 2.8

人間開発学部

文学部

法学部

経済学部

神道文化学部
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•ポジティブ回答者の割合が高いのは、日本文学科と史学科。

•ポジティブ回答者の割合が低く、ネガティブ回答者の割合が高い傾向にあるのは、外国語文学科。

國學院大學の授業満足度：授業全体 （単一回答） 【学科】

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 6.2 48.5 29.8 11.9 3.7

2014年度 421 6.2 38.0 34.4 15.9 5.5

2015年度 278 4.7 39.9 34.2 15.1 6.1

2016年度 311 6.4 36.3 38.3 15.4 3.5

2017年度 322 5.3 35.1 40.7 13.0 5.9

2018年度 251 6.0 39.0 36.7 13.1 5.2

2014年度 314 6.1 43.0 30.6 16.2 4.1

2015年度 235 6.4 44.3 32.3 12.3 4.7

2016年度 246 5.3 45.5 30.5 13.4 5.3

2017年度 242 5.8 39.7 35.1 14.5 5.0

2018年度 200 3.0 42.0 35.5 15.5 4.0

2014年度 368 6.3 41.0 32.3 16.6 3.8

2015年度 223 5.8 40.8 32.3 17.5 3.6

2016年度 231 4.8 43.3 30.7 16.9 4.3

2017年度 208 4.3 38.9 35.6 13.9 7.2

2018年度 163 2.5 36.2 42.9 14.7 3.7

2014年度 438 11.0 53.4 23.1 9.6 3.0

2015年度 348 11.5 53.2 23.3 8.9 3.2

2016年度 455 8.1 56.5 25.7 6.8 2.9

2017年度 398 7.5 50.0 30.7 7.5 4.3

2018年度 323 7.4 52.3 28.5 9.6 2.2

2014年度 282 4.3 50.0 30.5 11.7 3.5

2015年度 146 6.8 51.4 30.1 8.9 2.7

2016年度 221 3.6 61.5 23.5 10.4 0.9

2017年度 238 8.8 54.6 25.2 9.7 1.7

2018年度 200 7.5 52.5 23.5 13.0 3.5

2014年度 219 4.1 40.2 37.0 15.5 3.2

2015年度 187 7.0 41.2 27.8 19.3 4.8

2016年度 293 8.2 37.9 35.5 14.7 3.8

2017年度 343 6.1 40.2 35.6 9.9 8.2

2018年度 254 9.1 42.1 35.0 10.6 3.1

2014年度 108 4.6 62.0 27.8 3.7 1.9

2015年度 86 10.5 55.8 23.3 7.0 3.5

2016年度 252 7.5 56.0 27.4 7.1 2.0

2017年度 219 3.7 54.8 32.0 8.7 0.9

2018年度 157 2.5 59.9 30.6 5.7 1.3

経済学科

子ども支援学科

経済ネットワー
キング学科

経営学科

神道文化学科

初等教育学科

健康体育学科

n=
大変満足し
ている

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

あまり満足
していない

全く満足し
ていない

TOTAL 20159 6.2 48.5 29.8 11.9 3.7

2014年度 712 10.3 57.6 22.3 8.7 1.1

2015年度 526 9.7 59.3 22.2 7.0 1.7

2016年度 517 7.7 60.3 24.6 5.6 1.7

2017年度 528 5.5 58.3 23.5 9.5 3.2

2018年度 439 4.6 59.9 27.3 7.1 1.1

2014年度 149 10.1 37.6 26.8 18.1 7.4

2015年度 93 12.9 39.8 29.0 14.0 4.3

2016年度 79 3.8 55.7 26.6 10.1 3.8

2017年度 96 4.2 49.0 26.0 12.5 8.3

2018年度 62 3.2 48.4 29.0 14.5 4.8

2014年度 269 3.3 37.5 33.8 19.0 6.3

2015年度 141 2.8 42.6 29.1 19.9 5.7

2016年度 149 3.4 32.9 40.3 17.4 6.0

2017年度 166 3.6 30.1 38.0 19.3 9.0

2018年度 129 5.4 45.7 34.1 13.2 1.6

2014年度 561 7.8 61.7 20.9 8.6 1.1

2015年度 421 8.3 61.5 19.5 7.1 3.6

2016年度 390 6.7 59.7 25.6 5.1 2.8

2017年度 418 4.8 57.2 27.5 7.7 2.9

2018年度 347 5.8 56.8 25.9 9.8 1.7

2014年度 155 4.5 51.6 29.0 11.6 3.2

2015年度 98 5.1 54.1 24.5 12.2 4.1

2016年度 113 6.2 48.7 26.5 18.6 0.0

2017年度 113 8.0 48.7 29.2 9.7 4.4

2018年度 76 5.3 57.9 22.4 6.6 7.9

2014年度 944 4.4 38.0 35.4 17.3 4.9

2015年度 652 3.4 42.5 32.4 17.5 4.3

2016年度 627 4.8 47.7 32.4 11.6 3.5

2017年度 671 4.2 42.6 33.5 15.6 4.0

2018年度 551 4.7 41.6 34.7 15.2 3.8

2014年度 81 9.9 53.1 23.5 11.1 2.5

2015年度 67 6.0 61.2 22.4 6.0 4.5

2016年度 81 8.6 46.9 23.5 12.3 8.6

2017年度 67 7.5 49.3 28.4 13.4 1.5

2018年度 49 0.0 53.1 34.7 6.1 6.1

2014年度 116 5.2 50.0 27.6 12.9 4.3

2015年度 93 7.5 51.6 22.6 9.7 8.6

2016年度 67 0.0 44.8 44.8 7.5 3.0

2017年度 90 6.7 51.1 27.8 8.9 5.6

2018年度 76 6.6 38.2 39.5 9.2 6.6

日本文学科

中国文学科

外国語文化学科

史学科

哲学科

法律学科・法律
専攻

法律学科・法律
専門職専攻

法律学科・政治
専攻


